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ATAS

ATA DA 391ª REUNIÃO ORDINÁRIA, EM 4/8/98

Presidência dos Deputados Romeu Queiroz e Francisco Ramalho

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: 1ª Fase (Expediente): Atas - Correspondência: Mensagens nºs 283, 284 e 285/98 (encaminhando vetos às Proposições de Lei nºs  
13.807, 13.834 e 13.822, respectivamente), do Governador do Estado - Ofícios - 2ª Fase (Grande Expediente): Apresentação de Proposições: Projetos de Lei nºs 1.848 a 1.858/98 -  
Requerimentos nºs 2.660 a 2.664/98 - Requerimento do Deputado Toninho Zeitune - Comunicações: Comunicações dos Deputados Alencar da Silveira Júnior e Péricles Ferreira - 2ª  
Parte (Ordem do Dia): 1ª Fase: Abertura de Inscrições - Palavras do Sr. Presidente - Acordo de Lideranças; Decisão da Presidência - Acordo de Lideranças; Decisão da Presidência -  
Acordo de Lideranças; Decisão da Presidência - Discussão e Votação de Pareceres: Pareceres da Comissão de Justiça pela inconstitucionalidade dos Projetos de Lei nºs 1.210 e  
1.325/97; aprovação - Votação de Requerimentos: Requerimento do Deputado Toninho Zeitune; aprovação - Requerimento nº 2.496/98; aprovação - Requerimento nº 2.518/98;  
requerimento do Deputado José Henrique; aprovação - 2ª Fase: Discussão e Votação de Proposições: Inexistência de "quorum" qualificado para votação das propostas de emenda à 
Constituição - Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.757/98; questão de ordem; votação do projeto, salvo emenda; aprovação; leitura da Emenda nº 1; votação da Emenda n º  
1; rejeição - Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.322/97; votação do Substitutivo nº 1, salvo emendas; aprovação; votação da Emenda nº 1, salvo subemenda; aprovação;  
votação da Subemenda nº 1 à Emenda nº 1; aprovação; votação das Emendas nºs 2 e 3; rejeição - Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 889/96; aprovação na forma do  
Substitutivo nº 1 - Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 30/98; apresentação da Emenda nº 4; encerramento da discussão; encaminhamento do projeto com a  
emenda à Comissão de Administração Pública - Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 924/96; aprovação com a Emenda nº 1 - Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº  
1.112/97; requerimento do Deputado Gilmar Machado; aprovação do requerimento - Inexistência de "quorum" para votação das propostas de emenda à Constituição - 3ª Parte:  
Leitura de Comunicações - Encerramento - Ordem do Dia.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Romeu Queiroz - Cleuber Carneiro - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Ivo José - Dilzon Melo - Maria Olívia - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Ajalmar  
Silva - Alberto Pinto Coelho - Alencar da Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Arnaldo  
Penna - Bilac Pinto - Carlos Pimenta - Durval Ângelo - Geraldo Santanna - Gil Pereira - Gilmar Machado - Glycon Terra Pinto - Hely Tarqüínio - Ibrahim Jacob - Irani Barbosa -  
João Batista de Oliveira - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira - Jorge Hannas - José Braga - José Henrique - Kemil Kumaira - Marco Régis - Marcos Helênio - Maria José  
Haueisen - Miguel Martini - Olinto Godinho - Paulo Pettersen - Paulo Schettino - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio -  



Sebastião Navarro Vieira - Tarcísio Henriques - Toninho Zeitune - Wanderley Ávila - Wilson Trópia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Francisco Ramalho ) - Às 14h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de  
Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura das atas das duas reuniões anteriores.

1ª Parte 

1ª Fase (Expediente)

Atas

- O Deputado Ivo José, 2º-Secretário, procede à leitura das atas das duas reuniões anteriores, que são aprovadas sem restrições.

Correspondência

- A Deputada Maria Olívia, 5ª-Secretária, nas funções de 1º-Secretário, lê a seguinte correspondência:

"MENSAGEM Nº 283/98*

Belo Horizonte, 31 de julho de 1998.

Senhor Presidente,

Tenho a honra  de levar  ao conhecimento de Vossa  Excelência  que,  no uso de atribuição que me confere o artigo  90,  inciso VIII,  combinado com o artigo  70,  inciso II,  da  
Constituição do Estado, opus veto total à Proposição de Lei nº 13.807, que dispõe sobre renúncia do servidor público do Estado à aposentadoria.

Para apreciação dessa egrégia Assembléia Legislativa, encaminho-lhe, em anexo, as razões do veto.

Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta consideração.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.

Razões do Veto

Estou recebendo, para sanção, a Proposição de Lei nº 13.807, que "dispõe sobre renúncia de servidor público do Estado à aposentadoria".

Sou levado, porém, por razões de ordem constitucional e administrativa, a negar-lhe meu assentimento.

É que, por se tratar de matéria relativa a aposentadoria, a iniciativa da lei é privativa do Governador do Estado, nos termos do artigo 66, III, "c", da Constituição do Estado, e a  
proposição de lei em exame resultou de aprovação de projeto de lei de iniciativa de ilustre membro da augusta Assembléia Legislativa.

Por outro lado,  o direito consubstanciado na proposição contraria  o interesse público,  na medida em que lhe sobrepõe o interesse individual,  com séria repercussão na esfera  
administrativa.

São esses os motivos que me fazem negar sanção à Proposição de Lei n° 13.807, que devolvo à egrégia Assembléia Legislativa, para reexame.

Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, de de 1998.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais."

- À Comissão Especial.

* - Publicado de acordo com o texto original.

"MENSAGEM Nº 284/98*

Belo Horizonte, 31 de julho de 1998.

Senhor Presidente,

Tenho a honra  de levar  ao conhecimento de Vossa  Excelência  que,  no uso de atribuição que me confere o artigo  90,  inciso VIII,  combinado com o artigo  70,  inciso II,  da  
Constituição do Estado,  opus veto parcial  à Proposição de Lei  nº 13.834, que autoriza o Estado a contratar  operação de crédito com o Banco Nacional  de Desenvolvimento 
Econômico e Social - BNDES - para o fim que menciona.

Para apreciação dessa egrégia Assembléia Legislativa, encaminho-lhe, em anexo, as razões de veto.

Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta consideração.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.



Razões do Veto

Foi-me encaminhada, para sanção, a Proposição de Lei nº 13.834, que autoriza o Estado a contratar operação de crédito com o Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e 
Social - BNDES -, até o limite de noventa e dois milhões de reais, que serão destinados à recuperação de estradas e à realização de investimento em infra-estrutura de transporte  
rodoviário.

A destinação dos recursos decorrentes da mencionada operação de crédito obedeceu a prévio estudo das necessidades da região delimitada, de acordo com a minha proposta, para  
execução das obras programadas, não sendo, portanto, aceitável que se amplie esse objetivo sem prévia programação, sob pena de desvirtuamento da proposta original, que deve ser  
evitada.

Por esse motivo, excluo da sanção os incisos IV e V do artigo 1º da proposição de lei em exame, acrescidos à minha proposta por meio de emenda parlamentar, visando estender os  
trabalhos de recuperação de estradas a outras áreas da malha rodoviária do Estado.

Em razão deste veto parcial, devolvo à egrégia Assembléia Legislativa a Proposição de Lei nº 13.834, para reexame.

Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, aos 30 de julho de 1998.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais."

- À Comissão Especial.

* - Publicado de acordo com o texto original.

"MENSAGEM Nº 285/98*

Belo Horizonte, 31 de julho de 1998.

Senhor Presidente,

Tenho a honra  de levar  ao conhecimento de Vossa  Excelência  que,  no uso de atribuição que me confere o artigo  90,  inciso VIII,  combinado com o artigo  70,  inciso II,  da  
Constituição do Estado, opus veto parcial à Proposição de Lei nº 13.822, que dispõe sobre o Sistema Estadual de Finanças e a estrutura orgânica da Secretaria de Estado da Fazenda e  
dá outras providências.

Para apreciação dessa egrégia Assembléia Legislativa, encaminho-lhe, em anexo, as razões de veto.

Ao ensejo, renovo a Vossa Excelência as expressões de meu elevado apreço e distinta consideração.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais.

Razões do Veto

Ao examinar a Proposição de Lei nº 13.822, que dispõe sobre o Sistema Estadual de Finanças e a estrutura orgânica da Secretaria de Estado da Fazenda e dá outras providências,  
razões de ordem constitucional e de interesse público levam-me a opor-lhe veto parcial incidente sobre os artigos 21 e 28.

Com efeito, a exclusão dos dispositivos mencionados, oriundos de emenda parlamentar, se impõe, por contrariar o disposto no inciso III do artigo 66 da Constituição do Estado, que  
reserva privativamente ao Governador do Estado a iniciativa de matérias relativas à estrutura orgânica de Secretaria de Estado e ao regime jurídico de servidor público.

Ressalte-se, também, a inoportunidade dos Comitês Gerenciais e Comitês Setoriais, resultantes da introdução do artigo 21, que se incumbiriam das atividades gerenciais da Secretaria  
de Estado da Fazenda, por ser matéria estranha à proposta do projeto de lei de minha iniciativa que deu origem à proposição em exame, além de o dispositivo conter impropriedade  
formal ao remeter para regulamentação por meio de lei a composição e o funcionamento dos denominados Comitês.

Relativamente ao artigo 28, por subsistirem ainda os motivos pelos quais foram anteriormente vetados dispositivos que tratavam de matéria de igual espécie, como se observa na  
leitura das razões do veto parcial oposto ao § 2º do artigo 4º da Proposição de Lei nº 10.981, que se converteu na Lei nº 10.276, de 19 de setembro de 1990, e do total à Proposição de  
Lei nº 11.362, publicado no órgão oficial do Estado no dia 18 de janeiro de 1992.

Diante do exposto, excluo da sanção os artigos 21 e 28 da Proposição de Lei nº 13.822, devolvendo-a ao reexame da egrégia Assembléia Legislativa.

Palácio da Liberdade, em Belo Horizonte, aos 31 de julho de 1998.

Eduardo Azeredo, Governador do Estado de Minas Gerais."

- À Comissão Especial.

* - Publicado de acordo com o texto original.

OFÍCIOS

Do Sr. Nassim Gabriel Mehedff, Secretário Nacional de Formação e Desenvolvimento Profissional, encaminhando, para conhecimento, a Instrução Normativa nº 13, de 7/7/98, da  
Secretaria de Comunicação Social da Presidência da República, a qual substitui a Instrução Normativa nº 12, de 9/6/98.

Do Sr. Santos Moreira da Silva, Secretário da Segurança Pública, informando, em atenção a requerimento do Deputado Gilmar Machado, que a solicitação do serviço de segurança 
para o Sr. Marco Aurélio Nogueira, Promotor de Justiça da Comarca de Uberlândia, deverá ser dirigida ao Chefe da 16ª Delegacia Regional de Segurança Pública, com sede nesse  
município. (- À Comissão de Direitos Humanos. Anexe-se ao Requerimento nº 2.629/98.)

Do Sr. João Heraldo Lima, Secretário da Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.576/98, do Deputado Ronaldo Vasconcellos. (- Anexe-se ao Requerimento  



nº 2.576/98.)

Do Sr. João Heraldo Lima, Secretário da Fazenda, prestando informações relativas ao Requerimento nº 2.591/98, do Deputado Ronaldo Vasconcellos. (- Anexe-se ao Requerimento  
nº 2.591/98.)

De Dom José Alberto Moura, Bispo Diocesano de Uberlândia; do Frei Heriberto Rembeck e outros, de Amalia Ardila S., membro de la Red Franciscana de Solidaridad de Santafé de  
Bogotá; da Sra. Marie de la Charite e outras, do Monastère de Sainte Claire (6); de Fray Mario Rafael Toro Puerta, Ministro Provincial da Província de San Pablo Apostol de 
Colombia; do Convento Francescano SS. Trinitá; e do Ministro Provincial da Província São Francisco de Assis do Rio Grande do Sul, manifestando repúdio pelos atos de violência  
praticados por fazendeiros e membros da PMMG contra  o Frei  Rodrigo de Castro Amadee Peret  e outras pessoas no dia 25/6/98,  em Uberlândia.  (- À Comissão de Direitos  
Humanos.)

Do Sr. Evandro de Paiva Carrara, Presidente da Câmara Municipal de Santo Antônio do Amparo, comunicando que aquela Casa aprovou a concessão do título de Cidadão Honorário 
Amparense ao Deputado Ambrósio Pinto.

Do Sr. Mauro Roberto Soares Vasconcellos, Diretor-Geral do DER-MG, informando, em atenção a pedido do Deputado Arnaldo Canarinho, que já se encontram em execução as  
obras de construção de acostamento na Rodovia MG-432, no trecho compreendido entre o Bairro Santa Cecília e o trecho da BR-040, em Esmeraldas.

Do Cel. PM Márcio Lopes Porto, Comandante-Geral da PMMG, encaminhando, em atenção a pedido feito pela CPI dos Garimpos, as informações de que dispõe sobre o que ocorreu  
no garimpo localizado no Distrito de Hematita, no Município de Antônio Dias, em 1987. (- À CPI dos Garimpos.)

Do Sr. Luiz Carlos Ferraz, Secretário-Geral do Governador do Estado, encaminhando cópia das informações prestadas pela Secretaria da Segurança Pública relativas à solicitação  
feita pelo Deputado Geraldo Nascimento de que fosse instalada uma divisão da Delegacia de Ordem Econômica junto ao PROCON Municipal. (- Anexe-se ao Requerimento nº  
2.083/97.)

Da Sra. Simone Montez Pinto, Promotora de Justiça, comunicando a instalação da Promotoria de Defesa dos Direitos da Infância e da Juventude, órgão integrante da Promotoria de  
Justiça de Defesa do Cidadão. (- À Comissão do Trabalho.)

Da Câmara Municipal de Taiobeiras,  apresentando a sugestão de que seja dado o nome da Profª Elizabeth Pereira de Souza à Escola Estadual Bom Jardim. (- À Comissão de  
Educação.)

Do Sr. René de Oliveira e Sousa Júnior, Chefe de Gabinete do Secretário da Fazenda, informando que a resposta ao Requerimento nº 2.556/98, do Deputado Anderson Adauto, foi  
formulada pela Secretaria da Educação, por meio do Ofício nº 5.738/98. (- Anexe-se ao Requerimento nº 2.556/98.)

Do Sr. Estevam Jesuíno de Las Casas, Superintendente Central de Administração de Transportes, Imóveis e Serviços, da Secretaria de Administração, encaminhando, em atenção ao 
Ofício nº 2.846/97/SGM (diligência relativa ao Projeto de Lei nº 1.516/97, do Deputado Arnaldo Canarinho), cópia de informação da Secretaria da Educação, segundo a qual a  
Escola Estadual do Bairro Riacho das Pedras, em Contagem, não possui denominação oficial, e não há escola com a denominação que se lhe pretende dar. (- À Comissão de Justiça.)

Do Sr. José Geraldo Fontelles, Assessor Especial do Ministro da Fazenda, informando, com relação a requerimento do Deputado Carlos Pimenta (solicitação de medidas em favor  
dos médios produtores rurais, em especial os do Norte do Estado), que o Governo Federal editou medida provisória criando o Programa Especial de Financiamento, destinado a 
produtores rurais da área da SUDENE que tiveram suas atividades prejudicadas pela estiagem.

Da Sra. Léa Lúcia Cecílio Braga, Presidente do Conselho Regional de Serviço Social - CRESS - 6ª Região - Minas Gerais, encaminhando assinaturas para serem anexadas ao projeto  
de lei de iniciativa popular que dispõe sobre a destinação das verbas de subvenção social no Estado. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 1.698/98.)

Do Sr. Renato Rossi, Presidente da Federação do Comércio do Estado de Minas Gerais, solicitando o empenho dos Deputados na rejeição do Projeto de Lei nº 1.543/97. (- Anexe-se  
ao Projeto de Lei nº 1.543/97.)

De Dóris Simch Brochado, Oficial de Gabinete da Casa Civil, comunicando o encaminhamento do Ofício nº 1.048/98, do Deputado Carlos Pimenta, ao Ministério da Fazenda, para  
as devidas providências.

Do Sr. Lázaro de Mello Brandão, Presidente do Banco Bradesco S.A., encaminhando o "Relatório Anual de 1997" da instituição, acompanhado de uma versão em CD-ROM.

Do Sr. Leonídio F. Soares Neto, Presidente da Associação Comunitária do Bairro Novo Santa Efigênia, comunicando a posse da nova diretoria da entidade e solicitando o envio de  
relação dos Deputados Estaduais.

Do Sr. Ruy Soares Leal,  Superintendente de Negócios em exercício da CEF em Minas Gerais (2), comunicando liberações de recursos financeiros para a COPASA-MG. (- À  
Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Evaldo Cícero Guedes da Silva, Delegado Regional da Associação dos Servidores Civis do Brasil - ASCB -, encaminhando, em atenção a requerimento da Comissão de  
Defesa do Consumidor, informações sobre a entidade. (- À Comissão de Defesa do Consumidor.)

Do Sr.  Augusto Pimenta de Portilho,  da Junta Comercial  do Estado de Minas Gerais,  encaminhando,  em atenção a requerimento  da CPI dos Garimpos,  certidão referente  à  
Agropecuária e Mineração São Jerônimo Ltda. (- À CPI dos Garimpos.)

Do Sr. Antenor de Lemos Jacob, Secretário-Geral da Associação Brasileira das Empresas de Transporte Rodoviário Intermunicipal, Interestadual e Internacional de Passageiros -  
ABRATI -, solicitando providências com relação à melhoria das condições de segurança nas estradas estaduais. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

2ª FAse (Grande Expediente)

Apresentação de Proposições

O Sr. Presidente ( Deputado Romeu Queiroz) - A Mesa passa a receber proposições e a conceder a palavra aos oradores inscritos para o Grande Expediente.

- Nesta oportunidade, são encaminhadas à Mesa as seguintes proposições:

Projeto de Lei nº 1.848/98



Declara de utilidade pública o Congado de Nossa Senhora de Santana de Laranjeiras, com sede no Município de João Monlevade.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Congado de Nossa Senhora de Santana de Laranjeiras, com sede no Município de João Monlevade.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Mauri Torres

Justificação: O Congado de Nossa Senhora de Santana de Laranjeiras  foi fundado em 15/7/70,  é uma organização religiosa,  sem fins lucrativos,  e tem como fim promover  a  
realização dos festejos de Nossa Senhora de Santana de Laranjeiras e divulgar a arte e o folclore.

A Constituição Federal, em seu art. 215, determina, como dever do Estado, o apoio, a valorização e a difusão das manifestações culturais e estabelece como condição para o exercício 
da cidadania o acesso à arte e à cultura. Assim, consideramos justo e oportuno conceder à referida entidade o título proposto. Para tanto, contamos com o apoio dos nobres pares  
desta Casa à aprovação deste projeto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI 1.849/98

Dispõe sobre a concessão de incentivos fiscais com o objetivo de estimular, criar e amparar entidades públicas atuantes nas áreas de saúde, educação e assistência social no Estado.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Ficam estabelecidas normas de incentivo fiscal às pessoas jurídicas que ampararem entidades públicas atuantes nas áreas de saúde, educação e assistência social no Estado.

I - Considera-se amparo todo e qualquer estímulo que vise à criação, à ampliação, à reestruturação e à manutenção, de ordem material, a qualquer entidade pública relacionada no art.  
2º desta lei.

II - Serão estabelecidos em regulamento os requisitos e as condições exigidos para que as entidades públicas atuantes nas áreas de saúde, educação e assistência social recebam os  
benefícios desta lei.

Art. 2º - Poderão ser beneficiadas por esta lei as entidades públicas atuantes em hospitais e maternidades, hospitais psiquiátricos, asilos, orfanatos, creches, centros de reabilitação  
para menores, centros educacionais para crianças autistas e para portadores da Síndrome de Down e escolas públicas.

Parágrafo único - Somente poderão ser beneficiadas pelos incentivos  desta lei  entidades públicas,  sendo vedada a concessão de incentivo às entidades particulares e com fins  
lucrativos.

Art. 3º - Os contribuintes do Imposto sobre Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte Interestadual e Intermunicipal e de  
Comunicação - ICMS - que ampararem financeiramente entidades públicas atuantes nas áreas de saúde, educação e assistência social poderão deduzir do valor do imposto devido  
mensalmente os recursos aplicados nas entidades cadastradas, na forma e nos limites estabelecidos por esta lei.

§ 1º - a dedução será efetivada a cada mês, não podendo exceder a 4% (quatro por cento) do valor do ICMS devido no período, até atingir o valor total dos recursos dedutíveis.

§ 2º - A dedução somente poderá ser iniciada pelo contribuinte 30 (trinta) dias após o efetivo repasse dos recursos às entidades.

Art. 4º - A soma dos recursos do ICMS disponibilizados pelo Estado para efeito do art. 3º não poderá exceder, relativamente ao montante da receita líquida anual do imposto, aos  
seguintes percentuais:

I - 0,15% (zero vírgula quinze por cento) no exercício de 1998;

II - 0, 20% (zero vírgula vinte por cento) no exercício de 1999;

III - 0,25% (zero vírgula vinte e cinco por cento) no exercício de 2000;

IV - 0,30% (zero vírgula trinta por cento) no exercício de 2001 e seguintes.

Parágrafo único - Atingido o limite previsto neste artigo, o amparo à entidade aprovado deverá aguardar o exercício fiscal seguinte para receber o incentivo.

Art. 5º - O contribuinte com débito tributário inscrito em dívida ativa até 31 de dezembro de 1996 poderá quitá-lo com desconto de 30% (trinta por cento) desde que ampare 
financeiramente entidade pública atuante nas áreas de saúde e educação, nos termos deste artigo.

§ 1º - Para obter o benefício previsto no "caput" deste artigo,  o contribuinte apresentará requerimento à Secretaria de Estado da Fazenda e, no prazo de 5 (cinco) dias do seu  
deferimento, deverá efetuar o recolhimento do valor obtido após o desconto, nestas condições:

I - 70% (setenta por cento) serão recolhidos por meio de Documento de Arrecadação Estadual - DAE -, observada a legislação sobre o pagamento de tributos estaduais;

II - 30% (trinta por cento) serão repassados diretamente pelo contribuinte à entidade previamente aprovada por meio de cheque nominal depositado em conta bancária de que esta 
seja titular, observadas, ainda, outras condições inscritas em regulamento.



§ 2º - Os recolhimentos que estão dispostos no parágrafo anterior poderão, a critério da Secretaria de Estado da Fazenda, ser efetuados parceladamente, na forma e no prazo previstos  
em regulamento.

§ 3º - A apresentação do requerimento a que se refere o § 1º deste artigo importa na confissão do débito tributário.

§ 4º - O disposto neste artigo não se aplica ao crédito inscrito em dívida ativa decorrente de ato praticado com evidência de dolo, fraude ou simulação pelo sujeito passivo.

Art. 6º - Não farão parte desta lei as microempresas e as empresas de pequeno porte de que trata o Anexo X do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto nº 38.104, de 28 de  
junho de 1996.

Art. 7º - Para receber apoio financeiro com recursos provenientes da aplicação desta lei, a entidade deverá ser previamente aprovada pela Secretaria de Estado da Saúde, ou pela 
Secretaria de Estado da Educação, ou pela Secretaria de Estado do Trabalho, da Assistência Social, da Criança e do Adolescente, conforme a natureza da entidade.

§ 1º - Apresentada a qualquer uma das Secretarias citadas no "caput" deste artigo, a entidade será apreciada por comissão técnica, no prazo e na forma estabelecidos em regulamento.

§ 2º - Terá prioridade para exame a entidade que contenha a intenção do contribuinte em apoiá-la financeiramente.

§ 3º - É vedada a concessão do incentivo previsto nesta lei a entidade fora do Estado.

Art. 8º - O contribuinte ou a entidade que utilizar indevidamente os benefícios desta lei, mediante fraude ou dolo, fica sujeito a:

I - multa correspondente a 2 (duas) vezes o valor que deveria ter sido efetivamente aplicado ao amparo, sem prejuízo de outras sanções civis, penais ou tributárias;

II - pagamento da dívida tributária de que trata o "caput" do art. 5º acrescida dos encargos previstos em lei.

Art. 9º - As entidades públicas atuantes nas áreas de saúde e educação terão acesso, em todos os níveis, à documentação referente ao benefício instituído por esta lei.

Art. 10 - Os procedimentos necessários ao fiel cumprimento desta lei serão regulamentados pelo Poder Executivo no prazo de 60 (sessenta) dias contados da data de sua publicação.

Art. 11 - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 12 - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Miguel Barbosa

Justificação: Objetiva este projeto de lei conceder incentivos fiscais para estimular a criação e o amparo de entidades públicas atuantes nas áreas de saúde e educação em Minas  
Gerais.

Ao estabelecer que os contribuintes do ICMS podem deduzir do valor do imposto devido mensalmente os recursos aplicados em entidades públicas que atuam nas áreas de saúde e  
educação, o projeto tem largo alcance social: beneficia, ao mesmo tempo, o doador e o recebedor.

É de amplo conhecimento o fato de que as mencionadas entidades padecem de crônica falta de recursos, convivendo com dificuldades desafiadoras, governo após governo. Ao criar  
uma fonte alternativa de recursos para elas, este projeto de lei vem ao encontro das aspirações humanitárias mais genuínas do povo mineiro, sempre solícito com seus semelhantes.  
Dessa forma, o poder público e, em especial, esta Casa não podem furtar-se ao apelo desta nobre causa.

Pela oportunidade, contamos com o apoio dos nobres pares à aprovação deste projeto.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, do Trabalho e de Fiscalização Financeira para parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.850/98

Dá a denominação de Escola Estadual Ruth de Lima Freitas Motta à Escola Estadual Edmundo Pena, no Município de Bom Jesus do Amparo.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - A Escola Estadual Edmundo Pena, no Município de Bom Jesus do Amparo, passa a denominar-se Escola Estadual Ruth de Lima Freitas Motta.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, 6 de junho de 1998.

Alberto Pinto Coelho

Justificação: A Profa. Ruth de Lima Freitas Motta foi uma das principais expressões da vida cultural do Município de Bom Jesus do Amparo. 

Nascida em Caeté, em 31/12/52, era filha de Francisco Henrique de Freitas e de Maria Expedita de Lima. Integrante de família numerosa, passou a infância na cidade natal e estudou  
nas Escolas Estaduais João Monlevade e José Brandão; formou-se, posteriormente, em Letras, em Belo Horizonte, e em Pedagogia, em São João del-Rei, e fez pós-graduação em  
Batatais, SP. Participou ativamente da vida cultural de sua cidade, prestando relevantes serviços às Escolas Estaduais Sebastião Ribeiro de Brito, Bonsucesso e José Brandão.



Em Bom Jesus do Amparo, lecionou na Escola Estadual Edmundo Pena, de 1985 a 1986, quando foi designada Inspetora Escolar, cargo em que permaneceu até dezembro de 1988,  
respondendo pela rede de ensino estadual dos Municípios de Bom Jesus do Amparo e São Gonçalo do Rio Abaixo.

Em 1991, assumiu a direção da Escola Estadual Edmundo Pena, por designação do Secretário Gamaliel Herval. Antes de aposentar-se, ainda prestou serviços junto à Secretaria da  
Educação, em Belo Horizonte.

A Profa. Ruth de Lima Freitas Motta é um exemplo de perseverança, competência, honestidade e compromisso com os interesses comunitários e a defesa da grande causa a que se  
dedicou, incondicionalmente: a melhoria das condições de ensino em nosso Estado.

Em 3/10/96, indo de Belo Horizonte para Bom Jesus do Amparo, na BR-262, faleceu num trágico acidente, junto com seu esposo, Luiz Nepomuceno Motta; sobreviveram as quatro  
filhas, Luthiene de Freitas Motta, Luciana de Freitas Motta, Ludimila de Freitas Motta e Luísa de Freitas Motta.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.851/98

Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Jequitinhonha, com sede nesse município.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Jequitinhonha, com sede nesse município.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Romeu Queiroz

Justificação: Dados recentes divulgados pela diretoria da APAE Regional do Rio indicam que mais de 10% da população brasileira são constituídos de deficientes mentais. São,  
portanto, milhões de pessoas que precisam de atendimento e educação especializada em nosso País. O mais grave é que o problema cresce sensivelmente, de ano para ano, segundo  
afirmam autoridades da área.

Ciente disso e querendo dar sua contribuição, a APAE de Jequitinhonha, que é uma sociedade civil de caráter assistencial, sem fins lucrativos, trabalha para reabilitar e educar o 
excepcional, promovendo sua integração na sociedade. Para tanto, desenvolve uma proposta de educação baseada no respeito à individualidade e no compromisso com o crescimento 
de seus alunos, com ênfase no prazer ao longo das etapas de aprendizagem.

A par dessas considerações e numa demonstração de reconhecimento à Associação por seu relevante trabalho, esperamos a aprovação deste projeto pelos nobres pares.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.852/98

Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Santa Rosa da Serra, com sede nesse município.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Santa Rosa da Serra, com sede nesse município.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Francisco Ramalho

Justificação: A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE - de Santa Rosa da Serra é uma sociedade civil, filantrópica, de caráter cultural, assistencial e educacional,  
sem fins lucrativos,  de duração indeterminada, que tem por objetivos a assistência social, a educação, a habilitação e o lazer do excepcional, visando ao seu bem-estar e a sua  
integração social; o desenvolvimento da cultura especializada e o treinamento de pessoal destinado a trabalhar no campo da educação do excepcional; o pleito junto aos poderes  
públicos competentes de medidas normativas e administrativas, visando aos interesses do excepcional.

Assim, evidencia-se seu caráter de utilidade pública, objetivamente demonstrado pela documentação anexa. Em vista disso e das altas finalidades a que se propõe a entidade, espera-
se a aprovação deste projeto de lei.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.853/98

Declara de utilidade pública a Associação de Mães e Jovens dos Pereiros e Novo Horizonte, com sede no Município de São Francisco. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:



Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação de Mães e Jovens dos Pereiros e Novo Horizonte, com sede no Município de São Francisco.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de julho de 1998.

Wanderley Ávila

Justificação: A referida Associação foi fundada em 6/1/94 e tem como objetivos a proteção da saúde da família, o combate à fome e à pobreza, a reabilitação de pessoas portadoras  
de deficiência, a divulgação da cultura e do esporte e a proteção do meio ambiente. 

Sua diretoria vem-se empenhando na realização desse trabalho de assistência social e, para melhorar a qualidade dos serviços prestados, e espera poder contar com a concessão do  
título declaratório de utilidade pública da entidade.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.854/98

Declara de utilidade pública a Loja Maçônica União Araguarina, com sede no Município de Araguari. 

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Loja Maçônica União Araguarina, com sede no Município de Araguari. 

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação. 

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de julho de 1998.

Wanderley Ávila

Justificação:  A Loja  Maçônica  União  Araguarina  foi  fundada  em 4/6/36,  como sociedade  civil  autônoma,  sem fins  lucrativos.  Suas principais  finalidades  são  a  prática  da  
beneficência, a aplicação da justiça e a investigação constante da verdade. 

A entidade espera receber o título declaratório de utilidade pública para dar prosseguimento ao trabalho social que vem desenvolvendo.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.855/98

Declara de utilidade pública o Centro Espírita Dr. Bezerra de Menezes, com sede no Município de São Sebastião do Paraíso.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarado de utilidade pública o Centro Espírita Dr. Bezerra de Menezes, com sede no Município de São Sebastião do Paraíso.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

José Militão

Justificação: O Centro Espírita Dr. Bezerra de Menezes é uma entidade civil de caráter filantrópico, sem fins lucrativos, cujo objetivo é prestar assistência social e espiritual às  
pessoas, sem distinção de nacionalidade, cor, sexo, estado civil ou credo religioso.

Seus estatutos estão registrados no Cartório de Registro de Títulos e Documentos,  no Livro de Pessoas Jurídicas A-1, registro averbado sob o nº 244, a fls. 143v, com data de 
14/3/95. Conforme atesta o Juiz de Direito de São Sebastião do Paraíso, Sr. José Antônio de Faria, o Centro Espírita Dr. Bezerra de Menezes está em funcionamento há mais de dois  
anos, cumprindo suas finalidades estatutárias, e sua diretoria é composta por pessoas idôneas, que não auferem remuneração no exercício de seus respectivos cargos.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e de Educação para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.856/98

Declara de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Porteirinha - APAE -, com sede no Município de Porteirinha.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:



Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Porteirinha - APAE -, com sede no Município de Porteirinha.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

José Militão

Justificação: A Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Porteirinha - APAE - é uma entidade civil de caráter filantrópico, sem fins lucrativos, cujo objetivo é a prestação  
de serviços de assistência social que possam contribuir para a melhoria das condições de vida dos excepcionais e dos portadores de deficiência física ou mental, sem distinção de  
nacionalidade, cor, religião, sexo ou estado civil.

Seus estatutos estão registrados no Cartório de Registro Civil de Pessoas Jurídicas da Comarca de Porteirinha, sob o nº 368, às fls. 162-163 do livro A-3, com data de 19/9/96.  
Conforme atesta o Sr. Ali Mahmoud Fayez Ayoub, Promotor de Justiça, ela está em funcionamento há mais de dois anos, cumprindo suas finalidades estatutárias, e sua diretoria é  
composta por pessoas idôneas e que não auferem remuneração no exercício de seus cargos.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

PROJETO DE LEI Nº 1.857/98

Declara de utilidade pública a Associação Comunitária de Formosa e Alto Tamarindo - ASCOFAT -, com sede no Município de Manga.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Associação Comunitária de Formosa e Alto Tamarindo - ASCOFAT -, com sede no Município de Manga.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Mauro Lobo

Justificação: A Associação Comunitária de Formosa e Alto Tamarindo - ASCOFAT - é uma sociedade civil, filantrópica, sem fins lucrativos, de caráter assistencial, de duração  
ilimitada, que tem por objetivos promover atividades sociais e assistenciais em prol do desenvolvimento da agropecuária, da divulgação da cultura, do esporte e da proteção do meio 
ambiente, visando a proporcionar melhores condições sociais. A entidade já possui o título de utilidade pública municipal, e evidencia-se, objetivamente, pela documentação anexa e  
em vista das altas finalidades a que a entidade se propõe, seu caráter de utilidade pública. Espera-se, dessa forma, a aprovação deste projeto de lei.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

Projeto de Lei Nº 1.858/98

Declara de utilidade pública a Creche Municipal Madre Tereza de Saldanha, com sede no Município de Borda da Mata.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais decreta:

Art. 1º - Fica declarada de utilidade pública a Creche Municipal Madre Tereza de Saldanha, com sede no Município de Borda da Mata.

Art. 2º - Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Reuniões, de de 1998.

Bilac Pinto

Justificação: A Creche Municipal Madre Tereza de Saldanha foi constituída tendo em vista a prestação de assistência a crianças de até 6 anos que se encontram desamparadas em 
virtude de seus pais exercerem atividades fora do lar. No desempenho desse honroso trabalho, desenvolve iniciativas que lhes promovem o acesso à educação e à saúde e a quaisquer  
outros benefícios que atendam a seu objetivo primeiro.

Diante disso, depreendemos que a medida proposta se reveste de grande alcance social, uma vez que se coaduna com o direito da criança de ter acesso ao desenvolvimento pessoal e  
social.

Consideramos, além do mais, que a referida entidade apresenta os requisitos legais para ser declarada de utilidade pública, razão por que ficamos na expectativa da acolhida da  
proposição pelos nobres pares.

- Publicado, vai o projeto às Comissões de Justiça, para exame preliminar, e do Trabalho, para deliberação, nos termos do art. 188, c/c o art. 103, inciso I, do Regimento Interno.

REQUERIMENTOS

Nº 2.660/98, da Comissão de Política Agropecuária, solicitando seja encaminhado ao Governador do Estado pedido de informações sobre o documento que trata da privatização da  



CASEMG nos termos que especifica. (- À Mesa da Assembléia.)

Nº 2.661/98, do Deputado Romeu Queiroz, solicitando seja consignado nos anais da Casa voto de congratulações com o "Jornal de Patrocínio" pelo transcurso de seu 25º aniversário 
de fundação. (- À Comissão de Educação.)

Nº 2.662/98,  do Deputado Jorge Hannas, solicitando seja formulado apelo ao Governador do Estado e aos Secretários da Educação e da Administração,  com vistas  a que os  
professores aprovados em concurso para P1 e não nomeados, em razão da municipalização, tenham oportunidade de reclassificação e reopção para outras localidades da jurisdição da  
respectiva SRE.

Nº 2.663/98, do Deputado Paulo Schettino, solicitando seja formulado apelo ao Presidente da CEMIG, com vistas a que seja instalada rede elétrica na Rua A, Bairro Cristo, no 
Município de Pompéu. (- Distribuídos à Comissão de Administração Pública.)

Nº 2.664/98, do Deputado Bilac Pinto, solicitando seja consignado nos anais da Casa voto de congratulações com o Sr. José Nunes Rebello, de Pouso Alegre, pelo transcurso de seu  
90º aniversário. (- À Comissão de Educação.)

- É também encaminhado à Mesa requerimento do Deputado Toninho Zeitune.

Comunicações

- São também encaminhadas à Mesa comunicações dos Deputados Alencar da Silveira Júnior e Péricles Ferreira.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Abertura de Inscrições

O Sr. Presidente - Não havendo oradores inscritos, a Presidência passa à 2ª Parte da reunião, com a 1ª Fase da Ordem do Dia, compreendendo as comunicações da Presidência e de  
Deputados e a apreciação de pareceres e requerimentos. Estão abertas as inscrições para o Grande Expediente da próxima reunião.

Palavras do Sr. Presidente

A Presidência, nos termos do inciso III do art. 16 do Regimento Interno,  informa ao Plenário que deixa de convocar as reuniões de debates a partir de hoje,  dia 4/8/98, até o  
encerramento do período eleitoral.

Vêm à Mesa:

Acordo de Lideranças

Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais: 

Os Deputados que este subscrevem, representando a maioria dos membros do Colégio de Líderes, deliberam seja convocada reunião especial para o dia 12 de agosto do corrente ano, 
conforme requerimento do Deputado Alberto Pinto Coelho e outros, deferido em Plenário (comemoração dos 100 anos do rádio e do Dia Mundial da Comunicação).

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Mauri Torres, Líder do Bloco Socialista Trabalhista - Wilson Pires, Líder do Bloco Liberal - Ajalmar Silva, Líder da Maioria - Adelmo Carneiro Leão, Líder da Minoria.

DECISÃO da PRESIDÊNCIA

A Presidência acolhe o acordo e determina o seu cumprimento.

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.

Acordo de Lideranças

Exmo. Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

Os Deputados que este subscrevem, representando a maioria dos membros do Colégio de Líderes, deliberam seja convocada reunião especial para o dia 14 de setembro do corrente  
ano, conforme requerimento do Deputado José Militão e outros, deferido em Plenário (comemoração dos 15 anos de fundação do Movimento das Donas de Casa e Consumidores de  
Minas Gerais).

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Mauri Torres, Líder do Bloco Social Trabalhista - Wilson Pires, Líder do Bloco Liberal - Ajalmar Silva, Líder da Maioria - Adelmo Carneiro Leão, Líder da Minoria.

DECISÃO DA PRESIDÊNCIA

A Presidência acolhe o acordo e determina o seu cumprimento.

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.



Romeu Queiroz, Presidente.

Acordo de Lideranças

Exmo Sr. Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais:

Os Deputados que este subscrevem, representando a maioria dos membros do Colégio de Líderes, deliberam seja convocada reunião especial para o dia 13 de outubro do corrente  
ano, conforme requerimento do Deputado Durval Ângelo e outros, deferido em Plenário (homenagem ao Lar dos Meninos Dom Orione).

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Mauri Torres, Líder do Bloco Social Trabalhista - Wilson Pires, Líder do Bloco Liberal - Ajalmar Silva, Líder da Maioria - Adelmo Carneiro Leão, Líder da Minoria.

Decisão da Presidência

A Presidência acolhe o acordo e determina o seu cumprimento.

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.

Discussão e Votação de Pareceres

O Sr. Presidente - Parecer da Comissão de Justiça sobre a constitucionalidade do Projeto de Lei nº 1.210/97, do Deputado Gil Pereira, que institui o Programa de Promoção do  
Desenvolvimento de Minas Gerais e dá outras providências. O parecer conclui pela inconstitucionalidade do projeto. Em discussão, o parecer. Não há oradores inscritos. Encerra-se a  
discussão. Em votação, o parecer. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Arquive-se o projeto.

Parecer da Comissão de Justiça sobre a constitucionalidade do Projeto de Lei nº 1.325/97, do Deputado Marcelo Gonçalves, que dispõe sobre a fiscalização e o controle do tráfego de  
veículos e combinações de veículos transportadores de cargas acima de 20t nas rodovias estaduais. O parecer conclui pela inconstitucionalidade do projeto. Em discussão, o parecer.  
Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em votação, o parecer. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Arquive-se o projeto.

Votação de Requerimentos

O Sr. Presidente - Requerimento do Deputado Toninho Zeitune, em que solicita seja encaminhado ao Sr. Mussa Ahmer Salim Oudeh, Embaixador da República Árabe Palestina e  
representante do Líbano no Brasil, manifesto de apoio à causa da paz no Oriente Médio, assinado por parlamentares desta Casa Legislativa, conforme texto proposto em anexo. Em 
votação, o requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 2.496/98, do Deputado Marcos Helênio, solicitando sejam encaminhados pedidos de informações aos Secretários de Administração e da Educação acerca da data  
prevista para a realização de concursos públicos para preenchimento de cargos vagos na última Secretaria, notadamente nas superintendências regionais de ensino e nas escolas 
estaduais. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento. Em votação, o requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.)  
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 2.518/98, do Deputado José Henrique, solicitando seja formulado pedido de informações ao Secretário da Educação sobre a aplicação da Lei nº 12.763, de 14/1/98, 
que dispõe sobre a continuação da percepção da remuneração pelos ocupantes do cargo de Diretor de escola, no caso de interrupção do período de exercício em decorrência da 
municipalização do ensino. A Mesa da Assembléia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. Vem à Mesa requerimento do Deputado José  
Henrique, em que solicita a retirada de tramitação do Requerimento nº 2.518/98. Em votação, o requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (-  
Pausa.) Aprovado. Arquive-se o Requerimento nº 2.518/98.

2ª Fase

O Sr. Presidente - Esgotada a matéria destinada à 1ª Fase, a Presidência passa à 2ª Fase da Ordem do Dia, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.

Discussão e Votação de Proposições

O Sr. Presidente - A Presidência, verifica, de plano, que inexiste "quorum" qualificado para votação de propostas de emenda à Constituição, mas o há para apreciação das demais  
matérias da pauta.

Votação,  em 2º turno,  do Projeto de Lei  nº 1.757/98, do Governador do Estado,  que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis  de propriedade do Estado.  A Comissão de 
Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto. No decorrer da discussão, foi apresentada ao projeto a Emenda nº 1, do Deputado Antônio Júlio. Nos termos do § 4º do art.  
189 do Regimento Interno, a Presidência vai submeter a emenda a votação independentemente de parecer. 

Questão de Ordem

O Deputado Bilac Pinto - Sr. Presidente, eu pediria, por gentileza, que a emenda apresentada ao Projeto de Lei nº 1.757/98 fosse lida, a fim de que o Plenário tomasse conhecimento  
dela.

O Sr. Presidente - Está prevista a leitura. A Presidência irá submeter o projeto a votação e, a seguir, determinará a leitura da emenda apresentada. Em votação, o projeto, salvo  
emenda. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. A Presidência solicita à Sra. Secretária que proceda à leitura da emenda.

A Sra. Secretária (Deputada Maria Olívia) - (- Lê:) "Emenda nº 1 ao Projeto de Lei nº 1.757/98. Suprima-se do art. 1º o inciso IV. Justificação: o imóvel mencionado no inciso IV do 
art. 1º do projeto de lei em tela atende aos interesses do Estado, pois sedia atualmente a Associação Profissionalizante do Menor - ASPROM -, que, como é do conhecimento geral,  
desenvolve importante trabalho no que diz respeito à formação de jovens. Dessa maneira, não há justificativa plausível para se alienar o imóvel onde funciona a referida associação.

O Sr. Presidente - Em votação, a Emenda nº 1. Os Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Rejeitada. Fica, portanto, aprovado, em 2º turno, o Projeto  
de Lei nº 1.757/98. À Comissão de Redação. 

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.322/97, do Deputado Gilmar Machado, que altera dispositivos da Lei nº 11.052, de 25/3/93, que institui meia-entrada para estudantes em  



locais que menciona e dá outras providências. A Comissão de Justiça concluiu pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Educação perdeu prazo para emitir parecer. A  
Comissão de Fiscalização Financeira opinou pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresentou. Emendado em Plenário,  voltou o projeto à Comissão de  
Educação, que opina pela aprovação da Emenda nº 1 na forma da Subemenda nº 1, que apresenta, e pela rejeição das Emendas nºs 2 e 3. Em votação, o Substitutivo nº 1, salvo  
emendas. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram.(- Pausa.) Aprovado. Em votação, a Emenda nº 1, que recebeu parecer pela aprovação, salvo subemenda. Os  
Deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovada. Em votação, a Subemenda nº 1 à Emenda nº 1, que recebeu parecer pela aprovação. Os Deputados  
que a aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovada. Em votação, as Emendas nºs 2 e 3, que receberam parecer pela rejeição. Os Deputados que as aprovam  
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Rejeitadas. Fica, portanto, aprovado, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 1.322/97 com a Emenda nº 1 e a Subemenda nº 1 à Emenda nº 1. À 
Comissão de Educação.

Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 889/96, do Deputado Leonídio Bouças, que suprime dispositivos da Lei nº 12.032, de 22/12/95, que dispõe sobre a cobrança da taxa de  
segurança pública no âmbito do Estado de Minas Gerais. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1 ao vencido em 1º  
turno. Em votação, o Substitutivo nº 1. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Fica, portanto, aprovado, em 2º turno, o Projeto de Lei  
nº 889/96 na forma do Substitutivo nº 1. À Comissão de Redação.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 30/98, da CPI do Sistema Penitenciário, que altera a Lei nº 5.406, de 16/12/65, que dispõe sobre a Lei Orgânica da  
Polícia Civil do Estado.. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação com as Emendas nºs 1 a  
3, que apresenta. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos.

- Vem à Mesa:

EMENDA Nº 4 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 30/98

Acrescente-se onde convier:

" .... Em cada edifício de fórum, nas comarcas do interior, será construído espaço para instalação de escritório da Defensoria Pública, idêntico ao reservado para o Ministério 
Público.".

Sala das Reuniões, 4 de agosto de 1998.

Tarcísio Henriques

O Sr. Presidente - Encerra-se a discussão. No decorrer da discussão, foi apresentada ao projeto emenda do Deputado Tarcísio Henriques, a qual recebeu o nº 4. A Presidência, nos 
termos do § 2º do art. 188 do Regimento Interno, encaminha o projeto com a emenda à Comissão de Administração Pública para parecer.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 924/96, do Deputado Alencar da Silveira Júnior, que dispõe sobre normas de acesso às atividades realizadas nos estádios e nas praças de  
esportes de propriedade do Estado e dá providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto.  A Comissão de Educação opina por sua aprovação.  A  
Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação com a Emenda nº 1, que apresenta. Em discussão, o projeto. Não há oradores inscritos. Encerra-se a discussão. Em 
votação, o projeto, salvo emenda. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovado. Em votação, a Emenda nº 1. Os Deputados que a aprovam  
permaneçam como se encontram. (- Pausa.) Aprovada. Está, portanto, aprovado, em 1º turno, o Projeto de Lei nº 924/96 com a Emenda nº 1. À Comissão de Fiscalização Financeira.

Discussão em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.112/97, do Deputado José Bonifácio, que altera dispositivos da Lei nº 10.561, de 27/12/91, que dispõe sobre a política florestal do  
Estado. A Comissão de Meio Ambiente opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1. Vem à Mesa requerimento do Deputado Gilmar Machado, em que solicita o  
adiamento da discussão,  por cinco dias, do Projeto de Lei nº 1.112/97. Em votação,  o requerimento. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (- Pausa.)  
Aprovado.

Persistindo a falta de "quorum" qualificado para a apreciação de propostas de emendas à Constituição, a Presidência passa à 3ª Parte da reunião, destinada a comunicações e a  
pronunciamentos de oradores inscritos. 

3ª Parte

Leitura de Comunicações

- A seguir, a Presidência dá ciência ao Plenário das comunicações apresentadas nesta reunião pelos Deputados Alencar da Silveira Júnior - falecimento do Sr. Emanuel Martins  
Gomes, em Belo Horizonte; e Péricles Ferreira - falecimento da Sra. Diva Celeste Rodrigues Ribeiro, em Belo Horizonte (Ciente. Oficie-se.). 

Encerramento

O Sr. Presidente - Não havendo outras comunicações a serem feitas nem oradores inscritos, a Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para as extraordinárias de  
amanhã, dia 5 de agosto, às 9 e às 20 horas, nos termos do edital de convocação, bem como para a ordinária da mesma data, às 14 horas, com a seguinte ordem do dia: (- A ordem do  
dia anunciada pelo Sr. Presidente é a publicada na edição anterior.). Levanta-se a reunião.

ATA DA 293ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 5/8/98

Presidência do Deputado Romeu Queiroz

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: Ata - 2ª Parte (Ordem do Dia): Discussão e Votação de Proposições: Inexistência de "quorum" qualificado para apreciação das  
propostas de emenda à Constituição - Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.462/97; votação do Substitutivo nº 1; rejeição; votação do projeto original; rejeição; verificação de  
votação; inexistência de "quorum" para votação; anulação da votação - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Romeu Queiroz - Francisco Ramalho - Elmo Braz - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Alberto Pinto Coelho - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson  
Adauto - Anivaldo Coelho - Antônio Andrade - Antônio Júlio - Antônio Roberto - Arnaldo Penna - Bené Guedes - Bilac Pinto - Dimas Rodrigues - Durval Ângelo - Geraldo  
Santanna - Gilmar Machado - Glycon Terra Pinto - Hely Tarqüínio - Ibrahim Jacob - João Batista de Oliveira - João Leite - Jorge Eduardo de Oliveira - José Braga - José Henrique -  
Kemil Kumaira - Luiz Fernando Faria - Marcos Helênio - Maria José Haueisen - Miguel Barbosa - Olinto Godinho - Paulo Piau - Paulo Schettino - Péricles Ferreira - Raul Lima  
Neto - Rêmolo Aloise - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Sebastião Helvécio - Sebastião Navarro Vieira - Tarcísio Henriques - Toninho Zeitune - Wanderley Ávila - Wilson  
Pires - Wilson Trópia.



Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Romeu Queiroz) - Às 9h14min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e  
em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte

Ata

- O Deputado José Braga, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª Parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta.

Discussão e Votação de Proposições

O Sr. Presidente - A Presidência verifica, de plano, que não há "quorum" para a votação das propostas de emenda à Constituição, mas que o há para a apreciação das demais matérias 
constantes na pauta.

Votação,  em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.462/97, do Deputado Anderson Adauto, que dispõe sobre a implantação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino  
Fundamental e de Valorização do Magistério, de que trata a Lei Federal nº 9.424, de 24/12/96. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta. As Comissões de Educação e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, apresentado pela Comissão de 
Justiça. Em votação, o Substitutivo nº 1. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (-Pausa.) Rejeitado. Em votação, o Projeto de Lei nº 1.462/97, do Deputado  
Anderson Adauto. Os Deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. (-Pausa.) Rejeitado.

O Deputado Antônio Júlio - Solicito verificação de votação, Sr. Presidente.

O Sr. Presidente - A Presidência vai proceder à verificação de votação; para tanto, solicita aos Deputados que ocupem seus lugares. 

- Procede-se à verificação de votação por meio do painel eletrônico.

O Sr. Presidente - Votaram apenas 17 Deputados. Não há, portanto, "quorum" para a votação nem para o prosseguimento dos trabalhos. A Presidência torna a votação sem efeito.

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para a ordinária de logo mais, às 14 horas, com a 
ordem do dia já publicada, e para a extraordinária também de hoje, às 20 horas, nos termos do edital de convocação. Levanta-

se a reunião.

ORDEM DO DIA

Ordem do dia da 393ª reunião ordinária, em 6/8/98

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

Parecer da Comissão Especial sobre a Mensagem nº 267/98, do Governador do Estado, indicando os nomes dos Profs. Carlos Roberto de Souza, Maria de Lourdes Melo Prais e  
Ronaldo de Noronha e do Pastor Ader Alves de Assis para integrarem o Conselho Estadual de Educação. O parecer é favorável à indicação dos nomes.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)



Prosseguimento da votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 34/97, do Governador do Estado, que altera a redação do inciso VIII do art. 10 da Constituição do 
Estado. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Prosseguimento da votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 35/97, do Deputado José Bonifácio, que acrescenta artigo à Constituição do Estado. A Comissão 
Especial opina pela aprovação da proposta na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Prosseguimento da votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.462/97, do Deputado Anderson Adauto, que dispõe sobre a implantação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento  
do Ensino Fundamental e de Valorização do Magistério, de que trata a Lei Federal nº 9.424, de 24/12/96. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma 
do Substitutivo nº 1, que apresenta. As Comissões de Educação e de Fiscalização Financeira opinam por sua aprovação na forma do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.  
Submetido a votação, foi o Substitutivo nº 1 rejeitado pelo Plenário.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 29/96, do Deputado Raul Lima Neto, que dá nova redação ao § 11 do art. 39 da Constituição Estadual. A Comissão  
Especial perdeu prazo para emitir parecer.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 44/97, da CPI do Sistema Penitenciário, que acrescenta à Constituição do Estado o art. 300 e suprime da Carta  
Estadual o inciso I do art. 139. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 49/97, do Deputado Ermano Batista, que acrescenta a alínea "e" ao inciso III do art. 36 da Constituição do Estado. A  
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta. 

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 51/98, do Deputado Ermano Batista, que altera o art. 45 da Constituição do Estado. A Comissão Especial opina pela  
aprovação da proposta na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. 

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 53/98, do Deputado Romeu Queiroz, que altera os arts. 73, 74, 155, 157 e 158 da Constituição mineira e acrescenta  
artigo ao Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, dispondo sobre a destinação de recursos para o cumprimento das propostas priorizadas em audiências públicas regionais e  
dá outras providências. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.398/97, da CPI do Sistema Penitenciário, que altera a Lei nº 11.660, de 2/12/94, que reorganiza o Departamento Estadual de Obras 
Públicas e dá outras providências. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.614/98, do Deputado Alencar da Silveira Júnior, que acrescenta dispositivo à Lei nº 12.708, de 29/12/97, que dispõe sobre o Programa  
de Fomento ao Desenvolvimento das Microempresas e das Empresas de Pequeno Porte do Estado de Minas Gerais, e dá outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela  
constitucionalidade do projeto. A Comissão de Turismo opina por sua aprovação.

Discussão,  em 1º  turno,  do Projeto  de Lei  nº  1.673/98,  do Deputado Gilmar  Machado,  que dispõe sobre  o pagamento  da remuneração  dos  servidores  públicos  e  dá outras  
providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação  
com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação com a Subemenda nº 1, que apresenta, à Emenda nº 1, da Comissão de  
Justiça.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.290/97, do Deputado José Militão, que dá nova redação ao art. 74 da Lei nº 11.406, de 28/1/94. A Comissão de Administração Pública  
opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.393/97, da CPI do Sistema Penitenciário, que dispõe sobre o transporte de preso provisório ou condenado. A Comissão de Direitos  
Humanos opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno, com as Emendas nºs 1 a 3, que apresenta.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.442/97, do Deputado Marcos Helênio, que dispõe sobre a obrigatoriedade de o poder público comunicar a requisição de força policial  
para reintegração de posse, nos casos e nas condições que especifica. A Comissão de Direitos Humanos opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.700/98, da CPI para Investigar a Falta de Repasses do Tesouro Estadual ao IPSEMG, que dispõe sobre o Conselho de Beneficiários do  
IPSEMG. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 55/98

Nos termos regimentais,  convoco os Deputados José Maria Barros,  Antônio Júlio,  Ivair Nogueira e Gilmar Machado, membros da supracitada Comissão,  para a reunião a ser  
realizada em 11/8/98, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de se apreciar o parecer do relator, Deputado Ivair Nogueira, para o 1º turno.

Sala das Comissões, 5 de agosto de 1998.

Sebastião Costa, Presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer para o 1º Turno do Projeto de Lei Nº 1.654/98

Comissão de Direitos Humanos

Relatório

De autoria do Deputado Marcos Helênio, o projeto de lei em análise altera a Lei nº 1.515, de 1956, que dispõe sobre declaração de bens de cidadãos que exerçam determinados  
cargos e funções públicas.



Atendendo a requerimento do autor, aprovado em 26/5/98, a proposição foi enviada a esta Comissão para receber parecer, nos termos do art. 188, c/c o art. 102, do Regimento  
Interno.

Fundamentação

A Lei nº 1.515, de 1956, que instituiu a obrigatoriedade de declaração de bens para os ocupantes de diversos cargos e funções, teve sua aplicabilidade ampliada pela Lei nº 10.048, de  
1989. Segundo a lei original, a declaração, prestada no Cartório de Títulos e Documentos da Comarca, deveria permanecer aberta para consulta de qualquer cidadão.

A proposição em análise muda esse procedimento, ao determinar que as declarações de bens discriminadas nessas leis sejam publicadas no diário oficial do Estado, obtendo, com  
isso, maior publicidade e amplitude.

A divulgação da declaração de bens de ocupantes de determinados cargos foi objeto de preocupação até mesmo da CPI do Sistema Penitenciário, que propôs modificações na Lei nº  
5.046, de 16/12/65, instituindo a obrigatoriedade da declaração bianual de bens para os membros da Polícia Civil.

A matéria sempre necessitou de cuidadosa formulação de regras, com vistas a disciplinar e prevenir, pela ação legislativa, a obtenção ilegal de benefícios por ocupantes de cargos e  
funções públicas. Cabe ao Estado evitar, por meio do controle das declarações apresentadas, possíveis lesões à moralidade administrativa.

Conclusão

Pelo exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.654/98, no 1º turno, na forma proposta.

Sala das Comissões, 5 de agosto de 1998.

João Leite, Presidente - Ivair Nogueira, relator - Marcos Helênio - João Batista de Oliveira.

Parecer sobre processos de legitimação de posse de terras devolutas do Estado a que se refere a Mensagem Nº 273/98

Comissão de Política Agropecuária e Agroindustrial

Relatório

A fim de  se  dar  cumprimento  ao  disposto  no  art.  62,  inciso  XXXIV,  da  Constituição  mineira,  o  Governador  do  Estado  fez  remeter  a  este  Legislativo  autos  de  processos  
administrativos  de  legitimação  de  posse  de  terras  devolutas,  resultantes  de  estudos  realizados  pela  Fundação  Rural  Mineira  -  Colonização  e  Desenvolvimento  Agrário  -  
RURALMINAS.

Em observância às regras contidas na Decisão Normativa da Presidência nº 18, de 17/6/93, que disciplina a tramitação da matéria, compete a esta Comissão, nesta fase preliminar,  
examinar os pressupostos legais da matéria.

Fundamentação

Os mencionados dispositivos constitucionais conferem à Assembléia Legislativa a competência privativa de aprovar, previamente, a alienação ou a concessão de terras públicas,  
ressalvando o disposto no art. 247, § 3º, da Carta Estadual.

As exceções aludidas referem-se à alienação ou à concessão de terra pública abrangida pelo plano de reforma agrária estadual, previsto em lei, e à concessão gratuita de domínio.

Examinado todo o material,  cumpre-nos agora,  conforme determina a referida decisão normativa,  apresentar projeto de resolução,  por meio do qual se aprovam as alienações  
referentes aos autos de processos administrativos sem vícios de natureza constitucional ou legal.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela apresentação do seguinte projeto de resolução.

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1.859/98

Aprova, em conformidade com o disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, as alienações das terras devolutas que especifica.

A Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais aprova:

Art. 1º - Ficam aprovadas, em conformidade com o disposto no art. 62, XXXIV, da Constituição do Estado, as alienações das terras devolutas especificadas nos Anexos I e II desta  
resolução, observada a enumeração dos respectivos beneficiários.

Art. 2º - Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

Sala das Comissões, 5 de agosto de 1998.

Paulo Piau, Presidente e relator - Maria José Haueisen - Aílton Vilela.

Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais

Processos Urbanos



ANEXO I

(a que se refere o art. 1º da Resolução nº , de de 1995)

 

Num. Cod.Proc. Beneficiário Rua Número Lugar Município Área(m²)

0001 004000031001 Adelma Maria Mauricio Teixeira Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 376.0

0002 004000026001 Antonio dornelas da Costa Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 252.0

0003 004000039001 Antonio Eufrosino Pereira Rua Geraldo de Lima Rolim 171 Acaiaca 148.0

0004 004000040001 Antonio Januario Av.Antonio de Jesus Alves 192 Acaiaca 284.0

0005 004000041001 Dario Drumond Av.Jose de Paula Novais 114 Acaiaca 580.0

0006 004000043001 Eduardo Antonio Gomes Rua Geraldo de Lima Rolim 102 Acaiaca 145.0

0007 004000042001 Efigenia de Freitas Martins Av.Antonio de Jesus Alves 152 Acaiaca 146.0

0008 004000027001 Geraldo Machado Simim Filho Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 175.0

0009 004000032001 Geraldo Sebastiao de Souza E Silva Praca Efigenia Barbosa 126 Acaiaca 188.0

0010 004000035001 Geraldo Silverio dos Reis Av.Antonio de Jesus Alves 142 Acaiaca 146.0

0011 004000033001 Geraldo Teodoro Goncalves Rua Bandeirante 25 Acaiaca 286.0

0012 004000036001 Jose Evangelista Martins Rua Antonio de Jesus Alves 81 Acaiaca 304.0

0013 004000044001 Jose Geraldo Machado Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 199.0

0014 004000028001 Jose Maria Candido Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 200.0

0015 004000045001 Leandro Eduardo Lemos Rua Jose Bonifacio 103 Acaiaca 106.0

0016 004000029001 Luiz Antonio de Souza Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 212.0

0017 004000034001 Luiz do Carmo Figueiredo Av.Antonio de Jesus Alves 231 Acaiaca 146.0

0018 004000030001 Marcio Esperidiao Goncalves Av.Jose de Paula Novais Sn Acaiaca 186.0

0019 004000038001 Maria do Rosario Martins Av.Antonio de Jesus Alves 41 Acaiaca 144.0

0020 004000023001 Maria Geralda Pereira Rua do Rosario Sn Acaiaca 147.0

0021 004000046001 Maria Januaria Moreira Rua Uba 15 Acaiaca 314.0

0022 004000047001 Maria Lucia Machado Rua Heger Brasil de Souza 42 Acaiaca 204.0

0023 005100018001 Jose Alves de Oliveira Rua Padre Felix Sn Aramirim Acucena 889.0



0024 005100019001 Jose Alves de Oliveira Rua Padre Felix 169/175 Aramirim Acucena 997.0

0025 006000166001 Adenilson de Freitas Perdigao Rua Emilio Vasconcelos 91 Agua Boa 425.0

0026 006000167001 Adenilson de Freitas Perdigao Avenida Espirito Santo 54 Agua Boa 108.0

0027 006000142001 Alcina de Andrade Meira Rua Padre Alexandrino 163 Agua Boa 112.0

0028 006000153001 Antonio Martins da Silva Rua Jose Godinho Sobrinho 49 Agua Boa 752.0

0029 006000154001 Antonio Martins da Silva Rua Jose Godinho Sobrinho 94 Agua Boa 319.0

0030 006000149001 Arnaldo Alves de Oliveira Av.Espirito Santo 129 Agua Boa 92.00

0031 006000163001 Divino Rodrigues Neves Rua Emilio Vasconcelos 206 Agua Boa 448.0

0032 006000164001 Edme Ines das Gracas Freire Rua Maria Geralda Reis 332 Agua Boa 433.0

0033 006000155001 Eugenio Soares Godinho Rua Santa Clara Sn Agua Boa 971.0

0034 006100016001 Francisco Alves de Macedo Filho Rua Espirito Santo 827 Resplendor Agua Boa 335.0

0035 006000150001 Francisco Verner de Araujo Lima Trav. Espirito Santo Sn/F Agua Boa 49.00

0036 006000149002 Francisco Verner de Araújo Lima Av. Espírito Santo 129 Água Boa 92,00

0037 006000156001 Geraldo Mendes de Sousa Rua Nova Sn Agua Boa 460.0

0038 006100015001 Israel Rodrigues Pereira Praca Sao Jose Sn Resplendor Agua Boa 840.0

0039 006000160001 Joao Perdigao Neto Rua Felix Couy 272 Agua Boa 479.0

0040 006000157001 Jose donizete Costa Rua Primeiro de Maio 30 Agua Boa 170.0

0041 006000152001 Jose Mendes de Sousa Rua Tiradentes Sn Agua Boa 235.0

0042 006000140001 Lafaiete Ribeiro dos Santos Rua Emilio Vasconcelos 216 Agua Boa 589.0

0043 006100018001 Maria Mendes de Jesus Rua Jose Melchiades 756 Resplendor Agua Boa 396.0

0044 006000169001 Maristela de Araujo Godinho Praca da Matriz Sn Agua Boa 135.0

0045 006000083001 Maurinho Teixeira de Sousa Rua Treze de Maio 172 Agua Boa 22.00

0046 006000151001 Neliton Jose Viana Godinho Rua dom Joao Pimenta Sn Agua Boa 293.0

0047 006100007001 Norvindo Cordeiro Santana Rua Principal S/N Povoado de Resplendor Agua Boa 435.0

0048 006000061001 Pedro Soares Godinho Rua 13 de Maio 93 Agua Boa 1000.

0049 006100013001 Sidinei Cordeiro dos Santos Rua Principal 506 Pov.Resplendor Agua Boa 680.0

0050 006000158001 Talmo Andrade Duarte Rua Santa Clara Sn Agua Boa 299.0

0051 006000165001 Ubiratan Fernandes de Oliveira Rua Bom Jesus 94 Agua Boa 200.0



0052 006100014001 Valdir Silva da Cruz Rua Principal Sn Pov.De Resplendor Agua Boa 361.0

0053 006000159001 Vander Carvalho de Oliveira Rua Sao Vicente 02 Agua Boa 970.0

0054 006000161001 Walter Caldeira Brant Rua Sao Vicente Sn Agua Boa 719.0

0055 006000162001 Walter Caldeira Brant Rua Sao Vicente Sn Agua Boa 749.0

0056 009100092001 Derval Goncalves Pinto Rua Leonario Jorge da Silva 391 Pov.Agua Quente Aguas Formosas 377.0

0057 009200018001 Elza Porto Lacerda Rua Carlos Chagas 217 Crisolita Aguas Formosas 809.0

0058 009300027001 Jermino Soares dos Santos Rua 15 de Novembro 170 Povoado de Santa Luzia Aguas Formosas 173.0

0059 009300037001 Jose Maria Xavier dos Santos Rua Dr.Sebastiao Figueiredo 358 Povoado de Santa Luzia Aguas Formosas 608.0

0060 009100031001 Jose Pereira da Silva Rua Giru 322 Povoado de Agua Quente Aguas Formosas 290.0

0061 009100090001 Jose Viana dos Santos Rua Sebastiao Lima 130 Povoado de Agua Quente Aguas Formosas 161.0

0062 009100033001 Juvenilda Medina Nunes Rua Sebastiao Lima 119 Pov.Agua Quente Aguas Formosas 273.0

0063 009100091001 Laurindo Alves Gomes Rua Joaquim Pinto da Rocha 124 Povoado de Agua Quente Aguas Formosas 763.0

0064 009100035001 Leonice Ferreira Prates dos Santos Rua Giru 168 Povoado de Agua Quente Aguas Formosas 738.0

0065 009200045001 Romildo Gomes Silva Rua Dr. Manoel Pimenta 90 Crisolita Aguas Formosas 97.00

0066 009100048001 Waldivino Alves Trindade Rua Giru 342 Povoado de Agua Quente Aguas Formosas 353.0

0067 010000023001 Gilberto danilo de Sousa Morais Praca Castelo Branco 184 Aguas Vermelhas 294.0

0068 010000022001 Mario Evangelista de Oliveira Travessa Sao Vicente 87 Aguas Vermelhas 431.0

0069 010000021001 Rita de Cassia Carneiro Rua Verissimo Antonio Ferreira 255 Aguas Vermelhas 536.0

0070 018000381001 Adailde Maria de Jesus Rua Rodrigues Seabra 259 Almenara 258.0

0071 018000396001 Adeildo dos Santos Travessa Joao Antonio Lacerda 
Neto 

Sn Almenara 230.0

0072 018000392001 Adivaldo Viana Braga Travessa Tereza Cristina 62 Almenara 147.0

0073 018000382001 Ailson Carmo da Silva Rua Paralela 35 Almenara 87.00

0074 018000373001 Antonio Goncalves Rua Livio Frois Otoni 210 Almenara 431.0

0075 018000383001 Darcy Inacio Pereira Rua Capitao Marcelino 282-F Almenara 13.00

0076 018000387001 Edmar Batista do Nascimento Rua Tude Tupy 140 Almenara 327.0

0077 018000095001 Edvaldo Alves dos Santos Rua 13 de Janeiro 49 Almenara 360.0

0078 018000389001 Floripes Lacerda de Almeida Av.Carlyle Guimaraes Sn Almenara 307.0

0079 018000390001 Ilma Fatima dos Anjos Silva Matos Rua Candido Mares 745 Almenara 515.0



0080 018000399001 Iris Colares Ramalho Rua Trazibulo Jason Sn Almenara 182.0

0081 018000388001 Jefferson Tadeu Lima Barreira Rua Tude Tupy 100 Almenara 478.0

0082 018000393001 Jefferson Tadeu Lima Barreira Rua Sao Francisco 35 Almenara 493.0

0083 018000394001 Jefferson Tadeu Lima Barreira Rua Sao Francisco 61 Almenara 581.0

0084 018000300001 Joao Pereira da Silva Rua Sitio Veneza 433 Almenara 593.0

0085 018000397001 Julio Cesar Carvalho Rua Trazibulo Jazon 50 Almenara 121.0

0086 018000303001 Lindaura Amaral de Sousa Rua Bias Fortes 1940 Almenara 613.0

0087 018000385001 Maria Batista Alves Rua Fulgencio Nogueira 782 Almenara 161.0

0088 018100059001 Maria de Lourdes Silva Rua Claudimiro Alves Martins 50 Pedra Grande Almenara 671.0

0089 018000376001 Maria de Magalhaes Passos Silva Rua Julio Souza Figueiredo 454 Almenara 100.0

0090 018000400001 Maria Efigenia Reis Barros Rua Joao Calabocorio 202 Almenara 656.0

0091 018000386001 Polibio Guimaraes Rua Rio de Janeiro Sn Almenara 975.0

0092 018000398001 Valdete Jose Pereira Rua Fulgencio Nogueira 308 Almenara 100.0

0093 758000005001 Edson de Jesus Xavier Av. Vicente Pego 41 Angelandia 239.0

0094 758000031001 Lucia Cordeiro Luiz Rua Francisco de Souza 481 Angelandia 272.0

0095 758000033001 Maria Agnalva Nunes Fernandes Rua Nunes de Souza Sn Angelandia 612.0

0096 758000034001 Maria Irisnalva Nunes Rodrigues Rua Nunes de Souza Sn Angelandia 456.0

0097 758000012001 Mario Batista dos Santos Praca Antonio Dias Sn Angelandia 666.0

0098 758000054001 Valdete de Sousa Rua Tiburcio Celestino de 
Almeida 

Sn Angelandia 579.0

0099 049200008001 Adao Quirino de Oliveira Rua Ataleia 340 Fidelandia Ataleia 995.0

0100 049200054001 Adomiro Gomes Ribeiro Rua Joao Coelho 119 Fidelandia Ataleia 714.0

0101 049200009001 Alice Pereira dos Santos Rua Joao Coelho 196 Fidelandia Ataleia 415.0

0102 049000041001 Arlete Goveia Torres Travessa Cunha Melo 62 Ataleia 1000.

0103 049200012001 Aurelina Batista Nogueira Rua Quinze de Novembro 158 Fidelandia Ataleia 843.0

0104 049000027001 Carlos Batista Ferreira Rua Joao Jose de Almeida S/N Ataleia 485.0

0105 049000064001 Ediwar Crianto Eller Rua Professor Alvaro Pires 151 Ataleia 531.0

0106 049000043001 Elimar Rodrigues Nogueira Av.Pref.Clemente Esteves 
Ferraz 

S/N Ataleia 216.0



0107 049000088001 Esperendeus Rodrigues dos Santos Rua Joao Jose de Almeida Sn Ataleia 581.0

0108 049000044001 Euremea Costa Rua Professor Alvaro Pires 163 Ataleia 290.0

0109 049200078001 Geralda Nunes Pinheiro Rua Ataleia Sn Fidelandia Ataleia 709.0

0110 049000029001 Gustavo Saturnino de Souza Rua Professor Alvaro Pires 527 Ataleia 383.0

0111 049200080001 Ilario Grisota do Carmo Rua Frei Gaspar 30 Fidelandia Ataleia 833.0

0112 049200079001 Iosdete Rodrigues dos Santos Rua Joao Coelho 78 Fidelandia Ataleia 468.0

0113 049000031001 Jose Benevides Sobrinho Rua Joao Jose de Almeida 35 Ataleia 428.0

0114 049000032001 Jose Lemes dos Santos Rua da Cooperativa 31 Ataleia 627.0

0115 049000033001 Jose Vieira dos Santos Rua Pref.Clemente Esteves 
Ferraz 

276 Ataleia 246.0

0116 049200050001 Lafaiete Rodrigues Silva Rua Ataleia 05 Fidelandia Ataleia 455.0

0117 049000103001 Marcelo Moreira Lino Av.Clemente Esteves Ferraz 35 Ataleia 272.0

0118 049200024001 Maria Moreira Rodrigues Rua Joao Coelho 102 Fidelandia Ataleia 486.0

0119 049000036001 Osvaldo Xavier de Oliveira Rua Professor Alvaro Pires S/N Ataleia 610.0

0120 049000037001 Osvaldo Xavier de Oliveira Rua Professor Alvaro Pires 242 Ataleia 430.0

0121 049000098001 Raimundo Rodrigues Brito Rua Prof. Alvaro Pires S/N Ataleia 272.0

0122 049000079001 Sebastiana Pereira de Oliveira Rua Grao Mogol 304 Ataleia 279.0

0123 049200003001 Silvio de Souza Guedes Praca Frei Angelo 84 Fidelandia Ataleia 573.0

0124 049000083001 Valdete Maria de Jesus Rua Joao J.De Almeida 10 Ataleia 248.0

0125 054000004001 Ana Dias Moreira Praca Manoel Alves Fernandes Sn Bandeira 1000.

0126 054000007001 Jose Alves Silveira Rua Aprigio Ferreira 30 Bandeira 691.0

0127 054000010001 Jose Alves Silveira Rua Aprigio Ferreira 30-F Bandeira 688.0

0128 054000019001 Jose Raimundo Alves Rua Marcionilio Neres de 
Souza 

Sn Bandeira 265.0

0129 056000429001 Antonio Eustaquio Lacerda Rua Waldemar Avelino Soares 232 Barao de Cocais 476.0

0130 056000427001 Joao Antero Lacerda Rua Waldemar Avelino Soares 216 Barao de Cocais 361.0

0131 056000430001 Joao Paulo dos Santos Rua Jose Hilario Sn Barao de Cocais 226.0

0132 056100022001 Jose Goncalves do Nascimento Rua Nossa Sra.Aparecida 185 Cocais Barao de Cocais 996.0

0133 056100032001 Jose Goncalves do Nascimento Rua Sao Geraldo S/N Cocais Barao de Cocais 998.0

0134 056100033001 Jose Raimundo Ribeiro Rua Luiz Augusto Dias 92 Cocais Barao de Cocais 406.0



0135 056000433001 Jose Victor dos Santos Rua Ministro Clovis Salgado 1374 Barao de Cocais 643.0

0136 056000425001 Maria Faustina Alves Rua Joao Coelho Linhares 521 Barao de Cocais 459.0

0137 056000434001 Raimundo Bento Rua Presidente Tancredo Neves 1970 Barao de Cocais 224.0

0138 056000436001 Roberto Correia da Silva Rua Santo Inacio 181 Barao de Cocais 354.0

0139 056000437001 Sebastiao Evangelista dos Santos Rua Afonso Pena Sn Barao de Cocais 628.0

0140 056000431001 Sergio Guimaraes Rua Geremias Abdon Ferreira Sn Barao de Cocais 317.0

0141 066000015001 Alvaro de Souza Pereira Rua Joao C.Amaral Sn Berilo 250.0

0142 066200001001 Anselmo Avelino de Souza Av.Nossa Senhora dos Pobres Sn Leliveldia Berilo 990.0

0143 066000019001 Antonio de Paula Silva Rua Ver.Gustavo Ramalho de 
Souza 

560 Berilo 294.0

0144 066000001001 Antonio de Sales Amaral Rua Joao Circuncisao Amaral 50 Berilo 196.0

0145 066000016001 Antonio Ribeiro de Oliveira Rua Vicente Ribeiro 140 Berilo 459.0

0146 066000022001 Antonio Ribeiro de Oliveira Rua Pedro Gomes de Herede 451 Berilo 349.0

0147 066000010001 Antonio Soares de Jesus Rua Coronel Amaral Sn Berilo 201.0

0148 066000002001 Celio Soares Amaral Rua Joao Circuncisao Amaral Sn Berilo 257.0

0149 066000003001 Celio Soares Pereira Rua Padre Itamar Jose Pereira 73 Berilo 368.0

0150 066000011001 Claudio Pereira do Nascimento Av. Jk Sn Berilo 360.0

0151 066100001001 Delvino Ferreira Batista Rua Jose Teixeira de Maroes 129 Vila Santo Izidoro Berilo 491.0

0152 066100002001 Edith Fontes Ribeiro Rua Jose Teixeira de Maroes 70 Vila Santo Izidoro Berilo 266.0

0153 066000020001 Geraldo Guido Sampaio Rua Abreu Vieira Sn Berilo 212.0

0154 066100004001 Ildefonso Evangelista de Oliveira Rua 15 de Maio 84 Vila Santo Izidoro Berilo 731.0

0155 066000004001 Israel Alves de Jesus Rua Jose Teixeira Guimaraes 23 Berilo 456.0

0156 066000023001 Joao de Maio Caminhas Rua Joao C. Amaral Sn Berilo 244.0

0157 066000012001 Jose Alcedino Esteves Gomes Rua Abreu Vieira 131 Berilo 120.0

0158 066000005001 Jose Machado de Oliveira Rua Heitor Pereira Costa 148 Berilo 167.0

0159 066000006001 Jose Silvano Ramalho Av.Geraldo Alves Martins Sn Berilo 649.0

0160 066000007001 Juvenal Pereira do Nascimento Av. Jk Sn Berilo 355.0

0161 066000008001 Leandro Soares Amaral Rua Joao Circuncisao Amaral Sn Berilo 307.0



0162 066000009001 Maria das dores Santos Av. Jk Sn Berilo 360.0

0163 066000021001 Maria Guido Sampaio Rua Vereador Gustavo 
Ramalho Souza 

Sn Berilo 321.0

0164 066000013001 Maria Jose Goncalves Santos Rua Vicente Ribeiro 122 Berilo 486.0

0165 066200002001 Pedro Pereira da Fonseca Av.Virgem da Lapa Sn Leliveldia Berilo 396.0

0166 066100005001 Sebastiao Lemes dos Santos Rua Jose Teixeira Guimaraes 20 Vila Santo Izidoro Berilo 351.0

0167 066000020002 Sueli Guido Sampaio Rua Abreu Vieira S/N Berilo 212,0

0168 067300009001 Dionila Figueiredo dos Santos Avenida Belo Horizonte S/N Povoado de 
Umburaninha 

Bertopolis 1000.

0169 067300037001 Julina Rodrigues dos Santos Rua Antonio Ricardo dos 
Santos 

146 Povoado de 
Umburaninha 

Bertopolis 199.0

0170 067300043001 Prefeitura Municipal de Bertopolis Av. Belo Horizonte S-N Povoado de 
Umburaninha 

Bertopolis 837.0

0171 075000141001 Adilson Nazario da Silva Rua Oliveira 875 Bom despacho 322.0

0172 075000127001 Alcindo de Oliveira Av.Governador Valadares 119 Bom despacho 246.0

0173 075000142001 Antonio Evangelista de Souza Av.Dr. Juca 243 Bom despacho 159.0

0174 075000123001 Darci Aparecido da Silva Rua Formiga 140 Bom despacho 255.0

0175 075000131001 Denise Maria Costa Leonel Chaves Rua Perdigao Sn Bom despacho 350.0

0176 075000138001 Edson de Melo Queiroz Rua da Linha Sn Bom despacho 129.0

0177 075000129001 Gilberto Jose de Araujo Rua Moema 177 Bom despacho 348.0

0178 075000124001 Iraides Martins de Freitas Rua Maranhao 25 Bom despacho 240.0

0179 075000137001 Jesus Alves da Silva Rua Curitiba 9 Bom despacho 207.0

0180 075000125001 Jose Branco Sobrinho Rua Formiga 244 Bom despacho 278.0

0181 075000025001 Jose Venancio Goncalves Rua Gabriel Tavares 214 B.N.Senhora de Fátima Bom despacho 300.0

0182 075000050001 Julio Liberio de Sousa Rua Tabatinga 841 Bom despacho 110.0

0183 075000132001 Luiz Carlos Pinto Rua Irma Maria 498 Bom despacho 357.0

0184 075000145001 Marcio Ivair Bobbia Av.Ana Rosa Sn Bom despacho 148.0

0185 075000147001 Maria da C.Aparecida da Silva Rua Aracuai 625 Bom despacho 399.0

0186 075000140001 Maria do Carmo Bernardes Rua da Olaria 245f Bom despacho 54.00

0187 075000133001 Mario Jacinto Ramos Av.Dr. Juca 2332 Bom despacho 363.0

0188 075000038001 Mauro Elias Pinto Rua Tabatinga 347 Bom despacho 88.00



0189 075000134001 Raimundo Alves de Souza Travessa Paraiba 20 Bom despacho 333.0

0190 075000139001 Ronaldo Elias Quirino Av.Manoel Pereira Sn Bom despacho 253.0

0191 075000118001 Rosa Maria de Jesus Rua Ana Leite 396 Bom despacho 121.0

0192 075000135001 Tarcisio Teodoro da Fonseca Rua Benedito Valadares Sn Bom despacho 178.0

0193 075000128001 Valdemar Tobias dos Santos Rua Irma Maria 276 Bom despacho 362.0

0194 075000130001 Wilson Braga do Couto Rua Papagaios Sn Bom despacho 988.0

0195 095000002001 Ana Goncalves de Oliveira Rua Caio Martins 270 Buritizeiro 347.0

0196 095000121001 Maria Ilza Alves Monteiro Av. Manoel Joaquim de Melo 1.219 Buritizeiro 320.0

0197 110000061001 Antonio Bento de Souza Neto Rua Carlos de Oliveira 307 Campanario 479.0

0198 110000068001 Antonio Fernandes Rua Manoel Alves da Silva 14 Campanario 377.0

0199 110000069001 Antonio Gomes Rua Itambacuri 306 Campanario 714.0

0200 110000062001 Antonio Pardim Vieira Rua Carlos de Oliveira 210 Campanario 497.0

0201 110000067001 Braulino Moreira dos Santos Marginal da Br 116 388 Campanario 713.0

0202 110000070001 Clemente Pereira Rua Antonio Duarte 218 Campanario 759.0

0203 110000023001 Gerson Joaquim dos Santos Rua Belo Horizonte 100 Campanario 671.0

0204 110000073001 Helena Almeida da Silva Rua Governador Valadares 363 Campanario 881.0

0205 110000064001 Ildoir Ferreira de Oliveira Rua Vital Salvino Otoni 71 Campanario 281.0

0206 110000031001 Janio Carlos Alves Rua Jorge Belo 88 Campanario 337.0

0207 110000053001 Janio Carlos Alves Largo da Independencia 126 Campanario 57.00

0208 110000065001 Leivina Jose dos Santos Rua Itambacuri 366 Campanario 554.0

0209 110000066001 Merces Vieira da Silva Ribeiro Rua Itambacuri 126 Campanario 365.0

0210 110000077001 Paulo Pereira Chaves Rua Governador Valadares 367 Campanario 609.0

0211 110000035001 Sebastiao Alves Soares Rua Carlos de Oliveira 92 Campanario 340.0

0212 117000419001 Noel Goncalves Rua do Norte 104 Campos Altos 247.0

0213 117000401001 Sebastiao Braz Profiro Rua Jesus Guimaraes 134 Campos Altos 247.0

0214 117000420001 Vicente de Paula Olegario Rua Melo Viana 422 Campos Altos 222.0

0215 120000120001 Nelvino Lopes Pereira Rua Coronel Soares 243-F Canaa 601.0

0216 120000121001 Nelvino Lopes Pereira Rua Coronel Soares 243 Canaa 600.0



0217 125000593001 Antonio Avenir Ferreira Coelho Anel Rodoviario Sn Capelinha 673.0

0218 125000594001 Antonio Avenir Ferreira Coelho Anel Rodoviario 1720 Capelinha 997.0

0219 125000522001 Antonio de Padua Pimenta 
Figueiredo 

Rua Arlindo Jose de Oliveira Sn Capelinha 385.0

0220 125000598001 Antonio Vieira Paranhos Rua Jose Pinto 174 Capelinha 345.0

0221 125000606001 Ascendino Paulo de Azevedo Rua Turmalina 255 Capelinha 242.0

0222 125000536001 Carlos Cezar de Almeida Rua Vitalina Fernandes 
Azevedo 

136 Capelinha 108.0

0223 125000563001 Denise Barbosa Lauar Rua Minas Novas S/N Capelinha 960.0

0224 125000466001 Diva Ferreira da Silva Rua Jacinto Jose Ribeiro S/N Capelinha 960.0

0225 125000467001 Domingos Alves Cordeiro Rua das Flores 1026 Capelinha 548.0

0226 125000591001 Elamir Evangelista Pimenta Rua Juca Soier 135 Capelinha 279.0

0227 125000607001 Elio Everaldo Batista Santos Travessa Joao Pimenta 103 Capelinha 650.0

0228 125000592001 Elizabete Geralda Gomes Martins Rua Rio Branco Sn Capelinha 399.0

0229 125000510001 Francisco de Assis Coelho Rua Jacinto Jose Ribeiro 554 Capelinha 483.0

0230 125000511001 Genesio dos Anjos Cordeiro Guedes Rua do Cruzeiro 350 Capelinha 427.0

0231 125000600001 Gerson Fernandes Barbosa Rua Arlindo Jose de Oliveira 415 Capelinha 993.0

0232 125000418001 Joao de deus Rodrigues Vaz Rua Governador Valadares S/N Capelinha 267.0

0233 125000550001 Jose Alberto de Souza Rua Sao Francisco de Assis 319 Capelinha 648.0

0234 125000304001 Jose Cordeiro Mendes Rua Diamantina 364 Capelinha 612.0

0235 125000552001 Jose Eustaquio Paranhos da Silva Rua Joao Rodrigues 87 Capelinha 452.0

0236 125000601001 Jucelino Pereira Bietti Rua Carlos Prates 410 Capelinha 210.0

0237 125000483001 Juvenata Soyer Barbosa Rua das Flores 300 Capelinha 107.0

0238 125000595001 Kenshiro Umeki Rua Arlindo Jose de Oliveira 905 Capelinha 303.0

0239 125000604001 Luiz Rodrigues Pinto Rua Sebastiao Rosa 71 Capelinha 533.0

0240 125000486001 Luzia Vieira dos Santos Rua Primeiro de Maio S/N Capelinha 340.0

0241 125000597001 Manoel Pinto de Alecrim Rua Tamboril 495 Capelinha 173.0

0242 125000596001 Manoel Pinto de Alecrin Rua Tamboril 397 Capelinha 988.0

0243 125000526001 Marcos Vandyck Sampaio Rua Turmalina 100 Capelinha 334.0



0244 125000518001 Maria Alves da Cruz Rua Joao Alves Sampaio Sn Capelinha 311.0

0245 125000602001 Maria de Fatima Costa Funari Rua Uba 23 Capelinha 322.0

0246 125000603001 Pedro Martins Cordeiro Sobrinho Rua Uruguai 36 Capelinha 303.0

0247 125000512001 Raimundo Vieira Chaves Rua Arlindo Jose de Oliveira Sn Capelinha 770.0

0248 125000427001 Sebastiao Campos de Oliveira Rua Candinho 257 Capelinha 595.0

0249 125000608001 Tercilia Cordeiro da Rocha Rua Rio Branco Sn Capelinha 566.0

0250 125000505001 Waldivino Cordeiro de Carvalho Travessa da Avenida Jk S/N Capelinha 479.0

0251 127000165001 Antonio de Souza E Silva Rua Ambrozina Martins Porto S/N Capim Branco 426.0

0252 127000030001 Bleno Goncalves Torres Rua Carlos Botelho 135 Capim Branco 236.0

0253 127000052001 Geraldo Medeiros de Melo Rua Ary Goncalves Loura 19 Capim Branco 390.0

0254 127000170001 Marcio Luiz de Almeida Rua Laurinda Moreira da Silva 119 Capim Branco 196.0

0255 127000119001 Mario Vieira Rodrigues Rua Jose Antonio Flores 22 Capim Branco 528.0

0256 127000145001 Terezinha Theodora Ribeiro Av.Antonio Caran 1235 Capim Branco 579.0

0257 133000046001 Agenor Miranda Matos Rua Honorio Ribeiro 45 Carai 292.0

0258 133000041001 Ana Aparecida Luiz Farias Rua Aracuai 15 Carai 216.0

0259 133000054001 Antao Goncalves da Silva Rua Aracuai 286 Carai 142.0

0260 133000047001 Carlos Alberto Farias Souza Av.Castelo Branco 379 Carai 402.0

0261 133000005001 Domingos Gomes de Oliveira Rua Aracuai 284 Carai 242.0

0262 133000042001 Hamilton Farias Miranda Av.Castelo Branco 27 Carai 292.0

0263 133000048001 Jose Gomes de Matos Rua Olimpio Ferreira Sn Carai 344.0

0264 133000018001 Lino Firmino de Souza Rua Joao Martins 400 Carai 188.0

0265 133000049001 Maria Eva Farias dos Santos Rua Joaquim Augusto 259 Carai 167.0

0266 133000050001 Maria Ferreira da Silva Rua Alto da Bela Vista 59 Carai 198.0

0267 133000051001 Maria Nilma Jardim de Souza Rua Projetada Sn Carai 145.0

0268 133000043001 Maria Vieira Chaves Travessa Castelo Branco 39 Carai 132.0

0269 133000060001 Nely Coelho Conceicao Rua Camilo Batista 320 Carai 796.0

0270 133000061001 Nely Coelho Conceicao Rua Camilo Batista Sn Carai 508.0

0271 133000044001 Nestor de Souza Coimbra Rua Guilherme Ribeiro 132 Carai 626.0



0272 133000052001 Osmar Gomes Batista Rua Alto da Boa Vista 188 Carai 243.0

0273 133000045001 Romulo Ramalho Silva Rua Aracuai 65 Carai 180.0

0274 133000062001 Romulo Ramalho Silva Praca dom Jose de Haas 270 Carai 328.0

0275 133000053001 Wilson Farias Miranda Rua Projetada Sn Carai 313.0

0276 138000114001 Benedito Valter de Morais Av.Januario Ribeiro 547 Carbonita 853.0

0277 138000085001 Eduardo Jose Maria Belem Rua Lava-Pes 27 Carbonita 240.0

0278 138000115001 Jaime Caitano de Moraes Rua da Varginha Sn Carbonita 365.0

0279 138000059001 Jose de Jesus Antunes de Oliveira Rua Mestre Roque Sn Carbonita 267.0

0280 138000116001 Jose Maria do Socorro Oliveira Rua Padre Inacio 63 Carbonita 199.0

0281 138000119001 Maria de Lourdes R.De Oliveira Av.Januario Ribeiro 454 Carbonita 220.0

0282 138000122001 Merces do Amaral Correia Rua Angola 60 Carbonita 294.0

0283 138000061001 Prudencio Alves Barbosa Av.Januario Ribeiro 1026 Carbonita 440.0

0284 158100011001 Abel Ramos Coimbra Rua Principal Sn Pov.De Genipapo Catuji 378.0

0285 158000014001 Jose Narciso Pereira dos Santos Travessa Aguas Marinhas 20 Catuji 45.00

0286 768000007001 Centro Comunitario Rural de Catuti Praca Bom Jesus 190 Catuti 356.0

0287 768000004001 Helia Angelica Barbosa Praca Presidente Vargas Sn Catuti 298.0

0288 768000012001 Ormesinda Antonia de Franca Rua Adelino Pedreiro 222 Catuti 215.0

0289 768000013001 Ronaldo Barbosa de Souza Rua Jose Ferreira Sn Catuti 316.0

0290 161000285001 Angela Maria Pedrete Silva Rua Marques de Pombal 238 Central de Minas 248.0

0291 161000161001 Emilio Ferreira da Costa Rua Marques Pombal 192 Central de Minas 221.0

0292 161000292001 Fund.Educ.Cult.De Central de Minas Rua Paulo Vi 137 Central de Minas 576.0

0293 161000167001 Jarbas Alves Pereira Rua Marques Pombal 169 Central de Minas 242.0

0294 161000224001 Joao Martins Neto Av.Minas Gerais 02 Central de Minas 737.0

0295 161000286001 Jose Goncalves Rodrigues Rua Paulo Pereira Pinto 132 Central de Minas 338.0

0296 161000230001 Josias domingos da Silva Rua Primeiro de Marco 348 Central de Minas 252.0

0297 161000287001 Luzia Januaria de Souza Alvarenga Rua Jose Luduvino Oliveira 214 Central de Minas 130.0

0298 161000263001 Mitra Diocesana de Teofilo Otoni Rua Boa Vista S/N Central de Minas 447.0

0299 161000289001 Nilza Rezende de Souza Andrade Rua Floresta 118 Central de Minas 260.0



0300 161000290001 Noronha Antunes Campos Rua Paulo Vi 28 Central de Minas 517.0

0301 161000265001 Odim Alexandre Ferreira Rua Flor de Minas 268/290 Central de Minas 544.0

0302 161000288001 Olavo Verissimo Fagundes Filho Travessa dos Bandeirantes 23 Central de Minas 247.0

0303 161000169001 Valter Resende de Sousa Rua Bom Jesus 27 Central de Minas 160.0

0304 165000019001 Ana Soares dos Santos Rua Boa Vista Sn Chapada do Norte 614.0

0305 165100004001 Antonio Gomes Barroso Praca Teofilo da Veiga 65 Santa Rita Chapada do Norte 557.0

0306 165000015001 Avelina Costa Carvalho de Assis Rua Joao Luiz Rodrigues 
Soares 

45 Chapada do Norte 195.0

0307 165000006001 Celio da Conceicao Machado Rua da Bica S/N§ Chapada do Norte 127.0

0308 165100005001 Cloves Machado Amaral Rua Nossa Senhora Aparecida 165 Santa Rita Chapada do Norte 692.0

0309 165000012001 Dailson Lourenco Torres Rua da Fanha Sn Chapada do Norte 441.0

0310 165000020001 Dario Aparecido Rodrigues Rua do Cruzeiro 112 Chapada do Norte 236.0

0311 165000007001 Joao Carvalho da Rocha Rua do Amparo S/N§ Chapada do Norte 145.0

0312 165200003001 Jose Adao Ferreira Rua Nova Republica 25 Cachoeira Chapada do Norte 614.0

0313 165100008001 Jose Joao D'assuncao Miranda Rua Rui Barbosa Sn Santa Rita Chapada do Norte 998.0

0314 165100010001 Jose Joao D'assuncao Miranda Praca Teofilo Otoniu 23 Santa Rita Chapada do Norte 225.0

0315 165000013001 Maria da Gloria Oliveira Rua Jose Soares Coelho 322 Chapada do Norte 107.0

0316 165100007001 Maria Efigenia Miranda Oliveira Rua Prof.Corina Nogueira 
Badaro 

30 Pov.Santa Rita Chapada do Norte 685.0

0317 165100011001 Maria Gomes de Sousa Rua Agenor Santos 142 Santa Rita Chapada do Norte 190.0

0318 165200001001 Maria Gomes Machado Rua da Esperanca 77 Cachoeira Chapada do Norte 221.0

0319 165000008001 Maria Sofia Rodrigues Bento Rua do Rosario S/N§ Chapada do Norte 280.0

0320 165000014001 Maria Vanilda Lourenco Torres Rua da Fanha Sn Chapada do Norte 143.0

0321 165100012001 Marinho Rodrigues dos Santos Rua Agenor Santos Sn Santa Rita Chapada do Norte 182.0

0322 165100009001 Rubens Marcone Miranda Rua Prof.Corina Nogueira 
Badaro 

57 Santa Rita Chapada do Norte 813.0

0323 165100006001 Valter Aparecido de Sousa Rua Nossa Senhora Aparecida 49 Santa Rita Chapada do Norte 278.0

0324 165000009001 Vicente de Paula Figueiredo Rua do Fanha S/N§ Chapada do Norte 384.0

0325 165000010001 Vicente Rodrigues dos Santos Rua do Cruzeiro 04 Chapada do Norte 91.00

0326 170000011001 Ana Lopes de Freitas Rua Itatiaia 253 Claudio 114.0



0327 170000012001 Anunciacao Inacia Martins de 
Araujo 

Rua Itatiaia 443 Claudio 236.0

0328 170000015001 Maria da Conceicao Ferreira Xavier Rua Sao Sebastiao 32 Claudio 175.0

0329 170000010001 Rosaria Ana Martins Rua Jose Prego 107 Claudio 167.0

0330 185000466001 Adolfo Rodrigues da Silva Rua Sao Jorge 26 Congonhas 130.0

0331 185000376001 Agnaldo Sabara Rua Juca Cordeiro S/N§ Congonhas 394.0

0332 185000319001 Antonio Isabel da Costa Rua Bento Alves 409 Congonhas 908.0

0333 185000467001 Claudio Prospero de Oliveira Rua da Saudade 172 Congonhas 202.0

0334 185000052001 Clemencia Silva de Oliveira Rua F 50 Congonhas 106.0

0335 185000080001 Dari Alves de Oliveira Rua Felicio Rossi 307 Congonhas 439.0

0336 185000373001 Dari Alves de Oliveira Rua Felicio Rossi Sn Congonhas 579.0

0337 185000060001 Dirce Neiva Alexandre dos Santos Rua Teodolino Jose da Silva 68 Congonhas 98.00

0338 185000437001 Edson Vander Marques Rua Raimundo Sabara S/N§ Congonhas 92.00

0339 185000441001 Francisco de Assis da Silva Rua Compadre Pereira S/N§ Congonhas 163.0

0340 185000452001 Francisco de Assis Rogerio Rua Juca Cordeiro S/N§ Congonhas 955.0

0341 185000354001 Gerson Jesus Trindade Rua Sao Francisco S/N Congonhas 199.0

0342 185000358001 Izabel Thomaz de Oliveira Rua Antonio Meijon 17 Congonhas 115.0

0343 185000442001 Izabel Thomaz de Oliveira Rua Antonio Meijon 23 Congonhas 97.00

0344 185000363001 Jorge dos Santos Silva Av. Altary de Souza Ferreira S/Nf Congonhas 326.0

0345 185000166001 Jose Marques Rua Carlito Coelho Ferreira 63 Congonhas 580.0

0346 185000174001 Jose Raimundo Golarte Rua Felicio Rossi 365f Congonhas 1000.

0347 185000177001 Jose Soares da Silva Rua Santa Barbara 07 Congonhas 98.00

0348 185000389001 Lucinda Luiza Rua Felicio Rossi 270 Congonhas 483.0

0349 185000468001 Luiz Carlos Pereira Rua da Saudade 162 Congonhas 188.0

0350 185000201001 Manoel Souza Oliveira Rua Braz Rossi 129 Congonhas 434.0

0351 185000394001 Maria Possidonia dos Santos Rua Novo Horizonte 197 Congonhas 443.0

0352 185000308002 Marlon Magqalhães Guedes Silva Rua B 160 Congonhas 297,0

0353 185000453001 Maura Geronimo Alves Rua da Chacrinha 79 Congonhas 128.0

0354 185000446001 Nadir da Assuncao Lucas Rua Nossa Senhora da Ajuda 306 F Congonhas 303.0



0355 185000477001 Nilo Fernandes Rua Santo Antonio 520-B Congonhas 408.0

0356 185000476001 Pedro Jose de Oliveira Rua Alto do Cruzeiro 157/141 Congonhas 1000.

0357 185000394002 Pedro Pereira de Sousa Rua Novo Horizonte 197 Congonhas 443,0

0358 185000407001 Pedro Rodrigues Filho Av.Altary de Souza Ferreira 684 Congonhas 96.00

0359 185000448001 Pedro Roque de Albuquerque Rua Santo Antonio 258 Congonhas 258.0

0360 185000464001 Prefeitura Municipal de Congonhas Rua Padre Antonio Correia 163 Congonhas 458.0

0361 185110002001 Prefeitura Municipal de Congonhas Rua Hum Sn Plataforma Congonhas 223.0

0362 185700001001 Prefeitura Municipal de Congonhas Rua da Saudade S/N§ Santa Quiteria Congonhas 225.0

0363 185000308001 Rafael Magalhaes Guedes Silva Rua B 160 Congonhas 297.0

0364 185000412001 Roberto Alves da Silva Rua Santo Antonio 272 Congonhas 98.00

0365 185000449001 Rozanja Aparecida de Oliveira Rua Alto do Cruzeiro 108 Congonhas 259.0

0366 185000450001 Suely Lobo de Oliveira Carvalho Rua Margarida Moreira 89 Congonhas 166.0

0367 185000422001 Terezinha Severina G. de Oliveira Rua do Campinho 535 Congonhas 1000.

0368 185000426001 Vicente de Paula Rua Alto do Cruzeiro 67 Congonhas 350.0

0369 185000428001 Welson Ferreira Brauna Av.Altary de Souza Ferreira 678 Congonhas 119.0

0370 198100119001 Altamir Lazaro da Silva Rua Pedro Caixeta de Carvalho S/N Povoado do Pantano Coromandel 929.0

0371 206000011001 Geraldo Maria Moreira Rua domingos Guimaraes 40 CoutoMagalhaesdeMinas 49.00

0372 206000002001 Hely Rafael Soares Av. Diamantina 1383 CoutoMagalhaesdeMinas 621.0

0373 206000021001 Jose Maria Moreira Av.Esplanada 1025 CoutoMagalhaesdeMinas 416.0

0374 206000025001 Maria da Consolacao dos Santos Av.Diamantina 380 CoutoMagalhaesdeMinas 995.0

0375 773000003001 Alzira Caldeira Rua Antonio Jose Goncalves Sn Crisolita 87.00

0376 773000015001 Dionizio Muniz Barreto Rua Dr.Manoel Pimenta 93 Crisolita 655.0

0377 773000016001 Elielson Moreira Souza Rua Vicente Calmon 37 Crisolita 594.0

0378 773000079001 Flosina Rosa de Jesus Rua Carlos Chagas 400 Crisolita 126.0

0379 773000037001 Maria Izabel de Jesus Rua Abilio Gomes de Azevedo 42 Crisolita 541.0

0380 773000049001 Sebastiao Viana de Oliveira Rua Alto Predio Velho 2 59 Crisolita 337.0

0381 773000092001 Veralucia Maria de Jesus Alves Rua Carlos Chagas 249 Crisolita 345.0

0382 214001449001 Alcides Martins do Rego Rua deputado Renato Azeredo 449/455 Curvelo 806.0



0383 214001451001 Alcides Martins do Rego Rua deputado Renato Azeredo 429 Curvelo 796.0

0384 214001508001 Antonio Alves Moreira Rua Amaral Teixeira 189 Curvelo 150.0

0385 214001535001 Aristeu de Queiroz Teixeira Rua Lino de Oliveira 405 Curvelo 949.0

0386 214001515001 Benicio Euzebio Av. Contorno 441 Curvelo 147.0

0387 214001006001 Geraldo Carlos Cesar Ireno Av.Bias Fortes 5000 Curvelo 997.0

0388 214001528001 Gerson Alves dos Reis Rua Jose Ribeiro de Faria Sn Curvelo 430.0

0389 214001532001 Giovani Ferreira de Souza Rua Lino de Oliveira 631-A Curvelo 279.0

0390 214001207002 João de Ávila Rodrigues Rua Tupis 842 Curvelo 439,0

0391 214001498001 Jose Adriano Pereira Rua Amaral Teixeira 177 Curvelo 89.00

0392 214001207003 José de Ávila Rodrigues Rua Tupis 842 Curvelo 439,0

0393 214001536001 Jose Raimundo Andre Rua Joao Vinte E Tres 29 Curvelo 995.0

0394 214001530001 Lucia de Oliveira Goncalves Av. Santo Amaro 651 Curvelo 209.0

0395 214001531001 Lucia de Oliveira Goncalves Av. Santo Amaro 663 Curvelo 202.0

0396 214001540001 Lucia de Oliveira Goncalves Av. Jk 18 Curvelo 601.0

0397 214001541001 Lucia de Oliveira Goncalves Av.Jk 18b Curvelo 413.0

0398 214001542001 Lucia de Oliveira Goncalves Av.Jk 18-A Curvelo 669.0

0399 214001538001 Maria Helena da Silva Oliveira Rua Tupinambas 426 Curvelo 318.0

0400 214001527001 Maria Jose Marcelino Rua Acucena 1311 Curvelo 205.0

0401 214001534001 Maria Lucia Rodrigues Barbosa Rua Rouxinol 15 Curvelo 788.0

0402 214001539001 Natividade da Silva Rua Frei Caneca 590 Curvelo 216.0

0403 214001207001 Sebastiao Fagundes Rodrigues Rua Tupis 842 Curvelo 439.0

0404 214001207004 Sebastião Rodrigues Filho Rua Tupis 842 Curvelo 439,0

0405 221000120001 Agostinho Ambrosio Teixeira Rua da Palha 2060 Diamantina 994.0

0406 221000121001 Agostinho Ambrosio Teixeira Rua do Cruzeiro 385 Diamantina 954.0

0407 221000122001 Agostinho Ambrosio Teixeira Rua da Palha 462 Diamantina 994.0

0408 221000115001 Ana Tiago da Silva Av.Horto Florestal 415 Diamantina 295.0

0409 221000112001 Antonia Maria Pereira Rua Josefino Lopes 131 Diamantina 168.0

0410 221000098001 Antonina Jose Paulino Rua Travessa Pedra Grande 181 Diamantina 117.0



0411 221000099001 Antonio dos Santos Rosa Rua da Palha Sn Diamantina 89.00

0412 221000027001 Antonio Fabiano Machado Rua Francisco Lourenco 
Machado 

Sn Diamantina 804.0

0413 221000123001 Daniel Martins da Silva Rua Canaa Sn Diamantina 113.0

0414 221000109001 Deia Vieira Azevedo Rua Bernardino Sena Sn Diamantina 646.0

0415 221000105001 Dilson Lourenco Carmindo Rua Francisco Lourenco 
Machado 

406 Diamantina 829.0

0416 221000087001 Dislene Antonia Goncalves Rua Francisco Lourenco 
Machado 

Sn Diamantina 994.0

0417 221000094001 Efigenio do Rosario Lopes Rua do Progresso 241 Diamantina 132.0

0418 221000116001 Elbert Bispo Lopes Rua Aparecida Sn Diamantina 438.0

0419 221700001001 Geraldo Diniz Camilo Leao Rua do Cedro 189 Extracao Diamantina 701.0

0420 221700002001 Geraldo Diniz Camilo Leao Rua do Cedro Sn Extracao Diamantina 822.0

0421 221000096001 Geraldo Pedro Batista Travessa Crisantino Cruz 
Pereira 

36 Diamantina 121.0

0422 221000106001 Geraldo Vieira Martins Rua Sebastiao Rocha 980 Diamantina 227.0

0423 221000085001 Guilherme Antonio Dumont Rua Jose Anacleto Alves 183 Diamantina 696.0

0424 221000119001 Ilidio Ribeiro da Cunha Rua da Palha 4313 Diamantina 561.0

0425 221000113001 Jair Fernandes Gomes Br 367 S/N Diamantina 404.0

0426 221000088001 Jose Angelo Dias Rua 4 Vintens 698 Diamantina 106.0

0427 221800002001 Jose Carlos da Silva Bruce Rua H 86 Guinda Diamantina 353.0

0428 221000114001 Jose Espirito Santo da Costa Br 367 S/N Diamantina 403.0

0429 221000107003 Jú8lia Iglésias Gonçalves Rodrigues Rua Jardim da Serra 1 Diamantina 135,0

0430 221700002004 Luciano Roberto Camilo Rua do Cedro S/N Extração Diamantina 822,0

0431 221700001004 Luciano Roberto Camilo Rua do Cedro 189 Extração Diamantina 701,0

0432 221000124001 Luiz Aparecido Pereira Rua Canaa Sn Diamantina 242.0

0433 221000107001 Marcelo de Jesus Rodrigues Santos Rua Jardim da Serra 1 Diamantina 135.0

0434 221000111001 Maria Alice dos Santos Beco da Caixa D'agua 62 Diamantina 125.0

0435 221700001003 Maria da Conceição da Silva Rua do Cedro 189 Extração Diamantina 701,0

0436 221700002003 Maria da Conceição Silva Rua do Cedro S/N Extração Diamantina 822,0

0437 221000095001 Maria de Fatima Santos Rua Jose de Alencar 113 Diamantina 328.0



0438 221000117001 Maria de Jesus dos Santos Rua Nossa Senhora das Gracas 172 Diamantina 264.0

0439 221700001002 Maria Geralda Camilo Rua do Cedro 189 Extração Diamantina 701,0

0440 221700002002 Maria Geralda Camilo Rua do Cedro S/N Extração Diamantina 822,0

0441 221000100001 Maria Jose de Moraes Av.Silvio Felicio dos Santos 224 Diamantina 292.0

0442 221000107002 Meirielly Rodrigues Santos Rua Jardim da Serra 1 Diamantina 135,0

0443 221500001001 Nilton Francisco Tibaes Rua do Rosario 323/F Senador Mourao Diamantina 824.0

0444 221000101001 Pedro Geraldo de Souza Rua do Contorno 19 Diamantina 610.0

0445 221500003001 Porfirio Martins dos Santos Rua do Rosario 208 Senador Mourao Diamantina 287.0

0446 221800001001 Sebastiao Francisco da Silva Rua M 484 Guinda Diamantina 988.0

0447 221000102001 Terezinha de Jesus Santos Rua Teodoro 123 Diamantina 125.0

0448 221000108001 Wilson Nonato dos Santos Rua Pascoal de Souza 04f Diamantina 94.00

0449 221000125001 Wilton Ferreira Rua Alberto Caetano Sn Diamantina 169.0

0450 227000142001 Adao Hortenco da Silva Rua Santa Rita 259 Divinolandia de Minas 344.0

0451 227000163002 Ademir Raimundo dos Santos Rua José da Silva S/N Divinolândia de Minas 228,0

0452 227000143001 Agostinho Coelho da Fonseca Rua Vista Alegre 49 Divinolandia de Minas 422.0

0453 227000144001 Arilson Franciole Silva Rua Santana 2245 Divinolandia de Minas 602.0

0454 227000145001 Concesso Marcal da Costa Rua Santana 300 Divinolandia de Minas 497.0

0455 227000163003 Cristóvão de Assis dos Santos Rua José da Silva S/N Divinolândia de Minas 228,0

0456 227000146001 Deodato Cunha E Silva Rua Santa Rita 260 Divinolandia de Minas 440.0

0457 227000147001 Divino Moreira Caetano Rua Santa Rita 291 Divinolandia de Minas 246.0

0458 227000148001 Edson Soares de Figueiredo Rua Vista Alegre 69 Divinolandia de Minas 273.0

0459 227000133001 Eustaquio Pereira de Sena Rua Santana S/N Divinolandia de Minas 186.0

0460 227000150001 Flaviano Nazareno Assuncao do 
Carmo 

Rua Titinho Ribeiro S/N Divinolandia de Minas 320.0

0461 227000151001 Geraldo Majella de Figueiredo Rua Francisco Magno da Silva 17 Divinolandia de Minas 194.0

0462 227000152001 Joao Cirilo de Sena Rua Espirito Santo 408 Divinolandia de Minas 999.0

0463 227000113001 Joaquim Firmino dos Santos Rua dom Joaquim 266 Divinolandia de Minas 169.0

0464 227000153001 Jose Adelino de Carvalho Rua Santa Rita 115 Divinolandia de Minas 506.0

0465 227000154001 Jose Bernardino Sobrinho Rua Severo Pereira 430 Divinolandia de Minas 867.0



0466 227000155001 Jose Celio de Andrade Rua Jose Martins dos Santos 1227 Divinolandia de Minas 643.0

0467 227000156001 Jose Francisco de Carvalho Rua Santa Rita 508 Divinolandia de Minas 1000.

0468 227000157001 Jose Goncalves de Araujo Rua Santana 786 Divinolandia de Minas 399.0

0469 227000158001 Jose Madeira Filho Rua Monsenhor Ayala 99 Divinolandia de Minas 839.0

0470 227000160001 Jose Maria de Souza Silva Rua Francisco Magno da Silva S/N Divinolandia de Minas 173.0

0471 227000159001 Jose Maria Goncalves Rua Espirito Santo 1109 Divinolandia de Minas 387.0

0472 227000161001 Jose Paulo Soares Ferreira Rua Vista Alegre 210 Divinolandia de Minas 734.0

0473 227000162001 Jose Rodrigues Ferreira Rua Vista Alegre 45 Divinolandia de Minas 423.0

0474 227000116001 Leonardo Pereira de Figueiredo Rua Santana S/N Divinolandia de Minas 844.0

0475 227000163001 Luiz Jose dos Santos Rua Jose da Silva S/N Divinolandia de Minas 228.0

0476 227000164001 Maria Aparecida de Oliveira Rua Zezinho Figueiredo 309 Divinolandia de Minas 547.0

0477 227000165001 Maria das dores de Almeida Rua Severo Pereira S/N Divinolandia de Minas 1000.

0478 227000168001 Maria do Socorro Carvalho Praca Maria Barbara de 
Carvalho 

516 Divinolandia de Minas 672.0

0479 227000169001 Maria do Socorro Figueiredo Rua Santo Antonio 69 Divinolandia de Minas 361.0

0480 227000167001 Maria Goncalves de Araujo Rua Severo Pereira da Silva 669 Divinolandia de Minas 479.0

0481 227000181001 Maria Visitadora Alves de Oliveira Rua Santana 251 Divinolandia de Minas 357.0

0482 227000170001 Marieta Alves de Brito Rua Guilherme Pereira da Silva 99 Divinolandia de Minas 211.0

0483 227000171001 Matozinho Ferreira da Silva Rua Antonio Serafim 
Figueiredo 

679 Divinolandia de Minas 265.0

0484 227000102001 Moacir de Oliveira da Silva Rua Sant'ana S/N Divinolandia de Minas 384.0

0485 227000163005 Mônica Cristina dos Santos Rua José da Silva S/N Divinolândia de Minas 228,0

0486 227000125001 Otacilio Goncalves de Oliveira Rua Santana S/N Divinolandia de Minas 700.0

0487 227000172001 Salvio Gomes da Silva Rua Santana S/N Divinolandia de Minas 114.0

0488 227000175001 Sebastiao da Silva Coelho Rua Santa Rita S/N Divinolandia de Minas 703.0

0489 227000176001 Sebastiao da Silva Coelho Rua Santa Rita 210 Divinolandia de Minas 705.0

0490 227000174001 Sebastiao Margarida de Souza Rua Santana S/N Divinolandia de Minas 780.0

0491 227000177001 Serafim Pedro de Almeida Rua Severo Pereira S/N Divinolandia de Minas 1000.

0492 228100001001 Antonio Geraldo de Oliveira Rua Jose Bernardino de Sena 571 Vila Sto.Antonio 
Campos 

Divinopolis 318.0



0493 228100014001 Antonio Machado Enes Rua Joao Evaristo da Silva S/N Vila Sto.Antonio 
Campos 

Divinopolis 176.0

0494 228100003001 Geraldo donizete de Oliveira Rua Jose Bernardino de Sena 291 Vila Sto.Antonio 
Campos 

Divinopolis 374.0

0495 228100006001 Jose Mauricio Enes Rua Jose Bernardino de Sena 591 Vila Sto.Antonio 
Campos 

Divinopolis 193.0

0496 228100007001 Maria Antonia Pinto Rua Jose Bernardino de Sena 611 Vila Sto.Antonio 
Campos 

Divinopolis 188.0

0497 228100011001 Romulo de Medeiros Rua Joao Evaristo da Silva 41 V. Sto.Antonio Campos Divinopolis 209.0

0498 228100012001 Sebastiao Machado Enes Rua Joao Evaristo da Silva S/N V.Santo Antonio Campos Divinopolis 214.0

0499 777000066001 Adelsina Maria de Jesus Rua Sete de Setembro 118 Divisa Alegre 116.0

0500 777000001001 Alice Goncalves de Souza Av.Teofilo Otoni 311 Divisa Alegre 414.0

0501 777000002001 Angela Maria de Carvalho Rua Uruguai 275 Divisa Alegre 633.0

0502 777000047001 Biagio Antonio Persico Av.Rio Bahia 261 Divisa Alegre 711.0

0503 777000055001 Cecilia Pereira Nunes Rua Teofilo Otoni Sn Divisa Alegre 547.0

0504 777000010001 Celia das Virgens Av. Almenara Sn Divisa Alegre 580.0

0505 777000048001 Celia das Virgens Rua Joaima 232 Divisa Alegre 862.0

0506 777000049001 Daniel do Nascimento Rua Teofilo Otoni 165 Divisa Alegre 165.0

0507 777000011001 Deusdete Gomes dos Santos Rua Teofilo Otoni 210 Divisa Alegre 591.0

0508 777000012001 Edeilza Gomes Sposito Silva Av. Rio Bahia 204 Divisa Alegre 597.0

0509 777000013001 Edeilza Gomes Sposito Silva Av. Rio Bahia 400 Divisa Alegre 337.0

0510 777000031001 Eliete Chaves de Oliveira Rua Teofilo Otoni 302 Divisa Alegre 309.0

0511 777000014001 Elza de Araujo Av. Rio Bahia 431/427 Divisa Alegre 406.0

0512 777000032001 Elza Lacerda de Arruda Avenida Rio Bahia 134 Divisa Alegre 825.0

0513 777000027001 Genilda Cosme de Almeida Rua 1 de Maio 60 Divisa Alegre 263.0

0514 777000033001 Gerusa Moreira Alves Rua Belo Horizonte 91 Divisa Alegre 363.0

0515 777000056002 Helena Gomes Santos Av. Rio-Bahia 461 Divisa Alegre 411,0

0516 777000056001 Irani Gomes dos Santos Av.Rio Bahia 461 Divisa Alegre 411.0

0517 777000057001 Jaelson Antunes Pereira Av. Rio Bahia 273 Divisa Alegre 949.0

0518 777000062001 Joselito Trindade da Silva Rua Nova Lima Sn Divisa Alegre 629.0

0519 777000043001 Keila Fabiane Pereira Souto Rua Pedra Azul 242 Divisa Alegre 655.0



0520 777000065001 Keila Fabiane Pereira Souto Av. Rio Bahia Sn Divisa Alegre 781.0

0521 777000050001 Lucia Pereira da Silva Rua 1§ de Maio 13 Divisa Alegre 185.0

0522 777000058001 Manoel Goncalves Rua Jose Vaz da Costa 05 Divisa Alegre 240.0

0523 777000063001 Manoel Goncalves Rua Paraguai Sn Divisa Alegre 911.0

0524 777000034001 Manoel Lacerda Ferraz Avenida Rio Bahia S/N Divisa Alegre 486.0

0525 777000051001 Manoel Teixeira da Costa Rua Nossa Senhora do Carmo Sn Divisa Alegre 729.0

0526 777000035001 Manoelita Mendes da Silva Rua Uruguai S/N Divisa Alegre 776.0

0527 777000052001 Manoelita Mendes da Silva Av.Rio Bahia 735 Divisa Alegre 330.0

0528 777000021001 Maria de Lourdes Pereira da Silva Av. Almenara Sn Divisa Alegre 373.0

0529 777000017001 Maria Lacerda Ferraz Av.Rio Bahia 114 Divisa Alegre 784.0

0530 777000018001 Maria Lacerda Ferraz Av. Rio Bahia 120 Divisa Alegre 302.0

0531 777000019001 Maria Lacerda Ferraz Av.Rio Bahia 214 Divisa Alegre 291.0

0532 777000036001 Maria Lacerda Ferraz Rua Teofilo Otoni 121 Divisa Alegre 426.0

0533 777000037001 Maria Lacerda Ferraz Avenida Rio Bahia S/N Divisa Alegre 35.00

0534 777000038001 Maria Lucia de Jesus Rua Nossa Senhora do Carmo S/N Divisa Alegre 748.0

0535 777000039001 Marilene Gomes Queiroz Avenida Rio Bahia 719 Divisa Alegre 262.0

0536 777000020001 Marlene Alves Lacerda de Almeida Av.Rio Bahia 104 Divisa Alegre 377.0

0537 777000041001 Moacir Campos Cacique Avenida Olegario Maciel 461 Divisa Alegre 573.0

0538 777000022001 Nely Sousa Silva Rua Nova Sn Divisa Alegre 325.0

0539 777000028001 Otilia Conceicao dos Santos Rua 7 de Setembro 93 Divisa Alegre 257.0

0540 777000042001 Paulo Vieira Sales Rua Paraguai 25 Divisa Alegre 555.0

0541 777000061001 Renivaldo Pereira de Oliveira Rua Belo Horizonte 48 Divisa Alegre 108.0

0542 777000059001 Rivaldavio Gomes dos Santos Av.Rio Branco Sn Divisa Alegre 317.0

0543 777000069001 Rivaldavio Gomes dos Santos Rua Belo Horizonte 13 Divisa Alegre 350.0

0544 777000023001 Terezinha Figueiredo E Silva Av.Rio Bahia 351 Divisa Alegre 352.0

0545 777000054001 Valdivio Alves de Almeida Patio Estacao Rodoviaria Sn Divisa Alegre 38.00

0546 777000044001 Vanilde Goncalves Santos Rua Teofilo Otoni 281 Divisa Alegre 396.0

0547 777000045001 Vanilde Goncalves Santos Rua Teofilo Otoni 134 Divisa Alegre 153.0



0548 777000029001 Virgilio Vieira dos Santos Av.Rio Bahia 136 Divisa Alegre 51.00

0549 777000024001 Wilton Gomes Fonseca Av.Rio Bahia 229 Divisa Alegre 422.0

0550 777000025001 Wilton Gomes Fonseca Av.Rio Bahia Sn Divisa Alegre 484.0

0551 777000026001 Wilton Gomes Fonseca Av.Rio Bahia 232 Divisa Alegre 692.0

0552 230000043001 Alda da Silva Otoni Rua Wilson Castro Mares 405 Divisopolis 998.0

0553 230000044001 Alda da Silva Otoni Rua Wilson Castro Mares Sn Divisopolis 967.0

0554 230000050001 Aldeci Ribeiro da Silva Rua Getulio Vargas 293 Divisopolis 245.0

0555 230000051001 Aldeci Ribeiro da Silva Praca Sergio Chaves 121 Divisopolis 266.0

0556 230000045001 Alecio Ferreira de Souza Praca Manfredo Ferreira de 
Souza 

78 Divisopolis 115.0

0557 230000046001 Ana Tereza Borges Ribeiro Travessa Belmiro Duarte 40 Divisopolis 451.0

0558 230000052001 Arlete Medeiros de Morais Silva Rua Julio Santos 45 Divisopolis 209.0

0559 230000053001 Cafe da Roca Av.Horminio da Rocha 
V.Pereira 

873 Divisopolis 826.0

0560 230000039001 Edivar Pereira Meira Rua Pedra Azul 189 Divisopolis 777.0

0561 230000054001 Humberto Scheibe Rua Jose Amorim 104 Divisopolis 687.0

0562 230000055001 Ildaci Petinga Meireles Av.Alberto Vicente Pereira 912 Divisopolis 349.0

0563 230000056001 Marcos Antonio de Jesus Av.Horminio da Rocha 
V.Pereira 

1385 Divisopolis 903.0

0564 230000058001 Maria Senhora Xavier Silva Praca Jk Sn Divisopolis 321.0

0565 230000059001 Nayara Xavier Silva Av.Alberto Vicente Pereira 766 Divisopolis 179.0

0566 230000060001 Nestor Adolfo Scheibe Rua Santos Dumont Sn Divisopolis 488.0

0567 230000036001 Pedro Apostolo Petinga Rua Acridalino Andrade 136 Divisopolis 520.0

0568 230000061001 Prefeitura Municipal de Divisopolis Praca Manfredo Ferreira de 
Souza 

Sn Divisopolis 575.0

0569 230000048001 Rael Marques da Silva Rua Angelo Nascimento 224 Divisopolis 391.0

0570 227000163004 Graciele Aparecida F. dos Santos Rua José da Silva S/N Divonolândia de Minas 228,0

0571 238000309001 Alcides Carneiro Rua Padre Luis 810 Dores do Indaia 160.0

0572 238000310001 Djalma Pinto Sobrinho Rua Machado de Assis 02 Dores do Indaia 266.0

0573 238000272001 Fernando Zica de Oliveira Rua Marechal deodoro 519 Dores do Indaia 270.0

0574 238000273001 Francisco de Assis Rua Dr. Jose Soares 210 Dores do Indaia 88.00



0575 238000157001 Francisco Salviano da Silva Rua Edgar Pinto Fiuza 1578 Dores do Indaia 278.0

0576 238000278001 Helio dos Santos Chagas Rua Para 877 Dores do Indaia 364.0

0577 238000047001 Hugo Pinto Rua Goias 935 Dores do Indaia 185.0

0578 238000340001 Joaquim Batista de Faria Rua Benedito Valadares 501 Dores do Indaia 291.0

0579 238000280001 Jose Alves da Silva Rua Marechal deodoro 695 Dores do Indaia 266.0

0580 238000066001 Jose Orivan Ferreira de Araujo Rua Capitao Amaro 347 Dores do Indaia 88.00

0581 238000172001 Leoniro Fortunato Rua Amazonas 931 Dores do Indaia 660.0

0582 238000128001 Luis Carlos Silva E Outros Praca Geraldo Alves Machado 119 Dores do Indaia 338.0

0583 238000133001 Maria da Luz Rodrigues Oliveira Rua Dr. Jose Soares 54 Dores do Indaia 332.0

0584 238000296001 Marieta Rosa de Almeida Rua Dr.Jose Argemiro de 
Moura 

90 Dores do Indaia 208.0

0585 238000238001 Pedro Ribeiro de Camargos Rua Sete de Setembro 34 Dores do Indaia 337.0

0586 238000018001 Raimundo Goncalves Chaves Rua Paraiba 1158 Dores do Indaia 668.0

0587 238000296002 Rosa Maria Rua Dr. José Argemiro de 
Moura 

90 Dores do Indaiá 208,0

0588 238000342001 Sergio Osvaldo Vieira dos Santos Rua Padre Luiz 471 Dores do Indaia 143.0

0589 248400024001 Cirineu Alves de Assis Rua Principal Sn Pov.Sto.Antonio 
Ventania 

Ervalia 876.0

0590 269000099001 Diotilio de Paula Rua domingos Gontijo 234 Formiga 110.0

0591 269000130001 Osmar Rodrigues da Silva Rua Alcino Francisco da Silva Sn Formiga 209.0

0592 269000095001 Sebastiao Pedro Alves Avenida Nossa Senhora das 
Merces 

29 Formiga 237.0

0593 273000008001 Ademar Vieira da Cruz Rua do Rosario 574 Francisco Badaro 261.0

0594 273200004001 Antonio de Sales Pereira Rua Londrina Sn Tocoios Francisco Badaro 201.0

0595 273200005001 Dario Ribeiro Viana Rua Badaro Junior Sn Tocoios Francisco Badaro 231.0

0596 273200006001 Dario Ribeiro Viana Av.Levindo Tiago 29 Tocoios Francisco Badaro 163.0

0597 273000009001 Joao Edson Simoes Av.Joao Pinheiro 237 Francisco Badaro 751.0

0598 273000010001 Jose Antonio Ferreira Gomes Rua Belo Horizonte 162 Francisco Badaro 359.0

0599 273000011001 Jose Antonio Ferreira Gomes Rua Belo Horizonte Sn Francisco Badaro 359.0

0600 273000007001 Jose das Merces Tiago Rua do Rosario 131 Francisco Badaro 155.0

0601 273200001001 Jose Geraldo Pereira dos Santos Rua Levindo Tiago Sn Tocoios Francisco Badaro 221.0



0602 273200002001 Jose Geraldo Pereira dos Santos Rua Levindo Tiago Sn Tocoios Francisco Badaro 171.0

0603 273000012001 Lourival Gomes Martins Rua Recife Sn Francisco Badaro 360.0

0604 273000013001 Lourival Gomes Martins Rua Professor Joao Candido 571 Francisco Badaro 761.0

0605 273000014001 Lourival Gomes Martins Rua Brasilia 60 Francisco Badaro 369.0

0606 279000040001 Gildasio Prates da Silva Rua Guanabara 79 Fronteira dos Vales 313.0

0607 279000014001 Jose Francisco Alves Avenida Minas Gerais 150/118 Fronteira dos Vales 570.0

0608 279000023001 Miguel Dias Soares Av.Guanabara S/N Fronteira dos Vales 72.00

0609 279000044001 Miguel Dias Soares Av.Minas Gerais Sn Fronteira dos Vales 315.0

0610 185000426002 Rua São Francisco S/N Congonhas 199,0

0611 285000834001 Anedite Alice da Conceicao Fonseca Rua Zulma Miranda Sn§ Gouveia 176.0

0612 285000928001 Arlindo de Miranda Rua Vereador Joao Ribas 310 Gouveia 497.0

0613 285000905001 Associacao Cultural do Novo Mundo Rua Zozimo Couto 1.640 Gouveia 339.4

0614 285000922001 Dagmar Aparecido de Miranda Rua Zulma Miranda Sn Gouveia 186.0

0615 285000840001 Dirceu Vieira da Paixao Rua Zulma Miranda Sn Gouveia 140.0

0616 285000801001 Edson Geraldo de Avila Rua Zulma Miranda 70 Gouveia 147.0

0617 285000802001 Eugenio Rodrigues Rua Dr.Romulo Franchine 311 Gouveia 124.0

0618 285000919001 Floripes Maria Oliveira Av.Vereador Joao Ribas Sn Gouveia 299.0

0619 285000918001 Geraldo Joao Cardozo Rua Comandante Jair Faria 1610 Gouveia 487.0

0620 285000923001 Hilda Margarida Costodio dos 
Santos 

Rua Eduardo Odilon de Aguiar 108 Gouveia 84.00

0621 285000927001 Jailson Nominato da Silva Rua Zulma Miranda Sn Gouveia 143.0

0622 285100001001 Joao da Aparecida Freire Rua A 508 Barao de Guaicuy Gouveia 861.0

0623 285100002001 Joao da Aparecida Freire Rua A Sn Barao de Guaicuy Gouveia 796.0

0624 285000858001 Luiz Antonio Rocha Rua H 75 Gouveia 176.0

0625 285000818001 Luiz Carlos dos Santos Rua Zulma Miranda 250 Gouveia 144.0

0626 285000831001 Marlene de Jesus Rua Zulma Miranda 227 Gouveia 160.0

0627 285000926001 Messias Batista dos Santos Rua Zulma Miranda 245 Gouveia 167.0

0628 285000921001 Nilton Augusto de Lima Rua Romulo Franchine Sn Gouveia 128.0

0629 285000910001 Rosa Maria Goncalves Rua Sao Geraldo Sn Gouveia 132.0



0630 285000920001 Tania Maria Oliveira Av.Vereador Joao Ribas Sn Gouveia 258.0

0631 285000924001 Valdir Antonio de Oliveira Rua Candido Francisco Sn Gouveia 216.0

0632 285000870001 Vilma Maria Machado Oliveira Rua Cristal 325 Gouveia 134.0

0633 295000017001 Alaor Guimaraes Junior Rua Sebastiao Paes de Almeida 184 Guarda Mor 221.0

0634 295000018001 Alaor Guimaraes Junior Rua Uberaba 06 Guarda Mor 449.0

0635 295000014001 Antonio Carlos dos Reis Avenida Paracatu 133 Guarda Mor 305.0

0636 295000019001 Carlos Antonio Oliveira Reis Rua Genesio Pereira Guimaraes Sn Guarda Mor 351.0

0637 295000001001 Edson Braganca Junior Rua Goias Sn Guarda Mor 452.0

0638 295000002001 Edson Braganca Junior Rua Frei Cecilio Sn Guarda Mor 363.0

0639 295000003001 Edson Braganca Junior Rua Frei Cecilio 460 Guarda Mor 377.0

0640 295000004001 Edson Braganca Junior Rua Sete Lagoas 260 Guarda Mor 413.0

0641 295000005001 Edson Braganca Junior Rua Sete Lagoas 250 Guarda Mor 325.0

0642 295000006001 Edson Braganca Junior Rua Sete Lagoas Sn Guarda Mor 453.0

0643 295000020001 Elder Antonio Pereira Guimaraes Rua Sebastiao Paes de Almeida Sn Guarda Mor 202.0

0644 295000021001 Elmiro Jose Cardoso Rua Jose Pereira Maia 212 Guarda Mor 248.0

0645 295000015001 Jose Pereira da Silva Rua Nossa Senhora da Lapa S/N Guarda Mor 352.0

0646 295000022001 Josias Alves Pereira Rua Governador Valadares 110 Guarda Mor 447.0

0647 295000012001 Paulo Humberto Rodrigues Rua Sebastiao Paes de Almeida 1926 Guarda Mor 449.0

0648 295000013001 Pedro Tomaz de Aquino Rua Engenheiro Roberto 148 Guarda Mor 242.0

0649 295000016001 Tertuliano Gomes da Cruz Rua Engenheiro Roberto 446 Guarda Mor 673.0

0650 299200006001 Efigenia da Costa Ribeiro Silva Rua H S/N Tuiutinga Guiricema 142.0

0651 299200017001 Maria Elizabete Pontes Leite Rua E S/N Tuiutinga Guiricema 227.0

0652 304001719001 Carlos Pires de Andrade Rua 55 Sn Ibia 242.0

0653 304001701001 Euripedes Firmino da Silva Rua 21 77 Ibia 281.0

0654 304001702001 Maria Lucia de Oliveira Silva Rua 65 Sn Ibia 243.0

0655 304001658001 Neilson Aparecido Ferreira Rua 66 Sn Ibia 218.0

0656 789000001001 Sebastiao Santos Silva Av.Salinas 60 Indaiabira 996.0

0657 324100001001 Alair Alves de Moura Rua Um 290-B Barra Alegre Ipatinga 317.0



0658 324100154001 Alair Alves de Moura Rua Um 290 Barra Alegre Ipatinga 146.0

0659 324100002001 Altamiro Ferreira Leite Rua Bananal 69f Barra Alegre Ipatinga 420.0

0660 324100003001 Ana Alexandrina Caldeira Rua Bananal Sn Barra Alegre Ipatinga 84.00

0661 324100004001 Ana Concessa Rua Bananal 85 Barra Alegre Ipatinga 365.0

0662 324100005001 Ana Martins Rodrigues Rua Bananal 65 Barra Alegre Ipatinga 308.0

0663 324100104001 Andrea Cassia Oliveira Santana Avenida Francisco Rodrigues 76 Barra Alegre Ipatinga 158.0

0664 324100007001 Anib Bispo do Nascimento Rua Bananal 36a-F Barra Alegre Ipatinga 116.0

0665 324100105001 Antonia de Sousa Rua Bananal 140 Barra Alegre Ipatinga 900.0

0666 324100203001 Antonio Bispo Rua Bananal Sn-F Barra Alegre Ipatinga 270.0

0667 324100106001 Antonio Calixto Teixeira Av.Francisco Rodrigues 635 Barra Alegre Ipatinga 846.0

0668 324100009001 Antonio das Gracas Madeira Rua Um 350 Barra Alegre Ipatinga 353.0

0669 324100012001 Antonio de Souza Barbosa Rua Bananal 204 Barra Alegre Ipatinga 215.0

0670 324100011001 Antonio Soares Diniz Rua Bananal 110 Barra Alegre Ipatinga 292.0

0671 324100204001 Benedito da Silva Cardoso Av.Francisco Rodrigues 668 Barra Alegre Ipatinga 992.0

0672 324100015001 Caetano Catarino Santos Rua Um 255 Barra Alegre Ipatinga 199.0

0673 324100016001 Carlos Alberto de Paula Rua Bananal Sn/F Barra Alegre Ipatinga 416.0

0674 324100017001 Conceicao Longina Alves Rua Um 140f Barra Alegre Ipatinga 364.0

0675 324100156001 Conceicao Lorenco de Almeida Av.Francisco Rodrigues 260 Barra Alegre Ipatinga 943.0

0676 324100157001 Conceicao Lorenco de Almeida Rua Francsico Fernandes da 
Silva 

Sn Barra Alegre Ipatinga 392.0

0677 324100108001 Conceicao Mendes Bernardino Avenida Francisco Rodrigues 135 Barra Alegre Ipatinga 487.0

0678 324100109001 Dalminda Rosa da Silva Av.Francisco Rodrigues 410 Barra Alegre Ipatinga 311.0

0679 324100019001 Edim Batista de Arruda Rua Bananal Sn/F Barra Alegre Ipatinga 312.0

0680 324100110001 Edmar Paulino dos Reis Rua Bananal 144-F Barra Alegre Ipatinga 634.0

0681 324100021001 Efigenio Moreira Alvares Rua Francisco Fernandes da 
Silva 

60 Barra Alegre Ipatinga 329.0

0682 324100022001 Elcy Ferreira de Souza Av.Francisco Rodrigues 475 Barra Alegre Ipatinga 590.0

0683 324100180001 Elias Anicio de Andrade Av.Francisco Rodrigues 659-A Barra Alegre Ipatinga 51.00

0684 324100205001 Elias Anicio de Andrade Av.Francisco Rodrigues 650 Barra Alegre Ipatinga 995.0

0685 324100023001 Elias Auxiliador Caetano Av.Francisco Rodrigues 265a Barra Alegre Ipatinga 83.00



0686 324100181001 Elizeu Fernandes de Assis Av.Francsico Rodrigues 725 Barra Alegre Ipatinga 808.0

0687 324100111001 Elizia Gomes Rodrigues Av.Francisco Rodrigues 410a Barra Alegre Ipatinga 444.0

0688 324100026001 Enedina Raimunda da Silva Rua Bananal 100 Barra Alegre Ipatinga 155.0

0689 324100159001 Etelvina Andrade de Souza Rua Bananal 10 Barra Alegre Ipatinga 490.0

0690 324100113001 Eustaquio Fernandes Ricardino Av.Francisco Rodrigues 637 Barra Alegre Ipatinga 962.0

0691 324100160001 Eustaquio Fernandes Ricardino Av.Francisco Rodrigues 40 Barra Alegre Ipatinga 67.00

0692 324100028001 Fausto Geraldo Teodoro Sousa Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 401.0

0693 324100114001 Francisco Fernandes de Paula Avenida Francisco Rodrigues 510 Barra Alegre Ipatinga 169.0

0694 324100115001 Francisco Nunes Rodrigues Av.Francisco Rodrigues 270 Barra Alegre Ipatinga 393.0

0695 324100030001 Geralda Barroso Figueiredo Beco Publico 186 Barra Alegre Ipatinga 143.0

0696 324100161001 Geraldo Alves da Silva Rua Bananal 390-F Barra Alegre Ipatinga 584.0

0697 324100116001 Geraldo Ambrosio Soares Rua Bananal 30 Barra Alegre Ipatinga 208.0

0698 324100031001 Geraldo Divino da Silva Rua Bananal 160 Barra Alegre Ipatinga 224.0

0699 324100182001 Geraldo Genesio Neves Rua Monte Pascoal 45 Barra Alegre Ipatinga 887.0

0700 324100032001 Geraldo Magela Rodrigues Rua Bananal 50-B-F Barra Alegre Ipatinga 120.0

0701 324100033001 Getulio de Lacerda Creton Av.Caetana America de 
Menezes 

50-A-F Barra Alegre Ipatinga 718.0

0702 324100119001 Gilberto Lacerda Creton Rua Francisco Fernandes da 
Silva 

65 Barra Alegre Ipatinga 473.0

0703 324100034001 Gilson Alves de Moura Rua Um 275 Barra Alegre Ipatinga 118.0

0704 324100035001 Hildebrando Avelino de Souza Rua Bananal 40 Barra Alegre Ipatinga 269.0

0705 324100162001 Hildebrando Avelino de Souza Rua Bananal Sn Barra Alegre Ipatinga 105.0

0706 324100036001 Ines Braz da Silva Rua Um 220 Barra Alegre Ipatinga 366.0

0707 324100037001 Irismar Batista de Oliveira Rua Um 200 Barra Alegre Ipatinga 114.0

0708 324100038001 Isaias Camilo Soares Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 596.0

0709 324100039001 Isaias Camilo Soares Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 395.0

0710 324100040001 Jair de Castro Rua Um 270-A Barra Alegre Ipatinga 168.0

0711 324100041001 Jairo Alvarenga da Silva Rua Bananal 213 Barra Alegre Ipatinga 58.00

0712 324100120001 Jandira Gualberta Fernandes de deus Av.Francisco Rodrigues 430 Barra Alegre Ipatinga 462.0



0713 324100042001 Jaqueline das Gracas Loureiro Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 97.00

0714 324100208001 Jarbas Martins da Silva Rua Um 150f Barra Alegre Ipatinga 992.0

0715 324100043001 Jesus Soares da Silva Rua Bananal 225 Barra Alegre Ipatinga 609.0

0716 324100164001 Jesus Soares da Silva Rua Bananal Sn-F Barra Alegre Ipatinga 493.0

0717 324100044001 Joao Bosco de Souza Rua Bananal 170 Barra Alegre Ipatinga 619.0

0718 324100187001 Joao Fernandes Ribeiro Av. Francisco Rodrigues 730 Barra Alegre Ipatinga 433.0

0719 324100122001 Joao Nery Ribeiro Avenida Francisco Rodrigues 520 Barra Alegre Ipatinga 241.0

0720 324100124001 Joao Ventura Gomes Avenida Francisco Rodrigues 90 Barra Alegre Ipatinga 590.0

0721 324100210001 Joaquim Gomes de Carvalho Av.Francisco Rodrigues 640 Barra Alegre Ipatinga 989.0

0722 324100046001 Joel Pereira Rua Um 128-F Barra Alegre Ipatinga 423.0

0723 324100047001 Jonas Batista damasceno Avenida Caetana America de 
Menezes 

90 Barra Alegre Ipatinga 181.0

0724 324100048001 Jorge Hilario da Silva Rua Bananal 175 Barra Alegre Ipatinga 110.0

0725 324100049001 Jose Adriano Rodrigues Rua Bananal 50 Barra Alegre Ipatinga 202.0

0726 324100050001 Jose Andrade de Oliveira Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 256.0

0727 324100051001 Jose Andrade de Oliveira Rua Um 230 Barra Alegre Ipatinga 149.0

0728 324100211001 Jose Assis de Andrade Av.Francisco Rodrigues 275 Barra Alegre Ipatinga 154.0

0729 324100052001 Jose Augusto da Silva Rua Bananal 330 Barra Alegre Ipatinga 393.0

0730 324100053001 Jose Bernardino Paulino Rua Um 180 Barra Alegre Ipatinga 999.0

0731 324100125001 Jose Braganca de Sa Rua Francisco Fernandes da 
Silva 

75 Barra Alegre Ipatinga 398.0

0732 324100054001 Jose Candido de Paula Rua Um 128-A Barra Alegre Ipatinga 521.0

0733 324100055001 Jose Carlos Silveira Leite Rua Bananal 90 Barra Alegre Ipatinga 135.0

0734 324100069001 Jose da Piedade Narciso de Paula Rua Um 310 Barra Alegre Ipatinga 204.0

0735 324100056001 Jose damacena Rua Bananal 95 Barra Alegre Ipatinga 670.0

0736 324100057001 Jose delfino de Assis Avenida Francisco Rodrigues 125 Barra Alegre Ipatinga 549.0

0737 324100126001 Jose Dirson Av.Francisco Rodrigues 244 Barra Alegre Ipatinga 415.0

0738 324100127001 Jose Emilio Fernandes Avenida Francisco Rodrigues 286 Barra Alegre Ipatinga 41.00

0739 324100058001 Jose Fernandes Botelho Avenida Caetana America de 50-B Barra Alegre Ipatinga 433.0



Menezes 

0740 324100128001 Jose Fernandes de Carvalho Av.Caetana America de 
Menezes 

85 Barra Alegre Ipatinga 852.0

0741 324100059001 Jose Geraldo de Arruda Rua Bananal 195 Barra Alegre Ipatinga 270.0

0742 324100166001 Jose Geraldo Fernandes Rua Bananal 25 Barra Alegre Ipatinga 78.00

0743 324100060001 Jose Goncalves de Silva Avenida Caetana America de 
Menezes 

35 Barra Alegre Ipatinga 579.0

0744 324100061001 Jose Hermenegildo Rodrigues Rua Bananal 165 Barra Alegre Ipatinga 628.0

0745 324100062001 Jose Jandos do Carmo Rua Bananal 70 Barra Alegre Ipatinga 672.0

0746 324100063001 Jose Leandro dos Santos Rua Um 305 Barra Alegre Ipatinga 350.0

0747 324100065001 Jose Madeira Rodrigues Rua Bananal 15 Barra Alegre Ipatinga 74.00

0748 324100212001 Jose Maria Soares Av.Francisco Rodrigues 690 Barra Alegre Ipatinga 224.0

0749 324100189001 Jose Martins Rua Bananal Snf Barra Alegre Ipatinga 339.0

0750 324100190001 Jose Milton Ferreira Av.Francisco Rodrigues 835 Barra Alegre Ipatinga 768.0

0751 324100067001 Jose Milton Gomes Avenida Caetana America de 
Menezes 

145-A Barra Alegre Ipatinga 38.00

0752 324100167001 Jose Nilton Av.Francisco Rodrigues 340 Barra Alegre Ipatinga 792.0

0753 324100130001 Jose Raimundo Lage Av.Francisco Rodrigues 336 Barra Alegre Ipatinga 855.0

0754 324100168001 Jose Ramos Rua Bananal 150b-F Barra Alegre Ipatinga 317.0

0755 324100070001 Jose Ricardino dos Santos Rua Bananal 105 Barra Alegre Ipatinga 558.0

0756 324100169001 Jose Rodrigues Carneiro Rua Um 195 Barra Alegre Ipatinga 394.0

0757 324100132001 Jose Roque da Silva Rua Bananal 215 Barra Alegre Ipatinga 138.0

0758 324100073001 Jose Teodoro Rua Francisco Fernandes da 
Silva 

55 Barra Alegre Ipatinga 835.0

0759 324100074001 Jose Tome da Silva Rua Bananal Sn Barra Alegre Ipatinga 253.0

0760 324100075001 Jose Uilson de Almeida Rua Bananal 120 Barra Alegre Ipatinga 346.0

0761 324100191001 Jose Vitor Leonel Av.Francisco Rodrigues 570 Barra Alegre Ipatinga 713.0

0762 324100076001 Juarez Paulo dos Santos Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 124.0

0763 324100077001 Julia Paula de Jesus Alves Moreira Rua Bananal 400-F Barra Alegre Ipatinga 273.0

0764 324100079001 Juvenilia Januaria Dias Rua Um 51 Barra Alegre Ipatinga 166.0

0765 324100170001 Lourdes Martins Rodrigues Rua Bananal 206 Barra Alegre Ipatinga 97.00



0766 324100080001 Luiz Claudio Madeira Rua Bananal 144-A-F Barra Alegre Ipatinga 164.0

0767 324100171001 Luzia Rosa do Nascimento Av.Francisco Rodrigues 360a Barra Alegre Ipatinga 299.0

0768 324100133001 Marcio Takeshi Takasago Av.Francisco Rodrigues 360 Barra Alegre Ipatinga 488.0

0769 324100134001 Marconi Barbosa Portela Avenida Francisco Rodrigues 540 Barra Alegre Ipatinga 389.0

0770 324100082001 Maria Anastacia da Paixao Rua Bananal 155a Barra Alegre Ipatinga 49.00

0771 324100214001 Maria Aparecida Pimenta Rufino Av.Francisco Rodrigues 820-F Barra Alegre Ipatinga 376.0

0772 324100192001 Maria Fernandes das Gracas Martins Av.Caetana America de 
Menezes 

50 Barra Alegre Ipatinga 347.0

0773 324100135001 Maria Gomes Ribeiro de Arruda Av.Francisco Rodrigues 40a-F Barra Alegre Ipatinga 243.0

0774 324100217001 Maria Luiza Rodrigues de Arruda Av.Francisco Rodrigues 660 Barra Alegre Ipatinga 370.0

0775 324100172001 Maria Madeira de Sena Rua Bananal 145 Barra Alegre Ipatinga 80.00

0776 324100220001 Marina Silva Neves Rua Bananal Snf Barra Alegre Ipatinga 989.0

0777 324100173001 Mario Rodrigues damasceno Rua Francsico Fernandes da 
Silva 

Sn Barra Alegre Ipatinga 139.0

0778 324100087001 Matozinho Alves Rosa Av.Francisco Rodrigues 85-B-F Barra Alegre Ipatinga 86.00

0779 324100136001 Nagib Nazareno Santiago Rua Bananal 60 Barra Alegre Ipatinga 460.0

0780 324100138001 Nilza Martins da Silva Av. Francisco Rodrigues 320 Barra Alegre Ipatinga 853.0

0781 324100089001 Noe Ferreira Lima Rua Bananal Sn/F Barra Alegre Ipatinga 160.0

0782 324100139001 Noe Ferreira Lima Rua Bananal 220 Barra Alegre Ipatinga 509.0

0783 324100140001 Paulo Roberto de Avila Av. Francisco Rodrigues 68 Barra Alegre Ipatinga 237.0

0784 324100093001 Pedro Goncalves da Silva Rua Um 360f Barra Alegre Ipatinga 495.0

0785 324100095001 Pedro Pacifico de Avila Av.Francisco Rodrigues 60 Barra Alegre Ipatinga 686.0

0786 324100096001 Raimundo Jose das Gracas Rua Bananal 45 Barra Alegre Ipatinga 251.0

0787 324100195001 Raimundo Jose das Gracas Av.Francisco Rodrigues 190 Barra Alegre Ipatinga 477.0

0788 324100143001 Raimundo Julio da Silva Rua Um 245 Barra Alegre Ipatinga 147.0

0789 324100141001 Raimundo Maia Sobrinho Rua Um 53 Bara Alegre Ipatinga 171.0

0790 324100142001 Raimundo Mateus de Almeida Rua Bananal 300 Barra Alegre Ipatinga 536.0

0791 324100144001 Raimundo Matias da Silva Av.Francisco Rodrigues 280 Barra Alegre Ipatinga 231.0

0792 324100145001 Rita Angelica Rua Bananal 70/A Barra Alegre Ipatinga 378.0

0793 324100196001 Rosa de Jesus Silva Avenida Francisco Rodrigues 665 Barra Alegre Ipatinga 786.0



0794 324100097001 Rosa Helena Salvador Rua Um 185 Barra Alegre Ipatinga 151.0

0795 324100174001 Sadi Marcelino Pimenta Rua Um Sn-F Barra Alegre Ipatinga 372.0

0796 324100148001 Sanzo Jose da Costa Rua Bananal 80 Barra Alegre Ipatinga 257.0

0797 324100198001 Sebastiana Bartolomeu Goncalves Rua Bananal 136 Barra Alegre Ipatinga 180.0

0798 324100223001 Sebastiao Cassimiro da Silva Av.Francisco Rodrigues 700 Barra Alegre Ipatinga 874.0

0799 324100099001 Sebastiao da Silva Barbosa Rua Um 235 Barra Alegre Ipatinga 713.0

0800 324100149001 Sebastiao Ferreira Valadares Av.Francisco Rodrigues 180 Barra Alegre Ipatinga 900.0

0801 324100175001 Sebastiao Ferreira Valadares Rua Francisco Fernandes da 
Silva 

Sn Barra Alegre Ipatinga 145.0

0802 324100199001 Sebastiao Guedes Rodrigues Avenida Francisco Rodrigues 720 Barra Alegre Ipatinga 234.0

0803 324100176001 Sebastiao Pinto Fernandes Av.Francisco Rodrigues 30 Barra Alegre Ipatinga 521.0

0804 324100150001 Sebastiao Silva Av.Francisco Rodrigues 320a Barra Alegre Ipatinga 928.0

0805 324100100001 Sergio Alves da Silva Rua Bananal 180 Barra Alegre Ipatinga 361.0

0806 324100101001 Sergio Alves da Silva Rua Um Sn Barra Alegre Ipatinga 261.0

0807 324100102001 Silvio Mendes Guimaraes Rua Bananal 155 Barra Alegre Ipatinga 379.0

0808 324100103001 Terezinha de Jesus Timoteo Rua Um 265 Barra Alegre Ipatinga 904.0

0809 324100151001 Valteones Barbosa Vieira Av.Caetana America de 
Menezes 

36 Barra Alegre Ipatinga 101.0

0810 324100152001 Vicente Levino Santana Rua Bananal 230 Barra Alegre Ipatinga 94.00

0811 324100153001 Welington Medeiros Av.Francisco Rodrigues 285 Barra Alegre Ipatinga 579.0

0812 324100179001 Welington Medeiros Av.Francisco Rodrigues Sn-F Barra Alegre Ipatinga 623.0

0813 328200001001 Claudio Magno Pena de Azevedo Rua B Sn Ipoema Itabira 612.0

0814 328200002001 Emerson Pena de Azevedo Rua A Sn Ipoema Itabira 820.0

0815 328200003001 Geraldo Honorato Dias Rua Jose Verissimo 89 Ipoema Itabira 227.0

0816 328100005001 Geraldo Jose Machado Rua Principal Sn Senhora do Carmo Itabira 246.0

0817 328200004001 Geraldo Maximiano Lopes Rua Francisco Afonso 275 Ipoema Itabira 502.0

0818 328100001001 Helder Francisco de Oliveira Av.Diomar Jose de Oliveira 1029 Senhora do Carmo Itabira 602.0

0819 328100006001 Helena de Oliveira Gomes Avenida Diomar Jose de 
Oliveira 

Sn Senhora do Carmo Itabira 322.0



0820 328100007001 Inacio Florencio de Souza Rua Serra dos Linhares 44 Senhora do Carmo Itabira 405.0

0821 328200005001 Joao de Ramos Rua Bolivar Dias Duarte 81 Ipoema Itabira 518.0

0822 328200009001 Jose Dias Duarte Rua Moreira Pena 57 Ipoema Itabira 170.0

0823 328200006001 Jose dos Santos Rua Bolivar Dias Duarte 90 Ipoema Itabira 357.0

0824 328100004001 Jose Nelson Soares Rua Principal Sn Senhora do Carmo Itabira 206.0

0825 328100002001 Luiz Jeronimo da Silva Av.Diomar Jose de Oliveira Sn Senhora do Carmo Itabira 380.0

0826 328200010001 Maria Aparecida Andrade Rua Jose Verissimo 96 Ipoema Itabira 307.0

0827 328100008001 Maria Cristina dos Santos Rua Principal Sn Senhora do Carmo Itabira 298.0

0828 328100009001 Maria Izabel dos Santos Rua Manoel da Costa Lage Sn Senhora do Carmo Itabira 344.0

0829 328200007001 Normando Dias Duarte Rua Jose Verissimo 100 Ipoema Itabira 400.0

0830 328100003001 Ronaldo Gabriel de Oliveira Av.Diomar Jose de Oliveira Sn Senhora do Carmo Itabira 775.0

0831 328200008001 Sebastiao Lucilio Rua A Sn Ipoema Itabira 490.0

0832 329000609001 Amadeu Coelho da Silva Rua Verador Alvaro Bicalho 69 Itabirinha de Mantena 203.0

0833 329000607001 Antonio Augustinho Filho Rua Curitiba 46 Itabirinha de Mantena 536.0

0834 329000608001 Archimedes Prudencio de Oliveira Rua Amazonas 17 Itabirinha de Mantena 536.0

0835 329000611001 Jose Vicente Marcos Rua Felisberto da Costa 305 Itabirinha de Mantena 477.0

0836 334000005001 Joao Gualberto Alves Rua Anchieta 510 Itaipe 316.0

0837 334000017001 Lucimaria Martins da Costa Santos Travessa Sao Marcos 61 Itaipe 70.00

0838 334000024001 Luiz Carlos Lima Rua Nossa Senhora do 
Patrocinio 

22 Itaipe 212.0

0839 336001152001 Adao Lino Fernandes Rua 21 de Abril 211 Itamarandiba 179.0

0840 336001128001 Amauri Ramos Lopes Rua Nossa Senhora das dores 283 Itamarandiba 211.0

0841 336001127001 Ana de Souza Fernandes Rua Nossa Senhora Aparecida 72 Itamarandiba 538.0

0842 336001142001 Argemiro Vieira Fernandes Rua Senhor Franklin 1698 Itamarandiba 308.0

0843 336001115002 Carlos Fernandes Rua das Orquídeas 21 Itamarandiba 185,0

0844 336000082001 Clemente Fernandes de Oliveira Rua Santa Joana 317 Itamarandiba 383.0

0845 336001115001 Clevenice Sampaio Fernandes Rua das Orquideas 21 Itamarandiba 185.0

0846 336001155001 David Morais de Andrade Rua Independencia 198 Itamarandiba 292.0

0847 336000989001 Gaspar Leandro Rua Travessa Diamantina 64 Itamarandiba 264.0



0848 336001143001 Gelso Alves dos Santos Rua Sao Geraldo Sn Itamarandiba 162.0

0849 336001133001 Geraldo Claudio Santos Rua Azaleia 200 Itamarandiba 243.0

0850 336001134001 Geraldo Meira do Amaral Rua Senhor Franklin 214 Itamarandiba 123.0

0851 336000904001 Geraldo Teodoro de Andrade Rua Alecrim S/N Itamarandiba 293.0

0852 336001144001 Getulio Andrade Oliveira Rua Diamantina Sn Itamarandiba 384.0

0853 336000671001 Joao Antonio Gomes Rua dos Guaranis S/N Itamarandiba 238.0

0854 336001145001 Joao Barbosa Oliveira Rua Senhor Franklim 1159 Itamarandiba 727.0

0855 336001135001 Joao Costa Figueiredo Rua Esperanca 22 Itamarandiba 143.0

0856 336001136001 Joaquim Afonso Fernandes Rua Fazendinha 260 Itamarandiba 290.0

0857 336001101001 Joaquim da Conceicao Andrade R.Travessa Aloisio Andrade 
Camara 

Sn Itamarandiba 340.0

0858 336000580001 Joaquim Pereira de Andrade Rua Sao Paulo 441 Itamarandiba 291.0

0859 336000911001 Jose Basilio Vieira Rua Campos Altos 131 Itamarandiba 613.0

0860 336000856001 Jose Batista dos Santos Travessa Diamantina 40 Itamarandiba 765.0

0861 336001102001 Jose dalmo dos Santos R.Travessa Aloisio Andrade 
Camara 

31 Itamarandiba 238.0

0862 336001149001 Jose Leodito Fernandes Rua Nova Sn Itamarandiba 408.0

0863 336001137001 Jose Maria Silva Rua Sao Geraldo 1244 Itamarandiba 302.0

0864 336000676001 Jose Raimundo Souza Rua Cianita 37 Itamarandiba 423.0

0865 336001012001 Justino dos Santos Honorio Rua Porto Alegre 30 Itamarandiba 181.0

0866 336001138001 Juvenal Campos Leal Rua Carbonita Sn Itamarandiba 340.0

0867 336000684001 Maria de Jesus Ferreira Pereira Rua Coluna Sn Itamarandiba 160.0

0868 336001150001 Moacir Rodrigues das Neves Rua Sr. Franklin 1299 Itamarandiba 221.0

0869 336001146001 Ozach Martins de Almeida Rua Senhor Franklin 772 Itamarandiba 204.0

0870 336000112001 Pedro Afonso Fernandes Rua das Laranjeiras Sn Itamarandiba 628.0

0871 336000631001 Petterson Leal Rua Diamantina S/N Itamarandiba 404.0

0872 336001153001 Raimundo Catarino de Sousa Rua Sao Geraldo 969 Itamarandiba 365.0

0873 336001014001 Santa Cordeiro da Cruz Rua Cascata 113 Itamarandiba 483.0

0874 336000791001 Sebastiao de Araujo Aguiar Rua Sao domingos 82 Itamarandiba 703.0



0875 336001156001 Sebastiao de Araujo Aguiar Rua Sao domingos Sn Itamarandiba 931.0

0876 336001129001 Terezinha Afonso Silva Souza Rua Florianopolis 304 Itamarandiba 150.0

0877 336001096001 Valdemar de Araujo Guimaraes Rua Sao Joao Evangelista 670 Itamarandiba 120.0

0878 336001154001 Vicente Pinheiro de Araujo Rua Santo Antonio 299 Itamarandiba 728.0

0879 338000028001 Walmir de Oliveira Scofield Rua Presidente Bernardes 98 Itambacuri 652.0

0880 339000001001 Telecomunicacoes de Mg S.A. - 
Telemig 

Rua Itabira S/N Itambe do Mato dentro 104.0

0881 343400032001 Abilio Antonio da Costa Rua Jose Lourenco de Paula 95 Pov.Sta.Luzia do 
Carneiro 

Itanhomi 360.0

0882 343100013001 Alcebiades Generval de Oliveira Rua Principal 67 Pov.Bom Jesus da 
V.Alegre 

Itanhomi 804.0

0883 343100014001 Alcebiades Generval de Oliveira Rua Principal Sn Pov.Bom Jesus da 
V.Alegre 

Itanhomi 711.0

0884 343200003001 Antonio Cataluna Rua Principal 113 Povoado Divino do Sul Itanhomi 997.0

0885 343300021001 Antonio Hermelindo Ribeiro Neto Praca Oscar Antonio da Silva Sn Povoado Edgard de Melo Itanhomi 468.0

0886 343400035001 Assoc.Comun.Sta.Luzia do Carneiro Praca Santa Luzia do Carneiro S/N Pov.Sta.Luzia do 
Carneiro 

Itanhomi 348.0

0887 343400003001 Francisca Maria de Jesus Rua Geraldo Jacob S/N§ Pov.Sta.Luzia do 
Carneiro 

Itanhomi 164.0

0888 343300028001 Geraldino Floriano Av.Bolivar de Freitas 110 Povoado Edgard de 
Mello 

Itanhomi 432.0

0889 343400005001 Geso Goularte de Oliveira Rua Luiz Rocha 64 Pov.Sta Luzia do 
Carneiro 

Itanhomi 374.0

0890 343100003001 Joaquim Pedro da Silva Rua da Encosta Sn Pov.BomJesus da 
V.Alegre 

Itanhomi 802.0

0891 343400007001 Jose Gabriel da Silva Rua Conselheiro Pena 131 Pov.Sta.Luzia do 
Carneiro 

Itanhomi 420.0

0892 343300042001 Manoel delesporte Praca Oscar Antonio da Silva 76 Pov.Edgard de Melo Itanhomi 614.0

0893 343300043001 Manoel delesporte Praca Oscar Antonio da Silva 68 Pov.Edgard de Melo Itanhomi 730.0

0894 343100022001 Maria Candida Rua Principal 147 Pov.Bom Jesusda 
V.Alegre 

Itanhomi 993.0

0895 343300049001 Maurilio Martins Vilas Boas Rua Alberto Soares 281 Edgard de Melo Itanhomi 375.0

0896 343300050001 Onofre de Souza Rua Alberto Soares Sn Edgard de Melo Itanhomi 281.0

0897 343300051001 Paulo Martins Rua Alberto Soares 31 Edgard de Melo Itanhomi 597.0

0898 343100006001 Pedro Jose da Silva Rua Sao Joao 235 Pov.Bom Jesusda 
V.Alegre 

Itanhomi 655.0

0899 343300045001 Sebastiao Antonio da Silva Av.Bolivar de Freitas Sn Pov.Edgard de Melo Itanhomi 997.0



0900 343300046001 Sebastiao Antonio da Silva Av.Bolivar de Freitas 136 Pov.Edgard de Melo Itanhomi 997.0

0901 344000024001 Miramar Soares Brandao Rua Julio Antonio Soares 102/110 Itaobim 300.0

0902 348000236001 Adao Moreira do Prado Rua C Sn Itatiaiucu 240.0

0903 348000197001 Aparicio Adao Borges Rua D S/N Itatiaiucu 240.0

0904 348000198001 Aristides Alves da Silva Rua Santo Antonio 266 Itatiaiucu 284.0

0905 348000249001 Avenil Goularte de Andrade Rua dom Silverio Sn Itatiaiucu 438.0

0906 348000250001 Carlos Roberto de Lima Rua C Sn Itatiaiucu 336.0

0907 348000199001 Celio Custodio da Fonseca Rua D S/N Itatiaiucu 240.0

0908 348000251001 Celio Esteves da Fonseca Av.Nossa Senhora Aparecida Sn Itatiaiucu 441.0

0909 348000208001 Celma Vilela de Oliveira Fonseca Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0910 348000241001 Ceramaica Almeida E Resende Ltda Rua Santa Helena 31 Itatiaiucu 4188.

0911 348300065001 Cesar dalberto Cabrini Rua dos Expedicionarios 266 Sta.Terezinha de Minas Itatiaiucu 867.0

0912 348300066001 Cesar dalberto Cabrini Rua dos Expedicionarios 266 Sta.Terezinha de Minas Itatiaiucu 978.0

0913 348000242001 Cleber Lucio Bruzaferro Ferreira Rua Sao Cristovao 180 Itatiaiucu 330.0

0914 348000230001 Cleide Aparecida da Silva Chaves Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0915 348000224001 Cleiton Geraldo C.De Carvalho Rua F Sn Itatiaiucu 240.0

0916 348000193001 Daniso Justino de Araujo Rua 05 Sn Itatiaiucu 897.0

0917 348000134002 Delci Rodrigues Otoni Rua Um 72 Itatiaiuçu 200,0

0918 348000243001 Denilson Custodio de Morais Rua Uberlandia Sn Itatiaiucu 578.0

0919 348000235002 Diran Miranda de Oliveira Rua C S/N Itatiaiuçu 240,0

0920 348000200001 Divino Martins da Silva Rua Uberlandia S/N Itatiaiucu 300.0

0921 348000252001 Domingos Ferreira Pinto Junior Rua A Sn Itatiaiucu 503.0

0922 348000253001 Edson Antonio da Silva Av.Nossa Senhora Aparecida Sn Itatiaiucu 468.0

0923 348000214001 Eduardo Santos Camargos Rua E S/N Itatiaiucu 240.0

0924 348000231001 Etervaldo Ferreira da Silva Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0925 348000237001 Eunice Antunes da Fonseca Lima Rua Sao Joao 548 Itatiaiucu 282.0

0926 348000238001 Evando Geraldo dos Santos Rua F Sn Itatiaiucu 238.0



0927 348000225001 Fernando Jesus de Almeida Simoes Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0928 348000226001 Francisco Chaves de Oliveira Rua C Sn Itatiaiucu 240.0

0929 348000239001 Geraldo da Silva Fonseca Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0930 348000209001 Geraldo Junqueira Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0931 348000254001 Getulio Pedrosa de Resende Rua C Sn Itatiaiucu 336.0

0932 348000227001 Gilda Fatima de Queiroz Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0933 348000244001 Helson Roberto Queiroz Rua C Sn Itatiaiucu 438.0

0934 348000245001 Iraci Ferreira de Freitas Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0935 348000240001 Iraci Jose de Melo Rua A Sn Itatiaiucu 264.0

0936 348000210001 Itamar Duart Rua Sao Sebastiao Sn Itatiaiucu 304.0

0937 348000201001 Jhon Magno Ferreira Rua Padre Euzebio S/N Itatiaiucu 300.0

0938 348000150001 Joao Ramalho Avenida Nossa Senhora 
Aparecida 

S/N Itatiaiucu 336.0

0939 348000246001 Jonival Batista da Cruz Rua C Sn Itatiaiucu 317.0

0940 348000232001 Jose Antonio de Oliveira Rua Sao Joao 371 Itatiaiucu 283.0

0941 348000255001 Jose Antonio de Souza Rua C Sn Itatiaiucu 336.0

0942 348000233001 Jose Geraldo de Oliveira Rua F Sn Itatiaiucu 240.0

0943 348000216001 Jose Maria da Silva Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0944 348000228001 Juares de Campos Av.Nossa Senhora Aparecida Sn Itatiaiucu 318.0

0945 348000202001 Liberato Antonio de Oliveira Rua D S/N Itatiaiucu 240.0

0946 348000203001 Lindaura Rosa da Silva Rua Padre Euzebio S/N Itatiaiucu 300.0

0947 348000217001 Lorival Amancio Borges Rua F Sn Itatiaiucu 240.0

0948 348000158001 Lourival domingos Barbosa Avenida Nossa Senhora 
Aparecida 

S/N Itatiaiucu 336.0

0949 348000247001 Lucia Francisca da Silva Rua Santo Antonio 47 Itatiaiucu 266.0

0950 348000218001 Lucinei Jose Ferreira Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0951 348000219001 Luzia Cesaria Pereira Rua C Sn Itatiaiucu 240.0

0952 348000204001 Marcone Guimaraes da Silva Rua D S/N Itatiaiucu 240.0

0953 348000186001 Marcos Antonio de Lourdes Rua 03 136 Itatiaiucu 200.0



0954 348000211001 Maria de Morais Sousa Rua Sao Cristovao Sn Itatiaiucu 1000.

0955 348000205001 Maria Helena Fonseca Oliveira Rua D S/N Itatiaiucu 240.0

0956 348000206001 Mario Guimaraes da Silva Rua E S/N Itatiaiucu 240.0

0957 348000256001 Nadir Wajnszelbojm Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0958 348000229001 Neide Maria R. de Jesus Silva Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0959 348300070001 Olivia Maria Pereira Rua dos Expedicionarios 174 Santa Terezinha de 
Minas 

Itatiaiucu 249.0

0960 348000212001 Pedro Gomes de Queiroz Rua Padre Euzebio 293 Itatiaiucu 800.0

0961 348000257001 Roberto Martins de Queiroz Av.Nossa Senhora Aparecida Sn Itatiaiucu 336.0

0962 348000215001 Robson Amauri da Silva Rua A Sn Itatiaiucu 264.0

0963 348000207001 Rogerio Eustaquio de Queiroz Rua C S/N Itatiaiucu 240.0

0964 348000221001 Rozilei Aparecida Queiroz Andrade Rua D Sn Itatiaiucu 240.0

0965 348000220001 Rozilei da Silva de Queiroz Simoes Rua C Sn Itatiaiucu 240.0

0966 348000222001 Satil Nogueira da Silva Rua Padre Euzebio Sn Itatiaiucu 480.0

0967 348000234001 Sebastiao Ananias Rua E Sn Itatiaiucu 240.0

0968 348000235001 Silezia Aparecida Antunes Rua C Sn Itatiaiucu 240.0

0969 348000133001 Ulisses Braz da Silva Rua Sao Cristovao 349 Itatiaiucu 292.0

0970 348000158002 Vanda Esteves da Silva Av. Nossa Senhora Aparecida S/N Itatiaiuçu 336,0

0971 348000134001 Vandeci Jose Otone Rua Um 72 Itatiaiucu 200.0

0972 348000248001 Wantuir Flavio da Cruz Rua F Sn Itatiaiucu 209.0

0973 353100118001 Jose Pio Caetano de Almeida Rua Alvaro Salles 520 Quatituba Itueta 305.0

0974 358000087001 Jose Maria dos Santos Rua dom Carlos Vasconcelos S/N Jaboticatubas 546.0

0975 358000083001 Vicente Ferreira de Souza Rua Dr.Waldir Moreira 113 Jaboticatubas 346.0

0976 359100003001 Adelvino Antonio Costa Rua Fulgencio Jose de Almeida 664 Jaguarao Jacinto 604.0

0977 359100018001 Altamiranda Guimaraes Costa Rua Sao Jose Sn Jaguarao Jacinto 320.0

0978 359100004001 Altamirando Santos Luz Rua Pericles Vieira 89 Jaguarao Jacinto 146.0

0979 359200004001 Antenor de Oliveira Freitas Rua Rubim do Norte 378 Avai Jacinto 114.0

0980 359100005001 Arlinda Rita Teixeira Rua Pericles Vieira 179 Jaguarao Jacinto 204.0

0981 359100006001 Davino Barbosa Amaral Rua Pericles Vieira 145 Jaguarao Jacinto 209.0



0982 359100007001 Davino Barbosa Amaral Rua Pericles Vieira 77 Jaguarao Jacinto 131.0

0983 359100008001 Delci Barbosa Luz Travessa Severiano Moreira 32 Jaguarao Jacinto 366.0

0984 359100009001 Elpidio Oliveira Paranhoes Rua Bela Vista 46 Jaguarao Jacinto 834.0

0985 359100019001 Eny Ribeiro dos Santos Rua Pericles Vieira 84 Jaguarao Jacinto 305.0

0986 359100020001 Eny Ribeiro dos Santos Rua Fulgencio Jose de Almeida 312 Jaguarao Jacinto 187.0

0987 359200001001 Ernesto Lima da Silva Rua Sao Jose 150 Avai Jacinto 250.0

0988 359200006001 Joao Batista de Oliveira Prates Rua Santo Dumont 100 Avai Jacinto 275.0

0989 359200007001 Joao Batista de Oliveira Prates Rua Nossa Senhora Aparecida 139 Avai Jacinto 64.00

0990 359100010001 Joao Ferreira da Silva Rua Manoel Leal Sn Jaguarao Jacinto 379.0

0991 359100011001 Joao Ferreira da Silva Rua Bias Fortes Sn Jaguarao Jacinto 89.00

0992 359200009001 Jose Antunes Coelho Rua Sete de Setembro 20 Avai Jacinto 274.0

0993 359200008001 Jose de Almeida Porto Praca Getulio Vargas 144 Avai Jacinto 330.0

0994 359200010001 Jose Fernandes de Oliveira Rua Rubim do Norte 202 Avai Jacinto 469.0

0995 359100021001 Jose Geraldo Ramos dantas Rua Fulgencio Jose de Almeida 184 Jaguarao Jacinto 406.0

0996 359100015001 Joventino Barbosa Viana Rua Fulgencio Jose de Almeida 800 Jaguarao Jacinto 289.0

0997 359200005001 Juarez Ferreira Lima Rua Nossa Senhora Aparecida Sn Avai Jacinto 107.0

0998 359200011001 Juarez Ferreira Lima Rua Sao Jose Sn Avai Jacinto 354.0

0999 359100016001 Maria Madalena de Jesus Rua Fulgencio Jose de Almeida 38 Jaguarao Jacinto 186.0

1000 359200002001 Maria Senadoura de Souza Prates Rua Rubim do Norte 143 Avai Jacinto 271.0

1001 359200014001 Marivaldo Jose dos Santos Rua 7 de Setembro 40 Avai Jacinto 218.0

1002 359100012001 Nailde Barbosa Lima Rua Bias Fortes 49 Jaguarao Jacinto 155.0

1003 359200015001 Noilma Gomes de Oliveira Praca Getulio Vargas 24 Avai Jacinto 188.0

1004 359100013001 Osvaldo Ferreira Ramos Rua Bias Fortes 22 Jaguarao Jacinto 161.0

1005 359100017001 Rodiney Pereira Barbosa Rua Fulgencio Jose de Almeida 36 Jaguarao Jacinto 392.0

1006 359200012001 Sebastiao Francisco de Oliveira Rua Nossa Senhora Aparecida 111 Avai Jacinto 270.0

1007 359200003001 Sebastiao Jose dos Santos Rua Rubim do Norte 462 Avai Jacinto 792.0

1008 359200016001 Severiano Ribeiro de Almeida Rua 19 de Janeiro 128 Avai Jacinto 218.0

1009 359200013001 Sinvaldo Gomes de Oliveira Rua Sao Jose 62 Avai Jacinto 566.0



1010 359100014001 Waldeque Faria de Carvalho Rua Bias Fortes 78 Jaguarao Jacinto 231.0

1011 364000040001 Espedito Jaques da Costa Rua Olimpio Vieira 28-F Jampruca 368.0

1012 364000043001 Guiomarina de Souza Paulino Rua Faustino Celestino 625 Jampruca 249.0

1013 364000028001 Jovandir Martins Carvalho Rua Curitiba 92 Jampruca 284.0

1014 364000053001 Leivina Ferreira Marcal Rua Faustino Celestino 666 Jampruca 479.0

1015 364000029001 Matias Cabral de Lira Rua Ana Magalhaes S/N Jampruca 458.0

1016 364000088001 Salvador Jaques da Costa Rua Olinto Vieira S/N-F Jampruca 962.0

1017 364000038001 Serafim Pereira da Costa Rua Faustino Celestino 209 Jampruca 506.0

1018 364000100001 Valdete Barbosa dos Santos Rua Olinto Vieira Sn Jampruca 798.0

1019 367000312001 Adir Jacinto Lopes Rua B Sn Japaraiba 395.0

1020 367000208001 Agostinho Pereira Rua Joao Francisco Lopes 192 Japaraiba 251.0

1021 367000287001 Antonio Francisco da Silva Rua Joaquim Jose Lopes 299 Japaraiba 200.0

1022 367000288001 Antonio Leandro da Silva Rua Antenor Florencio Dias 306 Japaraiba 200.0

1023 367000279001 Antonio Lucas de Sousa Rua Sebastiao Marciano 233 Japaraiba 185.0

1024 367000262001 Claudeci Brasil de Jesus Rua Joao Francisco Lopes 227 Japaraiba 193.0

1025 367000313001 Deivide Junior dos Reis Rua Joao Augusto Sn Japaraiba 288.0

1026 367000314001 Eduardo Jose Lopes Rua Emilio Lopes Sn Japaraiba 350.0

1027 367000280001 Elcio Geraldo Borges Rua Joao Augusto Sn Japaraiba 218.0

1028 367000315001 Etelvino Borges Filho Rua Joao Augusto Sn Japaraiba 200.0

1029 367000281001 Eugenio Pereira Lopes Av.Joaquim Jacinto Sobrinho 280 Japaraiba 422.0

1030 367000308001 Fabio Henrique Vieira Rua Direita D Sn Japaraiba 200.0

1031 367000268001 Francelino Ribeiro da Silva Rua Odario Alves Ferreira 242 Japaraiba 195.0

1032 367000255001 Geraldo Claudio Lopes Av. Olegario Bernardes de 
Amorim 

Sn Japaraiba 216.0

1033 367000290001 Geraldo Fernandes Pereira Rua Jose Evangelista Sobrinho 15 Japaraiba 301.0

1034 367000291001 Geraldo Jacinto Lopes Rua Padre Josimas Sn Japaraiba 200.0

1035 367000317001 Geraldo Magela da Silva Rua Portugal Sn Japaraiba 656.0

1036 367000316001 Geraldo Majela Fernandes Rua Juquinha Lopes 111 Japaraiba 199.0

1037 367000318001 Geraldo Marcal de Souza Rua Jose Alves Ferreira Sn Japaraiba 196.0



1038 367000257001 Getulio Matias de Paiva Rua Jose Evangelista Sobrinho Sn Japaraiba 369.0

1039 367000258001 Getulio Matias de Paiva Rua Sebastiao Marciano 220 Japaraiba 181.0

1040 367000319001 Gloria Aparecida Santos Av.Francisco Tavares de 
Morais 

53 Japaraiba 171.0

1041 367000263001 Jairo Florencio Dias Rua Jose Alves Ferreira Sn Japaraiba 216.0

1042 367000264001 Joao Jacinto Lopes Rua Olegario Rodrigues Dias 56 Japaraiba 303.0

1043 367000157001 Joao Luiz Gonzaga Rua Antenor Florencio Dias 176 Japaraiba 190.0

1044 367000282001 Joao Ribeiro da Silva Rua Pe.Josimar Goncalves 
Siqueira 

85 Japaraiba 221.0

1045 367000303003 Joaquim Maria Pereira Av. Olegário Bernardes 
Amorim 

120 Japaraíba 424,0

1046 367000294001 Joaquim Nazareno Alves Rua B Sn Japaraiba 200.0

1047 367000259001 Jose Antonio de Miranda Av.Joaquim Jacinto Sobrinho Sn Japaraiba 394.0

1048 367000286001 Jose Carlos Fernandes Rua Cristovao de Azevedo Sn Japaraiba 200.0

1049 367000269001 Jose Carlos Lopes Rua Juquinha Lopes 122 Japaraiba 166.0

1050 367000310001 Jose Lopes dos Santos Av.Joaquim Jacinto Sobrinho Sn Japaraiba 298.0

1051 367000270001 Jose Rafael Lopes Rua Sao Simao 390 Japaraiba 577.0

1052 367000265001 Jose Roberto Fernandes Rua Sebastiao Marciano 271 Japaraiba 201.0

1053 367000306001 Jose Ronaldo de Carvalho Rua Joaquim Jose Lopes Sn Japaraiba 239.0

1054 367000295001 Josimas Fernandes de Araujo Rua Cristovao de Azevedo Sn Japaraiba 200.0

1055 367000321001 Julio Cesar Ferreira Rua B Sn Japaraiba 223.0

1056 367000174002 Jussara Rezende de Araújo Rua Oldário Alves Pereira 174 Japaraíba 190,0

1057 367000271001 Lazaro Augusto de Sousa Rua Joao Francisco Lopes Sn Japaraiba 997.0

1058 367000296001 Levi Teixeira da Silva Rua Juquinha Lopes Sn Japaraiba 200.0

1059 367000297001 Luzia Virtuosa da Silva Rua A Sn Japaraiba 200.0

1060 367000299001 Marcelo Cesar da Silva Rua Direita A 30 Japaraiba 197.0

1061 367000307001 Marcelo Gomes dos Santos Rua Jose Alves Ferreira Sn Japaraiba 187.0

1062 367000174001 Marcos Antonio Leal Rua Oldario Alves Ferreira 174 Japaraiba 190.0

1063 367000234001 Marcos Fernandes Rua Maria Madalena de 
Carvalho 

S/N Japaraiba 199.0

1064 367000235001 Marcos Lopes de Oliveira Rua Cristovao de Azevedo S/N Japaraiba 200.0



1065 367000238001 Maria da Conceicao Pereira Rua Joao Francisco Lopes 94 Japaraiba 198.0

1066 367000272001 Maria da Conceicao Pereira Soares Rua Sao Simao 65 Japaraiba 305.0

1067 367000300001 Maria Solange Ferreira Rua Maria Madalena Sn Japaraiba 200.0

1068 367000283001 Marildes da Silva Paula Rua Sebastiao Marciano 17 Japaraiba 191.0

1069 367000273001 Marlene Menezes Rabelo Rua Jose Evangelista Sobrinho 112 Japaraiba 297.0

1070 367000301001 Nerci Florencio Dias Rua Emilio Lopes Sn Japaraiba 201.0

1071 367000244001 Neusa Aparecida de Paula Rabelo Rua Antenor Florencio Dias 196 Japaraiba 166.0

1072 367000311001 Nivaldo Rodrigues Modesto Rua C Sn Japaraiba 198.0

1073 367000302001 Paulo Marcos Ribeiro Rua Jose Alves Ferreira Sn Japaraiba 200.0

1074 367000303001 Rafael Fernandes Pereira Av.Olegario Bernardes Amorim 120 Japaraiba 424.0

1075 367000266001 Reginaldo Antonio Ferreira Rua Joao Augusto 270 Japaraiba 199.0

1076 367000284001 Roberto Emilio Lopes Rua Sao Simao Sn Japaraiba 667.0

1077 367000304001 Sebastiao Auxiliador Fernandes Rua Jose Alves Ferreira Sn Japaraiba 246.0

1078 367000275001 Sebastiao Jorge dos Reis Rua B 297 Japaraiba 199.0

1079 367000276001 Sirlesio Aparecido de Melo Rua Juquinha Lopes 152 Japaraiba 200.0

1080 367000267001 Valdeci Braga Rua B Sn Japaraiba 208.0

1081 367000277001 Vilmar Jacinto Lopes Rua Juquinha Lopes 286 Japaraiba 195.0

1082 367000278001 Waldecir Alves de Andrade Rua A Sn Japaraiba 202.0

1083 367000305001 Zilda Tereza Marcal Rua Cristovao de Azevedo Sn Japaraiba 248.0

1084 790000012001 Arilson Vieira de Sousa Rua Direita Sn Jenipapo de Minas 302.0

1085 790000006001 Arlinda Soares Rodrigues Rua Santos Dumont Sn Jenipapo de Minas 230.0

1086 790000013001 Juscelino domingos do Nascimento Rua Santos Dumont Sn Jenipapo de Minas 602.0

1087 790000001001 Luciana Ferreira dos Santos Rua Monsenhor Bernardino 684 Jenipapo de Minas 106.0

1088 371000064001 Afonso Jose de Araujo Rua Coronel Caetano 
Mascarenhas 

Sn Jequitiba 981.0

1089 371000007001 Ailton Angelo Alves Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 1000.

1090 371000101001 Ailton Angelo Alves Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 484.0

1091 371000097001 Alvaro Pereira Lopes Rua Pedro Cabral Sn Jequitiba 457.0



1092 371000102001 Andrea Francelino Goncalves Rua Pedro Cabral S/N Jequitiba 430.0

1093 371000081001 Antonio Soares Sobrinho Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 312.0

1094 371100045001 Carlos Alberto Vieira Rua Amintas Lopes Barroso Sn Pov.Lagoa Santo 
Antonio 

Jequitiba 360.0

1095 371000103001 Cleiton do Carmo Ramos Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 967.0

1096 371000094001 Edith Alves Teixeira Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 745.0

1097 371000104001 Edna Oliveira Sevesquim Rua Pedro Cabral S/N Jequitiba 360.0

1098 371000105001 Eranito Luiz Julio Rua Pedro Cabral S/N Jequitiba 596.0

1099 371100044001 Geralda Teixeira Melo Rua Pedro Jacinto S/N Pov.Lagoa Santo 
Antonio 

Jequitiba 489.0

1100 371000098001 Helio Nerio Gabriel Rua Pedro Cabral Sn Jequitiba 566.0

1101 371100046001 Jose Joao Martins Figueiredo Rua Amintas Lopes Barroso Sn Pov.Lagoa Santo 
Antonio 

Jequitiba 360.0

1102 371200019001 Jose Leal Pereira Rua do Contorno 521 Dr.Campolina Jequitiba 1000.

1103 371100047001 Jose Leonidas Batista Rua Amintas Lopes Barroso Sn Pov.Lagoa Santo 
Antonio 

Jequitiba 348.0

1104 371000106001 Jose Raimundo dos Reis Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 890.0

1105 371000117001 Ligia Martins Teixeira Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 1000.

1106 371000095001 Lucio Roberto de Campos Valadares Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 527.0

1107 371000108001 Marcia Cristina Barbosa Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 741.0

1108 371000109001 Maria da Penha Jeronymo de Castro Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 1000.

1109 371000115001 Maria Francisca Felizardo Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

Sn Jequitiba 339.0

1110 371300001001 Mario Sergio Santana Rodovia Mg-238 1.100 Povoado do Onca Jequitiba 1000.

1111 371300002001 Mario Sergio Santana Rodovia Mg 238 S/N Povoado do Onca Jequitiba 1000.

1112 371100025001 Maurila Raimunda Machado Rua do Cruzeiro 77 Pov.Lagoa de 
Sto.Antonio 

Jequitiba 985.0

1113 371000116001 Neusa da Conceicao Goncalves Rua Pedro Cabral Sn Jequitiba 384.0

1114 371000099001 Patricia Moreira Vaz de Melo Rua Pedro Cabral Sn Jequitiba 302.0

1115 371000110001 Ricardo Hofner Rua Vereador Joao Lopes S/N Jequitiba 768.0



Santana 

1116 371000111001 Romulo Antonio Jacome Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 999.0

1117 371000113001 Vilmar Rodrigues Rua Vereador Joao Lopes 
Santana 

S/N Jequitiba 1000.

1118 371000100001 Warley Ribeiro de Matos Rua Pedro Cabral Sn Jequitiba 357.0

1119 371000086001 Wilson Carvalho de Freitas Rua Saturnino Antonio da Silva Sn Jequitiba 703.0

1120 371000091001 Yolanda Veiga domingues Rua Saturnino Antonio da Silva Sn Jequitiba 481.0

1121 374200058001 Assoc.Bem Estar Comunitario de 
Giru 

Rua Jose Diogenes Ribeiro Sn Giru Joaima 363.0

1122 374200065001 Jose Fernandes Pontes Rua Sao Sebastiao 78 Giru Joaima 275.0

1123 374200059001 Marcos Pereira Dias Rua Jose Diogenes Ribeiro 78 Giru Joaima 393.0

1124 374200066001 Rodrigo Pereira Pena Rua Boa Vista 319 Giru Joaima 206.0

1125 386000620001 Andre Ribeiro Av.Getulio Vargas 618 Lagoa da Prata 560.0

1126 386000622001 Belchior Joaquim Neto Rua Alexandre Bernardes 
Primo 

955 Lagoa da Prata 694.0

1127 386000621001 Carlos Antonio Araujo Ribeiro Rua Jose Bernardes Lobato 229 Lagoa da Prata 463.0

1128 386000615001 Janot Laerson da Silva Av.Getulio Vargas 768 Lagoa da Prata 183.0

1129 386000621002 Joao Alfredo Ribeiro Neto Rua José Bernardes Lobato 229 Lagoa da Prata 463,0

1130 386000616001 Raimundo de Castro Rua Acacio Mendes 993 Lagoa da Prata 166.0

1131 389000154001 Almir de deus Ferreira Rua Euripedes Ribeiro 770 Lagoa Formosa 997.0

1132 389000155001 Almir de deus Ferreira Rua Euripedes Ribeiro 770 Lagoa Formosa 999.0

1133 389000132001 Celso de Paula Vargas Rua Joao Pires 155 Lagoa Formosa 244.0

1134 389000165001 Lindeia Francisca da Silva Rua Joao Pacheco 366 Lagoa Formosa 202.0

1135 389000140001 Luiz Carlos da Costa E Outros Rua Zeca Machado 37 Lagoa Formosa 159.0

1136 389000145001 Madalena Maria Nogueira Rua Rosismundo Santos 64 Lagoa Formosa 141.0

1137 389000164001 Roberto Thadeu da Fonseca 
Nascentes 

Rua Joao Carneiro Sn Lagoa Formosa 506.0

1138 397000507001 Altamiro Cristino da Silva Rua Paulo Costa Pereira S/N Lavras 153.0

1139 397000011001 Angela Maria Pereira Rua Antonio da Costa Ribeiro 231 Lavras 86.00

1140 397000574003 Antõnio Fernandes de Souza Rua Alfredo Marani 273 Lavras 115,0

1141 397000574005 Armando Fernandes de Souza Rua Alfredo Marani 273 Lavras 115,0



1142 397000537001 Carmen Silva Oliveira Rua donato Bauti 293 Lavras 135.0

1143 397000542001 Conselho Central de Lavras (Ssvp) Rua doutora damina 328 Lavras 124.0

1144 397000730001 Efigenia Luiza da Silva Rua da Pedreira 45 Lavras 112.0

1145 397000734001 Ernane Mendes Guimaraes Rua Azarias Leite S/N Lavras 126.0

1146 397000574002 Helena Maria de Souza Rua Alfredo Marani 273 Lavras 115,0

1147 397000574001 Ilda Candida Fernandes Rua Alfredo Marani 273 Lavras 115.0

1148 397000595001 Jose Firmiano Filho Rua Santa Cruz 154 Lavras 184.0

1149 397000251001 Laudelina Maria da Silva Rua Santa Cruz 290 Lavras 249.0

1150 397000632001 Margarida Ferreira Rua Santa Cruz 22 Lavras 247.0

1151 397000653001 Maria Nazare da Silva Rua 14 de Agosto 390 Lavras 247.0

1152 397000659001 Maria Theodoro Rua Rodolfo Bluner 310 Lavras 331.0

1153 397000574004 Nivaldo Fernandes de Souza Rua Alfredo Marani 273 Lavras 115,0

1154 397000682001 Sebastiana de Jesus Ferreira Rua donato Bauti 280 Lavras 120.0

1155 398000001001 Badiha Salim Georges Youssef Av.Dona Isabel 26 Leandro Ferreira 588.0

1156 398000002001 Badiha Salim Georges Youssef Av.Dona Isabel 09 Leandro Ferreira 667.0

1157 398000003001 Delza Maria dos Santos Rua dos Pedreiros 133 Leandro Ferreira 452.0

1158 398000004001 Geralda Maria da C.L.De Carvalho Rua Bela Vista Sn Leandro Ferreira 306.0

1159 398000005001 Joana Caetano Lemos Rua Intendente Raimundo 
Ribeiro 

68 Leandro Ferreira 378.0

1160 398000007001 Maria Rita de Jesus Rua Bela Vista 96 Leandro Ferreira 231.0

1161 398000008001 Pedrolina Rosalina da Silva Rua Agenor Lemos 215 Leandro Ferreira 380.0

1162 409000136001 Ailton Gomes Pego Rua Eva Ribeiro Mendes S/N Malacacheta 219.0

1163 409000003001 Almiro Goncalves de Quadros Rua Fabricio Abrantes Pego S/N Malacacheta 138.0

1164 409000007001 Antonio Mendes dos Reis Rua Palmira Abrantes Pego 170 Malacacheta 265.0

1165 409000196001 Cenilsa Alves de Sousa Rua decio Esteves Lima S/N Malacacheta 146.0

1166 409000188001 Djalma Pereira Gomes Rua Palmira Abrantes S/N Malacacheta 511.0

1167 409000210001 Etelvino Ferreira Vieira Rua Francisco Ricardo de 
Souza 

Sn Malacacheta 268.0



1168 409000203001 Geraldo Ferreira dos Santos Rua Sete Setembro 41 Malacacheta 595.0

1169 409000207001 Ilda Guimaraes Ribeiro Rua Palmira Abrantes Pego Sn Malacacheta 126.0

1170 409000189001 Jarbas Gomes da Silva Rua Teodolindo Niza de Sales 53 Malacacheta 94.00

1171 409000190001 Joao Camargos Gomes R.Teodolino Niza de Sales-
Trav.03 

S/N Malacacheta 224.0

1172 409000045001 Maria das dores de Meira Pires Rua Geraldo dos Santos 
Coimbra 

525 Malacacheta 378.0

1173 409000167001 Maria Salete Vieira de Sousa Rua Jose Osvaldo de Meira S/N Malacacheta 152.0

1174 409000208001 Marilia Rieverts Mendes Sander Rua Jose Osvaldo de Meira 165 Malacacheta 151.0

1175 409000204001 Osmano Luiz do Nascimento Rua Francisco Ricardo 379 Malacacheta 293.0

1176 409000128001 Renato Mendes dos Reis Rua Fabricio Abrantes Pego 170 Malacacheta 148.0

1177 409000131001 Rogerio de Souza Couy Rua Francisco Ricardo de 
Souza 

S/N Malacacheta 295.0

1178 409000045002 Rosalina de Meira Pires Rua Geraldo dos Santos 
Coimbra 

525 Malacacheta 378,0

1179 409000056001 Rosaria Fernandes Figueiredo Rua Fabricio Abrantes Pego 155 Malacacheta 144.0

1180 409000205001 Santos de Azevedo Lima Rua decio Esteves Lima 229 Malacacheta 177.0

1181 414100026002 Bartolomeu de Souza Fialho Rua Principal S/N Povoado de Bananal Mantena 997,0

1182 414400019001 Jose Ferreira Martins Rua Joao Belo 146 Nazario Mantena 999.0

1183 414400026001 Manoel Nunes Bolbes Rua Joao Belo 156 Nazario Mantena 866.0

1184 414400027001 Manoel Nunes Bolbes Rua Joao Belo S/N Nazario Mantena 856.0

1185 414400015001 Marciano Laurindo de Oliveira Rua Joao Belo 34 Nazario Mantena 421.0

1186 414100026001 Vicente de Paula de Sousa Rua Principal S/N Povoado de Bananal Mantena 997.0

1187 421000018001 Edward Borges de Castro Av.Onesimo de Castro Sn Marlieria 182.0

1188 421000020001 Francisco Moreira Quintao Rua Rafael Moreira da Silva 346 Marlieria 808.0

1189 421000016001 Jose Moreira de Barros Av.Onesimo de Castro 151 Marlieria 131.0

1190 421000021001 Jose Moreira de Barros Av.Onesimo de Castro Sn Marlieria 170.0

1191 421000023001 Jose Pedro Quintao Rua Rafael Moreira da Silva Sn Marlieria 789.0

1192 421000024001 Jose Pedro Quintao Rua Rafael Moreira da Silva 297 Marlieria 949.0

1193 421000025001 Lucas Borges de Castro Praca Jk 126 Marlieria 212.0

1194 421000022001 Ronaldo de Castro Borges Rua Jose Moreira Pontes 29 Marlieria 376.0



1195 424000108001 Abdias Alves de Sousa Neto Av.Israel Pinheiro 35 Mata Verde 96.00

1196 424000111001 Ady Ferreira da Silva Rua 15 de Novembro 28 Mata Verde 342.0

1197 424000067001 Edmario Ferraz Lebrao Av.Israel Pinheiro S/N Mata Verde 210.0

1198 424000117001 Fidelis Comper Neto Rua Nova 53 Mata Verde 120.0

1199 424000089001 Joao Alves Meira Rua dom Pedro Ii 368 Mata Verde 622.0

1200 424000110001 Julidia Rodrigues de Oliveira Rua Otacilio Cordeiro Dias 42 Mata Verde 514.0

1201 424000109001 Prefeitura Municipal de Mata Verde Av.Israel Pinheiro Sn Mata Verde 102.0

1202 424000112001 Rizoneide de Oliveira Mares Rua Otacilio Cordeiro 47 Mata Verde 433.0

1203 424000113001 Rosilda Machado dos Santos Rua 15 de Novembro Sn Mata Verde 245.0

1204 424000114001 Rozimiro Jose dos Santos Av.Israel Pinheiro 142 Mata Verde 937.0

1205 424000115001 Rozimiro Jose dos Santos Rua Olimpio Pereira de Souza 70 Mata Verde 455.0

1206 424000116001 Rozimiro Jose dos Santos Praca Jose de Assis Lebrao 11 Mata Verde 47.00

1207 424000101001 Salustriano Ferreira Souto Rua Guanabara 84 Mata Verde 177.0

1208 425000097001 Paulo Cezar de Souza Rua do Serro 95 Materlandia 239.0

1209 431200005001 Apolinario Fagundes Jacome Rua Jose Maciel S/N Sao Joao do Bonito Mato Verde 298.0

1210 431200027001 Walter Jean Alves Rua Jose Maciel Sn Sao Joao do Bonito Mato Verde 250.0

1211 439000046001 Antonio Henrique Teixeira Silva Rua 9 de Marco 223 Minas Novas 203.0

1212 439000067001 Dario Magalhaes Junior Rua Monsenhor Ayala Sn Minas Novas 170.0

1213 439000066001 Elcio Alves da Silva Rua Joao Andre Sn Minas Novas 69.00

1214 439300003001 Francisco Ferreira Costa Av.Minas Novas 682 Cruzinha Minas Novas 769.0

1215 439300007001 Francisco Ferreira Costa Rua Brasilia 09 Cruzinha Minas Novas 281.0

1216 439000076001 Geraldo Alves Leite Rua Bom Sucesso Sn Minas Novas 55.00

1217 439000079001 Geraldo Natalino Gomes Rua Bonsucesso Sn Minas Novas 242.0

1218 439300012001 Joaquim Marques da Silva Avenida Minas Novas 08 Cruzinha Minas Novas 258.0

1219 439000068001 Jose Luis de Sousa Rua Corta Mao 56 Minas Novas 98.00

1220 439300014001 Jose Maria de Sousa Av.Minas Novas Sn Cruzinha Minas Novas 382.0

1221 439000082001 Maria da Conceicao Alves Leite Rua da Conferencia 108 Minas Novas 251.0

1222 439000078001 Maria Fernandes de Souza Rua Corta Mao 143 Minas Novas 125.0



1223 439000080001 Maria Lidia de Oliveira Rua Aristides Sena 44 Minas Novas 147.0

1224 439000065001 Maria Lopes Pires Rua Tiradentes 95 Minas Novas 158.0

1225 439300008001 Noraldino Rabelo da Silva Avenida Minas Novas 886 Cruzinha Minas Novas 945.0

1226 439300006001 Pedro Rodrigues da Paixao Rua Cassiano Simoes da Silva 181 Cruzinha Minas Novas 424.0

1227 439000070001 Pedro Rodrigues de Carvalho Rua da Barra Sn Minas Novas 213.0

1228 439000077001 Sebastiao Gomes Rodrigues Rua da Conferencia 32 Minas Novas 152.0

1229 439300009001 Sinval da Silva Matos Praca Manoel Catarino 30 Cruzinha Minas Novas 606.0

1230 439300004001 Valdionor Silva Matos Av. Minas Novas 872 Cruzinha Minas Novas 133.0

1231 439300010001 Valdionor Silva Matos Rua Nelson de Matos 49 Cruzinha Minas Novas 817.0

1232 439300011001 Valdionor Silva Matos Rua Joao Catarino Sn Cruzinha Minas Novas 209.0

1233 439000066002 Vera Lúcia de Macedo Rua João André S/N Minas Novas 69,00

1234 443001065001 Amaury Fonseca R.Prof.Arlindo Cezar 
B.Benevenute 

S/N Mirai 179.0

1235 443001024001 Antonio Basile Eugenio Rua Aloisio Antunes de 
Siqueira 

S/N Mirai 142.0

1236 443001159001 Claudia Renata Dias Ribeiro R.Prof.Arlindo Cezar 
B.Benevenute 

S/N Mirai 213.0

1237 443001031001 Fernando Jose de Alcantara R.Prof.Arlindo Cezar 
B.Benevenute 

S/N Mirai 269.0

1238 443200083001 Ilda Alves da Silva Rua da Pedra S/N Sto. Antonio do Rio 
Preto 

Mirai 996.0

1239 443001004001 Ivonete Lacerda Rua Dr. Fernando Alves Pereira S/N Mirai 176.0

1240 443001074001 Jose Antonio de Oliveira Rua Aracy Tenorio Alves 
Pereira 

S/N Mirai 74.00

1241 443001076001 Jose Eugenio Marane Martins Rua Aracy Tenorio Alves 
Pereira 

S/N Mirai 251.0

1242 443001045001 Jose Roberto Henriques Rua Antonio Carli Bertazzo S/N Mirai 155.0

1243 443001048001 Justino Augusto da Silva Rua Antonio Carli Bertazzo S/N Mirai 153.0

1244 443001081001 Lourdes Vieira de Oliveira Travessa Eneida Ferreira 32 Mirai 82.00

1245 443001052001 Maria Cristina Rotondo Feitoza Rua Antonio Carli Bertazzo S/N Mirai 140.0

1246 443001158001 Maria Selma da Silva Pereira Rua Antonio Carli Bertazzo S/N Mirai 183.0

1247 443001121001 Olindo Barbosa Franco Rua Dr. Fernando Alves Pereira S/N Mirai 125.0

1248 443001087001 Paulo Cesar Chiconelli Rua Antonio Carli Bertazzo S/N Mirai 150.0



1249 446000005001 Expedito Alves da Silva Rua Natalino Francisco 44 Monjolos 562.0

1250 446100047001 Maria da Luz Vieira dos Santos Av.Bolivar Tameirao 557 Rodeador Monjolos 674.0

1251 446100048001 Pedro Antonio Vasconcelos Rua da Saudade 126 Rodeador Monjolos 944.0

1252 446100049001 Pedro Antonio Vasconcelos Rua da Saudade Sn Rodeador Monjolos 975.0

1253 449000045001 Marlene de Moura Andrade Rua Tupaciguara 67 Monte Alegre de Minas 233.0

1254 451000255001 Adalberto Luiz Barbosa Rua Otavio Alves 80 Monte Belo 383.0

1255 451000272001 Adriano Antonio Pereira Rua 7 de Setembro 399 Monte Belo 186.0

1256 451000264001 Alexandre Laercio de Souza R.Norberto Hermenegildo dos 
Anjos 

502 Monte Belo 275.0

1257 451000051001 Andre Lino de Morais Rua Mario Vieira Barbosa S/N Monte Belo 189.0

1258 451000263001 Anezia Martins dos Santos Rua Rogerio Moreira Bueno S/N Monte Belo 236.0

1259 451000038001 Antonio Freire Dias Rua do Corguinho 945 Monte Belo 196.0

1260 451000036001 Antonio Paulino de Oliveira R.Norberto Hermenegildo dos 
Anjos 

570 Monte Belo 200.0

1261 451000267001 Aparecida Maria de Jesus Rua domingos Madrilles 06 Monte Belo 229.0

1262 451000266001 Benedito de Souza Rabello Rua da Republica 495 Monte Belo 194.0

1263 451000273001 Carlos Augusto Marques da Silva Rua Minas Gerais Sn Monte Belo 178.0

1264 451000207001 Dalva de Fatima Ferreira Oliveira Rua Dr.Armando P.Pereira 145 Monte Belo 201.0

1265 451000299001 Dosinda Miliano Ferreira Rua 3 de Maio 381 Monte Belo 84.00

1266 451000061001 Edson Hernandes Rua da Republica 245 Monte Belo 158.0

1267 451000129001 Elvira Maria de Fatima Freitas Rua Benjamim Constant 36 Monte Belo 175.0

1268 451000206001 Ernestina Carolina de Jesus Rua Minas Gerais 395 Monte Belo 228.0

1269 451000256001 Francisco de Brito Rua Vereador Augusto Santos 79 Monte Belo 227.0

1270 451000269001 Geneci Aparecida Rodrigues de 
Souza 

Rua Castelo Branco 422 Monte Belo 134.0

1271 451000039001 Gilmar Joao de Oliveira Eloy R.Norberto Hermenegildo dos 
Anjos 

240 Monte Belo 234.0

1272 451000064001 Gustavo Paulino de Oliveira Rua Minas Gerais 75 Monte Belo 315.0

1273 451000270001 Helio Figueiredo da Silva Rua Tiradentes Sn Monte Belo 198.0

1274 451000294001 Herminio Marcelo de Faria Rua Beijamim Constant Sn Monte Belo 208.0

1275 451000295001 Igreja Evang.Assembleia de deus Rua Joao Sebastiao da Silva 79 Monte Belo 194.0



1276 451000212001 Ironildes Rita Silva Rua Joao Sebastiao da Silva 191 Monte Belo 251.0

1277 451000216001 Joao Balduino Ferreira Rua Clarinda Tardeli Boneli Sn Monte Belo 174.0

1278 451000274001 Joao Balduino Ferreira Rua Clarinda Tardeli Boneli 42 Monte Belo 649.0

1279 451000257001 Joao Batista Rua Rogerio Moreira Bueno 37 Monte Belo 221.0

1280 451000275001 Joao Batista da Silva Rua Alencar dos Anjos 136 Monte Belo 122.0

1281 451000217001 Joao Batista de Araujo Rua Marechal deodoro da 
Fonseca 

885 Monte Belo 128.0

1282 451000276001 Joao Carlos Pedro Rua Pio Jose de Souza 27f Monte Belo 190.0

1283 451000277001 Joao Cassimiro Lopes Rua da Republica 755 Monte Belo 252.0

1284 451000279001 Joao da Cruz Tranches Rua Frei Francisco 29 Monte Belo 266.0

1285 451000278001 Joao Sebastiao de Brito Rua Osorio de Faria Pereira 40 Monte Belo 571.0

1286 451000280001 Joaquim Jose de Brito Rua Norberto Hemenegildo dos 
Anjos 

410 Monte Belo 284.0

1287 451000281001 Jose Archanjo Ferreira Rua Minas Gerais 275 Monte Belo 256.0

1288 451000161001 Jose Carlos de Souza Av.Getulio Vargas 506, Monte Belo 379.0

1289 451000079001 Jose da Costa Muniz Rua Tiradentes S/N Monte Belo 209.0

1290 451000085001 Jose Lopes da Silva Rua Rogerio Moreira Bueno 135 Monte Belo 188.0

1291 451000282001 Jose Luiz de Paula Rua Otavio Alves 27 Monte Belo 194.0

1292 451000283001 Jose Marcelino da Silva Monteiro Rua Joao Cardoso de Faria 360 Monte Belo 195.0

1293 451000227001 Jose Mario de Fatima Silva Rua Corguinho Ii Sn Monte Belo 256.0

1294 451000296001 Jose Mauricio Boneli Junior Rua Cel.Joao Evangelista dos 
Anjos 

1299 Monte Belo 218.0

1295 451000258001 Jose Pedro de Faria Rua Antonio Ruela 386 Monte Belo 189.0

1296 451000259001 Jose Vicente da Silva Rua Pio Jose de Souza 124 Monte Belo 287.0

1297 451000230001 Lea Maria Pitondo Rua Marechal deodoro da 
Fonseca 

S/N Monte Belo 328.0

1298 451000232001 Luiz Antonio de Araujo Rua Marechal deodoro da 
Fonseca 

897 Monte Belo 142.0

1299 451000284001 Luiz Esteves Tavares Rua Cel.Joao Evangelista dos 
Anjos 

1165 Monte Belo 253.0

1300 451000297001 Maria Francisca Correia Teixeira Rua Joao Cardoso de Farias 528 Monte Belo 95.00

1301 451000172001 Maria Imaculada Pacheco Rua Armando Teixeira dos 
Anjos 

98 Monte Belo 531.0



1302 451000260001 Mauricio Mendes de Oliveira Rua Clarinda Tardeli Bonele 1155 Monte Belo 85.00

1303 451000241001 Melcheades Miranda Pereira Rua Mario Barbosa Vieira 38 Monte Belo 209.0

1304 451000261001 Moacyr Salustiano Barboza Rua Otavio Alves 60 Monte Belo 563.0

1305 451000285001 Nelson Ferreira da Silva Rua Clarinda Tardeli Bonele 1135 Monte Belo 130.0

1306 451000286001 Nelson Ferreira da Silva Rua Clarinda Tardeli Bonele 1145 Monte Belo 147.0

1307 451000265001 Nilma Alves da Costa R.Norberto Hermenegildo dos 
Anjos 

360 Monte Belo 218.0

1308 451000287001 Noel Francisco Dias Rua Armando Paraiso Pereira Sn Monte Belo 174.0

1309 451000179001 Norphina Ramos Rua Conceicao 345 Monte Belo 240.0

1310 451000012001 Onofra Benedita Garcia Rua Benjamin Constant 14 Monte Belo 123.0

1311 451000288001 Paulo Vitor da Silva Rua Minas Gerais 313 Monte Belo 584.0

1312 451000302001 Pedro Candido de Lima Rua Castelo Branco 478 Monte Belo 285.0

1313 451000289001 Regis Silvio da Silva Rua Jose Antonio de Oliveira 745 Monte Belo 534.0

1314 451000290001 Roberto Carlos dos Santos Rua Minas Gerais 285 Monte Belo 275.0

1315 451000247001 Sebastiao Aparecido de Oliveira Rua Armando Teixeira dos 
Anjos 

86 Monte Belo 453.0

1316 451000250001 Valdeli Sidnei Ferreira Machado Rua Luiz Fernando Balduino 65 Monte Belo 185.0

1317 451000271001 Valdomiro Batista Leite Rua da Republica 503 Monte Belo 177.0

1318 451000291001 Vanda Vandete de Brito Rua Conceicao 358 Monte Belo 177.0

1319 451000292001 Vitor Antonio Ferreira Rua Conceicao 460 Monte Belo 170.0

1320 451000293001 Vitor de Oliveira Rua Vereador Augusto dos 
Santos 

02 Monte Belo 227.0

1321 451000298002 Weliton José da Silva Rua Antõnio Ruela 351 Monte Belo 407,0

1322 451000298001 Wilson Cesar da Silva Rua Antonio Ruela 351 Monte Belo 407.0

1323 802000101001 Anita A.Dos Santos Rua Porto Alegre 40 Monte Formoso 253.0

1324 802000111001 Antenor Mendes Pereira Travessa Bela Vista 56 Monte Formoso 465.0

1325 802000102001 Arlindo Pereira Santa Rosa Rua do Campo 433 Monte Formoso 452.0

1326 802000100001 Artur Cardoso Junior Rua Joaima Sn Monte Formoso 61.00

1327 802000103001 Dalira Pereira da Silva Rua do Campo Sn Monte Formoso 977.0

1328 802000104001 Generosa Maria de Jesus Rua Brasilia 10 Monte Formoso 202.0



1329 802000105001 Geralda Gil da Silva Rua Joaima Sn Monte Formoso 716.0

1330 802000055001 Igreja Presbiteriana R. de Monte 
Formoso

Travessa Jose Pinheiro 30 Monte Formoso 450.0

1331 802000056001 Igreja Presbiteriana R. de Monte 
Formoso

Rua Jose Pinheiro 367 Monte Formoso 347.0

1332 802000057001 Igreja Presbiteriana R. de Monte 
Formoso

Rua Jose Pinheiro S/N Monte Formoso 273.0

1333 802000035001 Jose Ferreira dos Santos Rua Nova Esperanca 58 Monte Formoso 127.0

1334 802000106001 Manoel Alves Salomao Rua Joaima Sn Monte Formoso 745.0

1335 802000107001 Manoel Alves Salomao Rua Joaima 342 Monte Formoso 942.0

1336 802000098001 Maria Izaltina de Oliveira Rosa Rua Brasilia 91 Monte Formoso 325.0

1337 802000108001 Maria Izaltina de Oliveira Rosa Passagem Publica 76 Monte Formoso 158.0

1338 802000109001 Santos Rodrigues Nepomuceno Rua Nova Esperanca 70 Monte Formoso 574.0

1339 802000112001 Saulo Gomes dos Santos Rua Primitivo Barbuda Sn Monte Formoso 954.0

1340 802000113001 Saulo Gomes dos Santos Rua Primitivo Barbuda 333 Monte Formoso 939.0

1341 802000114001 Saulo Gomes dos Santos Rua Primitivo Barbuda Sn Monte Formoso 921.0

1342 802000023001 Valdemar Ribeiro da Silva Rua Brasilia 41/34 Monte Formoso 320.0

1343 802000110001 Valdivio Medeiros da Silva Passagem Publica 60 Monte Formoso 119.0

1344 458000001001 Ambrosina Santos Oliveira Rua 1§ de Marco 80 Morro da Garca 664.0

1345 458000005001 Diva Maria da Silveira Rua dom Pedro I Sn Morro da Garca 964.0

1346 471000276001 Maria da Piedade Pessoa Rua Magalhaes Pinto 62 Nova Modica 1176.

1347 476100003001 Ivanisa Moura Ribeiro Rua Principal 87 Lufa Novo Cruzeiro 511.0

1348 476100004001 Ivanisa Moura Ribeiro Rua Principal 120 Lufa Novo Cruzeiro 329.0

1349 476100007001 Ivanisa Moura Ribeiro Rua Principal 71 Lufa Novo Cruzeiro 260.0

1350 476100013001 Jener Martins da Silva Rua do Posto 284 Lufa Novo Cruzeiro 545.0

1351 809000004001 Assoc.Centro Com.De Novorizonte Rua Maria Ribeiro Sn Novorizonte 1000.

1352 809000003001 Jozeli Gomes de Almeida Rua Sao Pedro 123 Novorizonte 335.0

1353 484300329001 Antonio Carlos Viana Rua 2 Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 447.0

1354 484300332001 Efigenia Leandro de Matos Rua 13 Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 205.0

1355 484300085001 Elizete Fernandes Rua do Cruzeiro S/N Cachoeira do Campo Ouro Preto 998.0



1356 484300330001 Emilia do Nascimento de Moraes Rua Ipe Amarelo Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 411.0

1357 484200013001 Eny de Queiroz Furtado Rua do Tabuleiro Sn Antonio Pereira Ouro Preto 968.0

1358 484300328001 Genesio Reginaldo Jorge Rua Alto Beleza Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 1000.

1359 484300294001 Hamilton Geraldo Pereira Keller Rua Serra Geral S/N Cachoeira do Campo Ouro Preto 587.0

1360 484300327001 Raimundo Ferreira da Silva Rua Ipe Amarelo Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 350.0

1361 484300334001 Romeu Cornelio Pinto Rua 11 355 Cachoeira do Campo Ouro Preto 160.0

1362 484100150001 Telirio Calixto de Oliveira Rua Santa Efigenia 89/F Amarantina Ouro Preto 793.0

1363 484300335001 Wagner Fernandes Faustino Rua Ipe Amarelo Sn Cachoeira do Campo Ouro Preto 242.0

1364 491000087001 Adalgizo Bispo de Souza Rua Uberlandia 111 Palmopolis 38.00

1365 491000076001 Ana Brito de Souza Rua Uberlandia Sn Palmopolis 195.0

1366 491000088001 Ana Brito de Souza Rua Uberlandia Sn Palmopolis 29.00

1367 491000044001 Anita de Souza Rua Uberlandia 60 Palmopolis 212.0

1368 491000089001 Antonio Pereira Pinto Av. Belo Horizonte 23 Palmopolis 220.0

1369 491000090001 Antonio Pereira Pinto Av.Belo Horizonte 19 Palmopolis 198.0

1370 491000091001 Antonio Pereira Pinto Rua Teofilo Pinto Sn Palmopolis 195.0

1371 491000092001 Antonio Pereira Pinto Praca Duque de Caxias 94 Palmopolis 351.0

1372 491000065001 Aristonio damasceno Rua Sete de Setembro Sn Palmopolis 202.0

1373 491000093001 Arivaldo Batista de Almeida Praca do Comercio 10 Palmopolis 210.0

1374 491000094001 Davino Barbosa dos Anjos Rua Sete de Setembro 54 Palmopolis 206.0

1375 491000095001 Dermerval de Almeida Soares Av.Belo Horizonte 80 Palmopolis 505.0

1376 491000086001 Edmar Prates da Rocha Rua Belo Oriente 277 Palmopolis 308.0

1377 491000097001 Elvira dos Santos Rocha Praca do Comercio 71 Palmopolis 166.0

1378 491000098001 Enedino Teodoro de Sousa Rua da Olaria 95 Palmopolis 650.0

1379 491000083001 Florisvaldo de Almeida Soares Rua Teofilo Pinto Sn Palmopolis 376.0

1380 491000099001 Geni Alves de Aguiar Rua Sete de Setembro 66 Palmopolis 404.0

1381 491000100001 Genilson Leao da Silva Rua 1 de Maio 2 Palmopolis 492.0

1382 491000097002 Gercino Antõnio Viana Praça do Comércio 71 Palmópolis 166,0

1383 491000018002 Gisélia Pereira Viana Av. Belo Horizonte 77 Palmópolis 116,0



1384 491000101001 Gutembergue Ferreira Sampaio Rua Aeroporto 53 Palmopolis 324.0

1385 491000094002 Helenita Alves de Aguiar Rua Sete de Setembro 54 Palmópolis 206,0

1386 491000102001 Israel Jose Jardim Praca do Comercio 86 Palmopolis 616.0

1387 491000084001 Jesuina de Almeida Soares Praca Duque de Caxias 80 Palmopolis 140.0

1388 491000018001 Jildete Pereira Viana Avenida Belo Horizonte 77 Palmopolis 116.0

1389 491000103001 Joao Goncalves de Aguilar Rua da Olaria 15 Palmopolis 241.0

1390 491000104001 Joaquim Pereira Pinto Rua Sete de Setembro 9 Palmopolis 49.00

1391 491000105001 Joaquim Pereira Pinto Rua 1 de Maio 299 Palmopolis 256.0

1392 491000085002 Josefino Joaquim de Oliveira Praca do Comercio 39 Palmopolis 174.0

1393 491000106001 Josefino Joaquim de Oliveira Rua Uberlândia 345 Palmópolis 174,0

1394 491000107001 Manoel Antonio Santos Rua Aeroporto 87 Palmopolis 885.0

1395 491000044002 Maria das Virgens Costa Rua Uberlandia 60 Palmopolis 212.0

1396 491000108001 Nilton de Souza Gaviao Rua Belo Oriente 154 Palmopolis 426.0

1397 491000085001 Olga Imaculada de Oliveira Praca do Comercio 39 Palmopolis 174.0

1398 491000109001 Osvaldo Batista de Almeida Rua Sete de Setembro 30 Palmopolis 275.0

1399 491000110001 Osvaldo Batista de Almeida Rua Sete de Setembro Sn Palmopolis 83.00

1400 491000112001 Valdenor Barbosa de Almeida Av.Belo Horizonte 310 Palmopolis 242.0

1401 491000108002 Wanderléia Pereira dos Reis Rua Belo Oriente 154 Palmópolis 426,0

1402 491200001001 Weliton Souza Mendes Passagem Publica Sn Geriba Palmopolis 683.0

1403 491200002001 Weliton Souza Mendes Passagem Publica Sn Geriba Palmopolis 510.0

1404 494001373001 Acacio Goncalves Costa Rua Luiz Gouveia damasceno 73 Paracatu 241.0

1405 494000698001 Adao Soares Moreira Rua Unai 102 Paracatu 501.0

1406 494001343001 Adeildo Ferreira Albernaz Rua Landim 525 Paracatu 268.0

1407 494001329001 Agmar Machado de Oliveira Rua Coromandel 103 Paracatu 125.0

1408 494001365001 Alberto de Freitas Mundim Rua Elizeu Moreira da Silva 76 Paracatu 317.0

1409 494001196001 Alda Jose dos Santos Rua 08(Atual R.Gustavo 
Meirelles) 

520 Paracatu 699.0

1410 494001173001 Alvaro Alves Machado Rua Niquel Sn Paracatu 871.0

1411 494001165001 Ana Maria Carvalho Santos Ruas Rua C1o 386 Paracatu 435.0



1412 494000324001 Antonia Crisostomo Pereira Rua Severiano Silva Neiva 750 Paracatu 914.0

1413 494001308001 Antonia Crisostomo Pereira Rua Severiano Silva Neiva Sn Paracatu 784.0

1414 494001292001 Antonio Carlos da Silva Rua Travessa Porto Buriti 28 Paracatu 320.0

1415 494001345001 Antonio Carlos Peres de Quinta Rua Sao domingos 69 Paracatu 470.0

1416 494001358001 Antonio Dias Moreira Rua D Sn Paracatu 998.0

1417 494001385001 Antonio Divino Vaz da Costa Rua Governador 8 Paracatu 339.0

1418 494001375001 Antonio Maria Veloso Rua 19 Sn Paracatu 361.0

1419 494000973001 Azemar Rodrigues Carvalho Rua C 25 Paracatu 1000.

1420 494001020001 Benedita Jairo da Silva Simao Rua Exp. Costa Bezerra S/N Paracatu 568.0

1421 494000362001 Benedito Correia de Menezes Rua do Andrada 261 Paracatu 452.0

1422 494000947001 Benedito das Neves Martins Teixeira Rua Espirito Santo S/N Paracatu 1000.

1423 494001366001 Benedito Monteiro Lima Rua Gil Silva Neiva Sn Paracatu 209.0

1424 494001241001 Benedito Osorio Peres Rua do Campo 386 Paracatu 338.0

1425 494000739001 Benedito Pereira de Castro Rua Resende Costa 13 Paracatu 137.0

1426 494000780001 Bolivar Cassiano de Oliveira Rua Olimpio Gonzaga 120 Paracatu 363.0

1427 494001382001 Carla de Sousa Ferreira Rua Prata Sn Paracatu 324.0

1428 494001371001 Carlos Costa Machado Rua A 827 Paracatu 161.0

1429 494000389001 Carlos de Oliveira Melo Praca Euzebio 58 Paracatu 277.0

1430 494001288001 Catarina Barboza de Oliveira R.Cristiano Costa Bezerra 449 Paracatu 284.0

1431 494001312001 Cleudimar Dionisio Nascimento Rua Tenente Olimpio Gonzaga 25 Paracatu 315.0

1432 494001324001 Cristina Coutrim dos Reis Rua Maria Alves Pacheco 127 Paracatu 175.0

1433 494001313001 Dalvina Alves de Franca Av.Olegario Maciel 795 Paracatu 420.0

1434 494000985001 Dauro Vasconcelos Rabelo Rua 16 S-N Paracatu 985.0

1435 494000986001 Dauro Vasconcelos Rabelo Rua 16 10 Paracatu 990.0

1436 494001360001 Dorvalino Germano Nascimento Rua do Ouvidor 293 Paracatu 188.0

1437 494001347001 Eunice Caetano da Mata Rua Alcebiades G.De Carvalho Sn Paracatu 454.0

1438 494001387001 Eva Pereira de Jesus Rua Afranio Geraldo 
M.Ferreira 

Sn Paracatu 788.0

1439 494001348001 Francisco Lemes de Araujo Rua Sete 4 Paracatu 305.0



Mesquita 

1440 494001200001 Geraldo Afonso de Oliveira Rua 6-A 50 Paracatu 220.0

1441 494001349001 Geraldo Botari de Oliveira Rua Idalina Lima Botelho 161 Paracatu 375.0

1442 494000491001 Geraldo Luiz Fernandes Rua Ladeira Cruvinel 120 Paracatu 162.0

1443 494001054001 Gilberto Oliva Rua Francisco Botelho 362 Paracatu 160.0

1444 494001314001 Ilco Ferreira Albernaz Filho Av.Olegario Maciel 127 Paracatu 198.0

1445 494000747001 Iolanda Dias Rodrigues Rua Marques de Pombal 76 Paracatu 358.0

1446 494001325001 Ivo Correia de Oliveira Rua E Sn Paracatu 508.0

1447 494001319001 Ivone Pereira de Oliveira Rua Monte Carmelo 338 Paracatu 276.0

1448 494000569001 Jamal Ali Abou Samara Rua Geraldo Rabelo de Souza Sn Paracatu 400.0

1449 494001310001 James Moreira Mendanha Rua Adjuto Botelho 248 Paracatu 723.0

1450 494001315001 James Moreira Mendanha Rua Senador Jk 361 Paracatu 756.0

1451 494000366001 Jelce Jarbas de Melo Monteiro Rua da Ladeira 197-F Paracatu 427.0

1452 494001316001 Jeronimo Borges de Oliveira Rua Samuel Rocha 319 Paracatu 404.0

1453 494001361001 Joao Alves da Cunha Rua Elizeu Moreira da Silva 123 Paracatu 246.0

1454 494001216001 Joao Batista da Silva Rua Luiz Gouveia damasceno 507 Paracatu 759.0

1455 494001362001 Joao Correia de Oliveira R.Bernardo Caparucho de M. 
Franco 

160 Paracatu 255.0

1456 494001317002 João Costa Junqueira Rua Cibele 13/17 Paracatu 206,0

1457 494001368001 Joaquim Mendes Junior Rua Tenente Olimpio Gonzaga 276 Paracatu 343.0

1458 494001026001 Joaquim Rodrigues Fernandes Rua do Campo 166 Paracatu 395.0

1459 494001350001 Jose Acacio Pereira de Souza Rua Professor Jose Botelho 
Filho 

126 Paracatu 297.0

1460 494001330001 Jose Carlos Correia Guimaraes Rua dos Bancarios 15 Paracatu 371.0

1461 494001342001 Jose de Oliveira Braga Br 040 68 Paracatu 350.0

1462 494000801001 Jose Ernesto Gotlib Sobrinho Rua Jose Vaqueiro 100 Paracatu 135.0

1463 494001351001 Jose Goncalves de Sousa Rua Olimpio Gonzaga Sn Paracatu 161.0

1464 494001177001 Jose Henrique Cunha Barros Rua Eduardo Pimentel 134 Paracatu 467.0

1465 494001352001 Jose Joao da Silva Rua Francisco Menho 632 Paracatu 298.0



1466 494001353001 Jose Luis Ferreira Albernaz Rua Sebastiao Paes de Almeida 261 Paracatu 254.0

1467 494001331001 Jose Osorio de Almeida E Silva Rua Antonio Vieira Cordeiro 643 Paracatu 121.0

1468 494001354001 Jose Pereira Ruela Rua Presbiteriana 9 Paracatu 154.0

1469 494000561001 Jose Roberto Ribeiro Mendonca Rua da Abadia 229 Paracatu 552.0

1470 494001247001 Julia de Araujo Caldas Rua Cristal 17 Paracatu 724.0

1471 494000290001 Julio Coelho de Carvalho Rua Ricardo Adjuto 241 Paracatu 575.0

1472 494001266001 Julio Coelho de Carvalho Rua Ricardo Adjuto Sn Paracatu 740.0

1473 494001355001 Leda Maria de Jesus Castro Rua Padre Nobrega 248 Paracatu 284.0

1474 494001122002 Luani dale Justino Av. Aeroporto 598 Paracatu 589,0

1475 494001356001 Lucia Zanetti Vinha Andrade Rua Sebastiao Paes de Almeida Sn Paracatu 409.0

1476 494001030001 Luciano Benedito Vidal de Ataide Rua Honorio Jose da Silva 423 Paracatu 200.0

1477 494001232001 Luciene Ulhoa Faria Rua Lindolfo Garcia 765 Paracatu 1000.

1478 494001376001 Luiz Goncalves da Silva Rua Durval Batista de Oliveira 118 Paracatu 286.0

1479 494001332001 Luiza Maria da Silva Rua Marques de Pombal 388 Paracatu 203.0

1480 494001326001 Luzia Jose Luiz Rua Benedito Jose Joaquim 
Anselmo 

540 Paracatu 578.0

1481 494000811001 Manoel Teixeira Araujo Rua 1 58 Paracatu 138.0

1482 494001386001 Marcelo Jordao Rua Aluminio Sn Paracatu 355.0

1483 494001323001 Marcio Carneiro Rua Dudu Rocha Sn Paracatu 382.0

1484 494001377001 Marcolino da Silva Gama Rua Eduardo Pimentel 616 Paracatu 133.0

1485 494001378001 Maria Alvina Cardoso Moreira Rua Travessa Wolney Meireles 56 Paracatu 444.0

1486 494001363001 Maria Aparecida Pereira Costa Travessa Marques de Pombal 116 Paracatu 303.0

1487 494001312002 Maria do Carmo Dionísio 
Nascimento 

Rua Tenente Olímpio Gonzaga 25 Paracatu 3l5,0

1488 494001370001 Maria Francisca Granjeira da Silva Rua Travessa Jose Vaqueiro 535 Paracatu 158.0

1489 494001122001 Maria Natacilia Justino Av.Aeroporto 597 Paracatu 589.0

1490 494001299001 Maria Rosa Chaves Rua Graciano Calcado 265 Paracatu 723.0

1491 494001309001 Marisa Andrade dos Santos Rua Sebastiao Paes de Almeida Sn Paracatu 237.0

1492 494001289001 Mauricio Martins de Oliveira Junior Rua Presbiteriana S/N§ Paracatu 1000.



1493 494001371002 Meire Costa Machado Rua A 827 Paracatu 161,0

1494 494001333001 Miguel Rabelo de Sousa Rua Eugenia Martins de Souza 251 Paracatu 501.0

1495 494001379001 Moacir Austerno Cardoso Rua Pedro Santana 345 Paracatu 174.0

1496 494001334001 Moacir Correia de Andrade Rua Tiradentes 264 Paracatu 355.0

1497 494001335001 Nadir Candida Brandao Rua Ladeira Mariana 547 Paracatu 313.0

1498 494001336001 Nara de Lourdes Pereira Rosa Rua Unai Sn Paracatu 220.0

1499 494001380001 Natanael Neto Siqueira Rua Travessa Pedro Santana 349 Paracatu 177.0

1500 494001337001 Nivaldo Antonio da Silva Rua Travessa da Torre 20 Paracatu 194.0

1501 494001372001 Nivaldo Vieira Diniz Rua do Ouvidor 164 Paracatu 296.0

1502 494000758001 Norival de Souza Trovo Rua Ricardo Adjuto 271 Paracatu 775.0

1503 494001357001 Onesio Fernandes de Sousa Rua Travessa Tome 80 Paracatu 1000.

1504 494000069001 Osvaldo Ferreira Sobrinho Rua A(Antiga Estrada 
Machadinho) 

Sn Paracatu 1000.

1505 494000920001 Paulo Soares Rua da Mariana S/N Paracatu 155.0

1506 494001123001 Pedro Jose da Silva Rua 14 15 Paracatu 214.0

1507 494000601001 Potensiano Botelho Novelino Rua Ladeira Mariana 218/239 Paracatu 863.0

1508 494000500001 Raimundo Francisco Luiz Rua Jose Dias Sn Paracatu 1000.

1509 494000970001 Rogerio Souto Rua Ouro S/N Paracatu 436.0

1510 494001115001 Rosival Neto Siqueira Rua Lindolfo Adjuto Garcia 310 Paracatu 606.0

1511 494001338001 Rosivan Barbosa Gomes Rua dos Operarios Sn Paracatu 298.0

1512 494001317001 Sergio Jose de Souza Rua Cibele 13/17 Paracatu 206.0

1513 494001322001 Sergio Motomu Nakagawa Rua dos Motoristas Sn Paracatu 314.0

1514 494001318001 Silvio Barbosa de Oliveira Rua Padre Manoel 280 Paracatu 368.0

1515 494001364001 Sinezio Mateus Evangelista Rua Calminas 44 Paracatu 189.0

1516 494001339001 Solange Cardoso Maia Fonseca Rua Rio Grande do Sul Sn Paracatu 335.0

1517 494001044001 Tamer Zein Abdine Sammour Rua Benjamim Carneiro 148 Paracatu 213.0

1518 494001327001 Tania Maria Monteiro da Silva Rua C 12 Sn Paracatu 288.0

1519 494001146001 Terezinha Goncalves Dias Rua Cristal 555 Paracatu 1000.

1520 494001303001 Valdete Aparecida Soares Rua Olhos D'agua S/N Paracatu 237.0



1521 494000476001 Valdez Teixeira Rua Exp.Geraldo Costa Bezerra 64 Paracatu 1000.

1522 494001381001 Vasco Andrade Souto Rua Benedito Vidal de Ataide 19 Paracatu 144.0

1523 494001369001 Vasco Tiberio Filho Rua Principal Sn Paracatu 362.0

1524 494000978001 Vera Lucia Mendes Calazans Braga Rua E S/Nf Paracatu 944.0

1525 494001320001 Walter Silva Pereira Rua Amalia de Souza Camargo 182 Paracatu 1000.

1526 494001223001 Wander Janio Mariano de Almeida Av.Olegario Maciel 217 Paracatu 118.0

1527 497000315001 Adilson Jose Viveiros-Dil Pedras Rua Sao Francisco de Assis 83 Paraopeba 1467.

1528 497000505001 Agnaldo Jose Barbosa Rua Virgilio de Melo Franco Sn Paraopeba 215.0

1529 497000355001 Jose de Jezus Ferreira Rua Pedro Jose da Silva 620 Paraopeba 821.0

1530 497000355002 Lúcia de Fátima Fernandes Rua Pedro José da Silva 620 Paraopeba 821,0

1531 510000131001 Adenir Antonio de Lima Rua Antonio Emidio de Barros 600 Pedra Azul 102.0

1532 510000151001 Antonio Emidio de Barros Neto Rua 01 14 Pedra Azul 250.0

1533 510000019001 Maria Alves dos Santos Rua Antonio Emidio de Barros 364 Pedra Azul 147.0

1534 510000129001 Valdivino Amadeus Sacramento Rua Antonio Emidio de Barros 299 Pedra Azul 141.0

1535 521000412001 Tania Milagre Alves Lemos Rua Oeste de Minas Sn Perdigao 850.0

1536 523000257001 Ailton Ferreira dos Santos Rua Jose Custodio de Carvalho 111 Perdoes 147.0

1537 523000318001 Albertino Carvalho Rua Antonio Pereira dos Santos Sn Perdoes 500.0

1538 523000293001 Alexandre Cesar dos Passos Pereira Rua Alberto Jose dos Santos 60 Perdoes 236.0

1539 523000258001 Anesio Livramento Ferreira Rua Sebastiao Padua Pereira 38 Perdoes 137.0

1540 523000259001 Antonio Alvarenga de Melo Rua Lasmar 172 Perdoes 241.0

1541 523000203001 Antonio das Gracas Rua Jose Barbosa Alvarenga 30 Perdoes 203.0

1542 523000217001 Antonio de Oliveira Rua da Saudade 10 Perdoes 198.0

1543 523000261001 Antonio de Paula Rua Maximiano Modesto 
Pereira 

Sn Perdoes 395.0

1544 523000260001 Antonio Manoel dos Reis Rua Anna Tereza de Jesus 29 Perdoes 128.0

1545 523000218001 Aparecida Maria de Jesus Rua Joao Aquiles Rodrigues 28 Perdoes 136.0

1546 523000295001 Aparecida Pereira de Andrade 
Chagas 

Rua Jose Custodio de Carvalho 141 Perdoes 145.0

1547 523100008001 Artur Alvarenga Rua Romao Fagundes Sn Retiro dos Pimentas Perdoes 614.0



1548 523000319001 Balbino Camilo dos Santos Rua Professor Filgueiras 111 Perdoes 191.0

1549 523000296001 Carlos Augusto Alvarenga Pereira Praca Zoroastro Alvarenga 243 Perdoes 542.0

1550 523000220001 Carlos Roberto da Silva Rua Joaquim Bastos Bandeira 97 Perdoes 110.0

1551 523000262001 Claudio Ananias Machado Rua Vitor Crincoli 151 Perdoes 132.0

1552 523000297001 Claudio Gaspar de Oliviera Varzea dos Barbosa Sn Perdoes 311.0

1553 523000320001 Cledimar Alves Ricardo Rua Alcino Ferreira dos Santos 84 Perdoes 160.0

1554 523000221001 Cleuza Maria Pereira Rua Alcino Ferreira dos Santos 12 Perdoes 228.0

1555 523000292001 Cristianny das Gracas P.Almeida Rua Joao Aquiles Rodrigues 38 Perdoes 138.0

1556 523000263001 Custodio Geraldo de Carvalho Rua Joao Pereira Guimaraes 74 Perdoes 124.0

1557 523000321001 Djanira de Faria Rua Joao Euzebio 43 Perdoes 192.0

1558 523000264001 Edgar Silvestre dos Santos Rua Jose Ferreira dos Santos Sn Perdoes 100.0

1559 523000265001 Edson da Silva Rua Marcos Antonio Pereira 17 Perdoes 107.0

1560 523000298001 Elmo Aparecido dos Santos Rua Alcino Ferreira dos Santos 125 Perdoes 221.0

1561 523000331001 Fanis Antonio dealmeida Rua Jose Custodio de Carvalho 60 Perdoes 138.0

1562 523000299001 Gasparino da Silva Rua Joao Pereira Guimaraes 40 Perdoes 159.0

1563 523000300001 Geny Cimodoci de Souza Rua Sebastiao Padua Pereira 07 Perdoes 198.0

1564 523000202001 Geraldo Belarmino Garcia Rua Professor Filgueiras 159-F Perdoes 250.0

1565 523000266001 Herlei Soares Rua Marcos Antonio Pereira 27 Perdoes 117.0

1566 523000332001 Isabel Lopes Rua Miguel Lopes 55 Perdoes 145.0

1567 523000223001 Ivani da Silva Silverio Rua Alcino Ferreira dos Santos 85 Perdoes 153.0

1568 523000224001 Jair de Moura Pinto Rua Professor Filgueiras 269 Perdoes 128.0

1569 523000225001 Jeovani Carlos Mancini Silva Rua Sebastiao Padua Pereira 37 Perdoes 102.0

1570 523000323001 Joana darc Freire Rua Miguel Lopes 18 Perdoes 165.0

1571 523000268001 Joao Benedito de Oliveira Rua Maximiliano Modesto 
Pereira 

Sn Perdoes 311.0

1572 523000226001 Joao Bueno da Silva Rua Alberto Jose dos Santos 90 Perdoes 268.0

1573 523000311001 Joaquim Aparecido de Paula Rua Maximiliano Modesto 
Pereira 

Sn Perdoes 395.0

1574 523000227001 Joaquim Floriano da Silva Rua Jose Custodio de Carvalho 110 Perdoes 147.0



1575 523000267001 Joel de Resende Rua Lasmar Sn Perdoes 398.0

1576 523000228001 Jorge Luis de Souza Rua Jose Custodio de Carvalho 20 Perdoes 136.0

1577 523000269001 Jose Antonio Neves Rua Joao Honorato 256 Perdoes 593.0

1578 523000270001 Jose Antonio Neves Rua Joao Honorato 186 Perdoes 600.0

1579 523000271001 Jose Aparecido de Alvarenga Rua Anna Thereza de Jesus 99 Perdoes 122.0

1580 523000272001 Jose Batista Ferreira Rua Anna Thereza de Jesus 69 Perdoes 167.0

1581 523000229001 Jose Carlos da Gama Rua Joao Aquiles Rodrigues 29 Perdoes 147.0

1582 523000273001 Jose Carlos Machado Rua Agostinho Jose Freire 48 Perdoes 185.0

1583 523000230001 Jose Carvalho Neto Rua Joaquim Bastos Bandeira 107 Perdoes 113.0

1584 523000276001 Jose da Silva Rodrigues Rua Anna Thereza de Jesus 8 Perdoes 121.0

1585 523000231001 Jose domingos de Sa Rua Joao Aquiles Rodrigues 148 Perdoes 131.0

1586 523100014001 Jose Eugenio Soares Rua Romao Fagundes 644 Retiro dos Pimentas Perdoes 962.0

1587 523000301001 Jose Expedito dos Santos Rua Alzira de Souza Lima 323 Perdoes 157.0

1588 523000232001 Jose Fernando Rua Joaquim Bastos Bandeira 137 Perdoes 126.0

1589 523000274001 Jose Henrique Rodrigues Rua Antonio Joao Azevedo 28 Perdoes 122.0

1590 523000302001 Jose Herculano da Silva Rua Carmem Teixeira Maia 41 Perdoes 109.0

1591 523000233001 Jose Luciano Rua Joaquim de Bastos 
Bandeira 

253 Perdoes 83.00

1592 523000314001 Jose Maria Freire Rua Alcino Ferreira dos Santos 95 Perdoes 172.0

1593 523000315001 Jose Orlando Cardoso Rua Jose Custodio de Carvalho 10 Perdoes 128.0

1594 523000275001 Jose Oswaldo de Bastos Rua Joaquim de Bastos 
Bandeira 

199 Perdoes 170.0

1595 523000106001 Jose Pedro Liborio Rua Belo Horizonte 203 Perdoes 231.0

1596 523000303001 Jose Pimenta Neto Rua dos Vereadores Sn Perdoes 290.0

1597 523000304001 Jose Soares Rua Joaquim Bastos Bandeira 147 Perdoes 134.0

1598 523000277001 Jurandir Lourenco Freire Rua Pedro Rufino de Aquino Sn Perdoes 56.00

1599 523000278001 Laercio Cardoso Rua Joaquim de Bastos 
Bandeira 

87 Perdoes 106.0

1600 523000112001 Lazara Freire Pereira Rua Belo Horizonte 222 Perdoes 101.0

1601 523000305001 Lazare das Gracas Rua Maria da Conceicao Vieira 70 Perdoes 140.0



1602 523000279001 Lazaro Antonio de Oliveira Filho Rua Jose Custodio de Carvalho 71 Perdoes 145.0

1603 523000235001 Lazaro donizete Carvalho Rua Alcino Ferreira dos Santos 34 Perdoes 141.0

1604 523000236001 Lenita de Fatima Pimenta Rua Jose Bastos Filho 38 Perdoes 123.0

1605 523000280001 Levi Alves Ferreira Rua Antonio Soares 72 Perdoes 120.0

1606 523000316001 Lucila Belonia Ferreira Rua Paulo Araujo Mendes 250 Perdoes 153.0

1607 523000238001 Luiz Carlos da Silva Rua Jose Custodio de Carvalho 30 Perdoes 140.0

1608 523000282001 Marco Francisco Cardoso Rua Francisco Luiz de Souza 36 Perdoes 135.0

1609 523000239001 Maria Alaide Gois Rua Alcino Ferreira dos Santos 13 Perdoes 220.0

1610 523000283001 Maria Aparecida Mesquita Rua Guilhermina Braga 403 Perdoes 200.0

1611 523000307001 Maria das Gracas Rodrigues Rua Carmen Teixeira Maia 42 Perdoes 73.00

1612 523000306001 Maria de Castro Rua Dr.Francisco M.De 
Andrade 

138 Perdoes 299.0

1613 523000326001 Maria Rodrigues Rua Jose Barbosa Alvarenga 85 Perdoes 99.00

1614 523000284001 Nazare de Fatima Afonso Rua Anna Thereza de Jesus 79 Perdoes 127.0

1615 523000285001 Ocresio Francisco de Rezende Rua Carmen Teixeira Maia 65 Perdoes 108.0

1616 523000317001 Orminda Franco Barbosa Rua Maestro Antenor Idelfonso 469 Perdoes 197.0

1617 523000327001 Paulo Fernandes de Barros Rua Anna Tereza de Jesus 89 Perdoes 120.0

1618 523000240001 Paulo Roberto Botoni Rua Joaquim de Bastos 
Bandeira 

167 Perdoes 143.0

1619 523000241001 Pedro Geraldo de Sa Rua Joao Aquiles Rodrigues 158 Perdoes 134.0

1620 523000286001 Rinaldo de Oliveira delbem Rua Anna Thereza de Jesus 53 Perdoes 169.0

1621 523000309001 Ronaldo Zanuncieli Rua Alcino Ferreira dos Santos 65 Perdoes 147.0

1622 523000247001 Ronan de Oliveira Martins Rua Vitor Crincoli 285 Perdoes 167.0

1623 523000328001 Sebastiao Goncalves Sobrinho Rua Jose Thomas Pereira 386 Perdoes 548.0

1624 523000248001 Sebastiao Helio da Silva Rua Joaquim Bastos Bandeira 231 Perdoes 106.0

1625 523000330001 Sebastiao Helio Rodrigues Rua Travessa Santa Rita 261 Perdoes 219.0

1626 523000287001 Sebastiao Jose Abilio Rua 06 18 Perdoes 144.0

1627 523000242001 Sebastiao Jose de Carvalho Rua Vitor Crincoli 245 Perdoes 209.0

1628 523000288001 Sebastiao Marcirio Rua Anna Thereza de Jesus 39 Perdoes 127.0



1629 523000243001 Sebastiao Moreira de Andrade Rua Joaquim Bastos Bandeira 41 Perdoes 122.0

1630 523000244001 Sebastiao Pedro dos Santos Rua Sebastiao Padua Pereira 48 Perdoes 134.0

1631 523000329001 Sebastiao Rafael Rezende Rua Joaquim Teodoro 267 Perdoes 73.00

1632 523000245001 Sergina Alves de Jesus Rua Joao Aquiles Rodrigues 149 Perdoes 137.0

1633 523000246001 Sergio Luciano Pereira Rua Antonio Alves de Souza 61 Perdoes 527.0

1634 523000188001 Vicente de Paula Dias Rua Gabriel Andrade Pereira 100 Perdoes 188.0

1635 523000189001 Vicente de Paula Dias Rua Professor Filgueiras 139 Perdoes 233.0

1636 523000310001 Vicente Jose dos Santos Rua da Caridade 76 Perdoes 180.0

1637 523000250001 Victor Maranha Rua Jose de Bastos Filho 16 Perdoes 122.0

1638 523000291001 Vitor Pinto de Moura Rua Anna Thereza de Jesus 109 Perdoes 133.0

1639 523000289001 Waldemar Paulino Rua Sebastiao Padua Pereira 28 Perdoes 134.0

1640 523000249001 Willian Lucia Ribeiro da Silva Rua Joao Aquiles Rodrigues 138 Perdoes 149.0

1641 523000200001 Zilda Pereira Barbosa Rua da Saudade 13f Perdoes 350.0

1642 526000114001 Paulina Bordoni Rua Cel.Francisco Martins da 
Silva 

20 Piedade de Ponte Nova 803.0

1643 532000098001 Argemiro Umbelino da Silva Av.Sao Jose 81 Piranga 691.0

1644 532000101001 Orestes Goncalves Rua Sao Sebastiao 445 Piranga 423.0

1645 532000067001 Sonia Maria Sousa Rua Major Augusto Goncalves 86 Piranga 83.00

1646 544000183001 Aprigio Cordeiro Machado Rua Jose Castelo Branco 117 Pompeu 541.0

1647 544000184001 Dimas Dias Pinto Rua Candido Alves de Souza Sn Pompeu 355.0

1648 544000150001 Jorge Jaco de Jesus Rua Joaquim Alves dos Santos S/N Pompeu 214.0

1649 544000151001 Maria das Gracas Silva Pereira Rua Mestra donana S/N Pompeu 710.0

1650 544000182001 Paulo Cesar de Sousa Rua Safira Sn Pompeu 348.0

1651 544000157001 Paulo da Silva Rua Nossa Senhora de Fatima S/N Pompeu 239.0

1652 544000142001 Pedro Mauricio Vasconcelos Rua Sao Pedro 183 Pompeu 377.0

1653 544000180001 Vanilda Marcelo Veloso Santos Avenida Pedro Menezes Sn Pompeu 998.0

1654 544000181001 Vera Lucia Ferreira Rua Mato Grosso Sn Pompeu 459.0

1655 544000185001 Zeferina Leandro da Silva Rua Alvaro Fabiano da Cruz 170 Pompeu 360.0

1656 822000005001 Adeir Jose de Oliveira Ramalho Av. Rio Bahia 2333 Ponto dos Volantes 967.0



1657 822000006001 Adeir Jose de Oliveira Ramalho Rua Santa Rita Sn Ponto dos Volantes 203.0

1658 822000007001 Antonio Borges Luiz Rua Sao Gerolino 68 Ponto dos Volantes 426.0

1659 822000009001 Cleuza Borges Silva Rua Nova Sn Ponto dos Volantes 263.0

1660 822000001001 Jose daltivo Luiz Magalhaes Rua Bela Vista 160 Ponto dos Volantes 319.0

1661 822000002001 Maria Diogo Mendes Av.Rio Bahia 1545 Ponto dos Volantes 475.0

1662 822000011001 Mariza Avelar Chaves Rua Santa Luzia Sn Ponto dos Volantes 249.0

1663 822000009002 Naivânia Borges Santos Rua Nova S/N Ponto dos Volantes 263,0

1664 822000003001 Paulo da Silva Medeiros Rua Bela Vista Sn Ponto dos Volantes 318.0

1665 822000004001 Paulo da Silva Medeiros Rua da Matriz 20 Ponto dos Volantes 150.0

1666 547000077001 Almiro Aniceto da Paixao Rua Siqueira Afonso 12 Porto Firme 121.0

1667 547000137001 Antonio de Souza Rua Sao Geraldo 91 Porto Firme 223.0

1668 547000138001 Benedito Candido Fernandes Rua Rita Goncalves Maciel Sn Porto Firme 570.0

1669 547000144001 Claudio Sebastiao Goncalves Maciel Rua Santo Antonio 26 Porto Firme 388.0

1670 547000132001 Francisco Moreira Paes Rua Santo Antonio 97 Porto Firme 200.0

1671 547000140001 Francisco Xavier Rua Martinho Santana Sn Porto Firme 282.0

1672 547000133001 Geraldo Alexandre Apolinario Rua Juquinha Ribeiro 51 Porto Firme 167.0

1673 547000134001 Jose Vicente Barbosa Rua Jose Soares Mendes 670 Porto Firme 230.0

1674 547000095001 Maria Aparecida de Jesus Souza Rua dom Silverio Sn§ Porto Firme 526.0

1675 547000108001 Maria Camargos Barbosa Rua Olegario Maciel 59 Porto Firme 252.0

1676 547000104001 Maria Helena de Jesus Rua Bom destino 240 Porto Firme 214.0

1677 547000135001 Nelson Carlos Castro Paes Rua Celuta Santana Paes 157 Porto Firme 366.0

1678 547100005001 Pedro Maciel da Silva Praca Joao Mauricio 63 Vinte Alqueires Porto Firme 929.0

1679 547000136001 Sebastiao Camargo Barbosa Rua Cesario Alvim 170 Porto Firme 106.0

1680 547000142001 Sebastiao Fernandes Barbosa Rua Coronel Batista 88 Porto Firme 137.0

1681 547000105001 Sebastiao Lourenco de Souza Rua Juca Ribeiro S/N Porto Firme 100.0

1682 547000143001 Silvio Teodoro da Silva Rua Bom destino 48 Porto Firme 300.0

1683 555000023001 Geraldo Coelho de Almeida Rua Sao Jose 111 Presidente Bernardes 245.0

1684 556000001001 Maria da Conceicao Marques Rua Coronel domingos Diniz Sn Presidente Juscelino 856.0



1685 556000002001 Maria da Conceicao Marques Rua Coronel domingos Diniz 139 Presidente Juscelino 694.0

1686 557000065001 Antonia Cardoso de Moura Silva Rua Maria Augusta de Lima 
Almeida 

153 Presidente Kubitschek 464.0

1687 557000082001 Antonio Lecino Teles Rua Jose Alisio da Aparecida 67 Presidente Kubitschek 170.0

1688 557000067001 Daniel Marinho Correia Rua Antonio Lourenco 95 Presidente Kubitschek 107.0

1689 557000091001 Derick Silveira de Souza Rua da Saudade Sn Presidente Kubitschek 244.0

1690 557000068001 Elvira Helenita de Almeida Rua Antonio Lourenco 142 Presidente Kubitschek 279.0

1691 557000069001 Euvaldo Alves de Souza Rua Antonio Lourenco 71 Presidente Kubitschek 110.0

1692 557000089001 Gabriel Bispo Martins Rua Maria Augusta de Lima 
Almeida 

142 Presidente Kubitschek 762.0

1693 557000070001 Geraldo Jose Correia Rua Antonio Lourenco 105 Presidente Kubitschek 120.0

1694 557000087001 Gilmar de Almeida Rua Antonio Elizeu 53 Presidente Kubitschek 162.0

1695 557000072001 Ivo Augusto de Oliveira Rua Antonio Lourenco 47 Presidente Kubitschek 120.0

1696 557000073001 Joao Pinto da Silva Rua Antonio Elizeu 117 Presidente Kubitschek 258.0

1697 557000088001 Jose Geraldo Teles Rua Antonio Lourenco 83 Presidente Kubitschek 110.0

1698 557000081001 Jose Xavier de Oliveira Rua Cristal 271 Presidente Kubitschek 187.0

1699 557000091003 Keven Silveira de Souza Rua da Saudade S/N Presidente Kubitschek 244,0

1700 557000074001 Maria do Rosario Silva Almeida Rua Antonio Lourenco 213 Presidente Kubitschek 768.0

1701 557000059001 Maria Madalena Paulino Rua do Ouro 67 Presidente Kubitschek 824.0

1702 557000075001 Nita Clarinda da Rocha Rua Cristal 61 Presidente Kubitschek 232.0

1703 557000076001 Osvaldo Rodrigues de Souza Rua Antonio Lourenco 15 Presidente Kubitschek 143.0

1704 557000077001 Pedrelina Francisca da Silva Assis Rua da Saudade 187 Presidente Kubitschek 107.0

1705 557000090001 Sebastiao Francisco Pereira Rua Antonio Lourenco 94 Presidente Kubitschek 206.0

1706 557000083001 Sidenil Maria de Almeida Rua Cristal 425 Presidente Kubitschek 655.0

1707 557000084001 Teofilo Pereira Silva Rua Cristal 808 Presidente Kubitschek 204.0

1708 557000085001 Vanusa de Melo Almeida Malaquias Rua Maria Augusta de Lima 
Almeida 

111 Presidente Kubitschek 973.0

1709 557000091002 Wilson Félix Silveira de Souza Rua da Saudade S/N Presidente Kubitschek 244,0

1710 557000078001 Zelina Maria de Jesus Santos Rua Joao Edgardo dos Santos 35 Presidente Kubitschek 137.0

1711 558100004001 Odete Francisca Rosa Rua 23 Sn P.S.Pedro da Ponte Firme Presidente Olegario 571.0



1712 558100010001 Sebastiana Tavares Sabina Rua Badu Sn Pov.S.Pedro Ponte Firme Presidente Olegario 410.0

1713 559100099001 Robson Claret de Freitas Av.Antonio Pires Sn Campo Santana Prudente de Morais 631.0

1714 559100098001 Simone Trigueiro de Freitas Av.Antonio Pires Sn Campo Santana Prudente de Morais 497.0

1715 578000004001 Ari Miranda de Araujo Rua Senhor dos Passos S/N Rio Novo 586.0

1716 578000005001 Geraldo Miguel Pontes Agostinho Rua Berenice Pinheiro S/N Rio Novo 991.0

1717 578000006001 Geraldo Miguel Pontes Agostinho Rua dona Rita S/N Rio Novo 945.0

1718 578000011001 Glicerio Rabite Rua dona Rita S/N Rio Novo 337.0

1719 578000001001 Jose Dutra da Trindade Rua doutor Gilberto Siqueira 176 Rio Novo 162.0

1720 578000002001 Maria Geralda Costa Semedo Rua Coronel Americo Ladeira 158 Rio Novo 155.0

1721 578000010001 Ronaldo Alves de Paula Rua Ezequiel Ribeiro 
Guimaraes 

S/N-F Rio Novo 145.0

1722 578000007001 Sebastiao Pereira de Oliveira Filho Rua Galdino Pinto Sn Rio Novo 242.0

1723 580000085001 Agenor Jose Pereira Av. domingos Portugues S/N Rio Pardo de Minas 999.0

1724 580000328001 Alda Lopes Av.Gumercindo Costa 392 Rio Pardo de Minas 183.0

1725 580000088001 Aldair Peres Avenida Padre Horacio Giraldi 163/167 Rio Pardo de Minas 508.0

1726 580000383001 Altamiro Caires Guimaraes Rua Jovelino Pinheiro da Cruz 475 Rio Pardo de Minas 294.0

1727 580000094001 Ana Ribeiro de Araujo Souza Praca Jk S/N Rio Pardo de Minas 357.0

1728 580000105001 Aristides Aguiar Cordeiro Rua Tacito de Freitas Costa 590 Rio Pardo de Minas 201.0

1729 580000106001 Arlindo Francisco de Oliveira Rua Professora Rosita Caldeira 68 Rio Pardo de Minas 384.0

1730 580000116001 Claudio Rodrigues de Morais Rua Joao da Silva Mendes S/N Rio Pardo de Minas 246.0

1731 580000125001 Congregacao Crista No Brasil Rua Tacito de Freitas Costa S/N Rio Pardo de Minas 848.0

1732 580000030001 Constancia Araujo de Souza Rua Professor Aristides 
D'angelis 

S/N Rio Pardo de Minas 964.0

1733 580000129001 Deraldo Viana Costa Av.Beira Rio S/N Rio Pardo de Minas 212.0

1734 580000130001 Deraldo Viana Costa Av. Padre Horacio Geraldi 59 Rio Pardo de Minas 608.0

1735 580000135001 Edivaldo Fernandes Ribas Av. domingos Portugues S/N Rio Pardo de Minas 340.0

1736 580000136001 Edmar Ramos dos Santos Rua Edmundo Pinheiro Blun S/N Rio Pardo de Minas 297.0

1737 580000147001 Florinda Teixeira Rua do Atoleiro S/N Rio Pardo de Minas 880.0

1738 580000327001 Francisco Jose de Sa Rua Celcino Costa 223 Rio Pardo de Minas 214.0



1739 580000153001 Genilvan de Freitas Barbosa Rua Joao da Silva Mendes 266 Rio Pardo de Minas 381.0

1740 580000158001 Geraldo Coutinho Rua Jovelino Pinheiro da Cruz S/N Rio Pardo de Minas 239.0

1741 580000164001 Gercina Dias Rua Joao da Silva Mendes 84 Rio Pardo de Minas 821.0

1742 580000340001 Gercinio Alves Martins Av.Domingos Portugues 958 Rio Pardo de Minas 969.0

1743 580000170001 Gilberto Nazare D'angelis Rua Conrado Rocha 123 Rio Pardo de Minas 288.0

1744 580000171001 Gilberto Nazare D'angelis Rua Conrado Rocha S/N Rio Pardo de Minas 231.0

1745 580000174001 Helberth Viana da Silva Rua A S/N Rio Pardo de Minas 984.0

1746 580000078001 Hostelino Dias de Sa Rua Juvenato Mesquita S/N Rio Pardo de Minas 365.0

1747 580000343001 Ilidio Alves Frota Rua Tacito de Freitas Costa 444 Rio Pardo de Minas 184.0

1748 580000014001 Joao dos Reis Av. Padre Horacio Giraldi 70 Rio Pardo de Minas 400.0

1749 580000384001 Jobson Dutra Campos Rua Jovelino Pinheiro da Cruz 166 Rio Pardo de Minas 311.0

1750 580000211001 Jose Avelar dos Santos Rua Rafael Bastos Pereira 379 Rio Pardo de Minas 170.0

1751 580000387001 Loja Mac.Deus Uniao E Frater. 
N§142 

Rua Odilio Torres Costa 415 Rio Pardo de Minas 987.0

1752 580000388001 Luciano Henrique Oliveira Costa Rua Salinas 459 Rio Pardo de Minas 325.0

1753 580000357001 Maria das Neves Martins Rua Osorio Batista 26 Rio Pardo de Minas 262.0

1754 580000381001 Maria das Neves Martins Costa Rua Jovelino Pinheiro da Cruz Sn Rio Pardo de Minas 308.0

1755 580000269001 Maria dos Reis Santos Rua Odilio Fernandes Costa 109 Rio Pardo de Minas 285.0

1756 580000023001 Maria Jose Soares da Silva Av.Padre Horacio Giraldi 635 Rio Pardo de Minas 168.0

1757 580002880002 Marinelia Marcia Costa Rua Regina Mendes Silveira 130 Rio Pardo de Minas 194,0

1758 580000288003 Mauricelia Maria Costa Rua Regina Mendes Silveira 130 Rio Pardo de Minas 194,0

1759 580000288001 Nelia Marise Costa Rua Regina Mendes Silveira 130 Rio Pardo de Minas 194.0

1760 580000389001 Onesio Antonio dos Santos Praca Jk 300 Rio Pardo de Minas 42.00

1761 580000385001 Osvaldo Ramos Sobrinho Praca Getulio Vargas 242 Rio Pardo de Minas 214.0

1762 580000075001 Silvino Pedro dos Santos Rua Jovelino Pinheiro da Cruz 314 Rio Pardo de Minas 807.0

1763 589000001001 Joao Pereira dos Santos Praca do Mercado Sn Rubelita 91.00

1764 589000002001 Ponciano Caetano da Silva Rua dois 23 Rubelita 278.0

1765 594000229001 Acilino Freire Matias Av.Frederico Leao Bittencourt 194 Salinas 998.0

1766 594000222001 Agemiro Soares de Oliveira Rua Monte Azul 43 Salinas 281.0



1767 594000211001 Aguinaldo Francisco Pereira Av.Antonio Carlos Sn Salinas 248.0

1768 594000223001 Ana Lucia Teixeira Miranda Rua Avelino de Almeida Sn Salinas 152.0

1769 594000117005 Carla Andreia Rodrigues Chaves Rua Bahia 138 Salinas 238,0

1770 594000218001 Denis Alves Pereira Rua 06 S/N Salinas 264.0

1771 594000209001 Jose Antonio de Brito Rua Jose Valerio 316 Salinas 152.0

1772 594000102001 Jose Geraldo Cardozo Sarmento Avenida 13 de Maio 621 Salinas 300.0

1773 594000224001 Jose Rodrigues dos Santos Rua Professor Fontinelle Sn Salinas 559.0

1774 594000198001 Josefa Francisca dos Santos Rua Teodoro dos Anjos 63 Salinas 78.00

1775 594000221001 Jozair Emanuel Caldeira Rua Rio Pardo 226 Salinas 202.0

1776 594000117004 Lisiomara Nogueira Costa Rua Bahia 138 Salinas 238,0

1777 594000117006 Lisioneia Rodrigues Chaves Rua Bahia 138 Salinas 238,0

1778 594000062002 Maria de Fátima Bessa Rua Pedra Azul 775 Salinas 246,0

1779 594000226001 Maria de Fatima Miranda Ribeiro Rua Virgilio Grao Mogol 136 Salinas 134.0

1780 594000062003 Maria do Rosario de Bessa Ferreira Rua Pedra Azul 775 Salinas 246,0

1781 594000062001 Maria Lucia de Bessa Santos Rua Pedra Azul 775 Salinas 246.0

1782 594000227001 Mauro Cesar Neves Teixeira Rua C Sn Salinas 357.0

1783 594000219001 Melquiades Gomes de Oliveira Rua Arassuai 586 Salinas 177.0

1784 594000206001 Minelvino Ferreira de Araujo Rua Clemente Medrado 45-C Salinas 28.00

1785 594000215001 Napoleao da Silva Netto Rua Clemente Medrado 45a Salinas 12.00

1786 594000228001 Noe Francisco de Souza Rua Rodrigo Cordeiro 10 Salinas 123.0

1787 594000199001 Paulo Antonio Carvalho Rua Jose Americano Mendes 434 Salinas 193.0

1788 594000225001 Paulo Antonio Carvalho Av.Antonio Carlos 121 Salinas 135.0

1789 594000117001 Roselene Rodrigues Chaves Rua Bahia 138 Salinas 238.0

1790 594000117003 Rosimar Rodrigues Chaves Rua Bahia 138 Salinas 238,0

1791 594000117002 Rosivaldo Rodrigues Costa Rua Bahia 138 Salinas 238,0

1792 594000062004 Tereza Silva de Souza Rua Pedra Azul 775 Salinas 246,0

1793 594000220001 Wislane Pires Pardim Rua 06 S/N Salinas 236.0

1794 595000018001 Arlindo Viana Dias Rua da Bahia 145 Salto da Divisa 501.0



1795 595000016001 Edmundo Alves dos Santos Rua Beira Rio 207 Salto da Divisa 622.0

1796 595000021001 Idario Felix de Sousa Rua Angelina Nascimento 545 Salto da Divisa 390.0

1797 595000017001 Jader da Cunha Peixoto Rua da Bahia 226 Salto da Divisa 433.0

1798 595000022001 Jose Carlos Ferreira Rua Nova Brasilia Sn Salto da Divisa 978.0

1799 595000020001 Manoel de Sousa Rua Odir Barreira 76 Salto da Divisa 536.0

1800 595000013001 Maria Clemencia dos Santos Rua Clemente Martins 48 Salto da Divisa 374.0

1801 597000010001 Onofre Garcia de Oliveira Rua Albino Alves de Oliveira 197 Santa Barbara 301.0

1802 597000013001 Pedro Teixeira de Siqueira Avenida Rio Branco 106 Santa Barbara do Leste 128.0

1803 827000005001 Ana Estevan Franca Rua Salinas 97 Santa Cruz de Salinas 667.0

1804 827000002001 Antonio Machado Coelho Rua Elizeu Henriques Sn Santa Cruz de Salinas 820.0

1805 827000003001 Clemente Barbosa dos Santos Rua Salinas 538 Santa Cruz de Salinas 745.0

1806 827000003002 Joana Maria de Jesus Rua Salinas 538 Santa Cruz de Salinas 745,0

1807 827000004001 Joselita Rodrigues da Costa Rua Bom Jesus 443 Santa Cruz de Salinas 161.0

1808 828000025001 Adao Ilton Goncalves de Souza Rua Rio de Janeiro 393 Santa Helena de Minas 208.0

1809 828000078001 Ildasio Ferreira Silva Rua Duque de Caxias Sn Santa Helena de Minas 228.0

1810 828000011001 Joaquim Ribeiro dos Santos Rua Rui Barbosa Sn Santa Helena de Minas 198.0

1811 604000076002 Denys Jose Cerqueira Rua Napoleão Vieira Ferreira S/N Santa Margarida 150,0

1812 604000076001 Marcus Vinicius Cequeira Rua Napoleao Vieira Ferreira Sn Santa Margarida 150.0

1813 607000049001 Alberto Birro Alves Av.Firmiano Lacerda Sn Santa Maria do Suacui 804.0

1814 607000048001 Ana Ramires de Jesus Rua Safira 205 Santa Maria do Suacui 421.0

1815 607000050001 Carlyle Rocha da Silva Rua Alameda das Flores 300 Santa Maria do Suacui 422.0

1816 607000027001 Claudio Alves Rua Platina 110 Santa Maria do Suacui 312.0

1817 607000054001 Cleiro Monteiro da Silva Rua Antonio Sebe Sn Santa Maria do Suacui 353.0

1818 607000039001 Dalton Marcelino dos Santos Alameda das Flores 200 Santa Maria do Suacui 217.0

1819 607000040001 Daniel Marcelino dos Santos Alameda das Flores 250 Santa Maria do Suacui 220.0

1820 607000055001 Edna Campos Goncalves Motta Rua Inocencio Rocha Sn Santa Maria do Suacui 475.0

1821 607000041001 Elayde Pedro da Fonseca Avenida Firmino Lacerda S/N§ Santa Maria do Suacui 148.0

1822 607000042001 Geraldo de Sousa Rodrigues Avenida Cecilia Dupin 468 Santa Maria do Suacui 421.0



1823 607000051001 Geraldo Rodrigues de Sousa Rua Cecilia Dupim 423 Santa Maria do Suacui 736.0

1824 607000052001 Geraldo Thadeu do Amaral Rua Cecilia Dupim Sn Santa Maria do Suacui 801.0

1825 607000056001 Gessy Leal da Silva Rua Antonio Sebe 509 Santa Maria do Suacui 528.0

1826 607000056002 Gilson Leal da Silva Rua Antonio Sebe 509 Santa Maria do Suaçui 528,0

1827 607000043001 Hitala Petruceli Barroso Alameda das Flores 150 Santa Maria do Suacui 214.0

1828 607000057001 Inocencio Rocha Garcia Rua Cecilia Dupim Sn Santa Maria do Suacui 720.0

1829 607000058001 Joao de Souza Monteiro Avenida Firmiano Lacerda 246 Santa Maria do Suacui 264.0

1830 607000044001 Joaquim Francisco Rodrigues Avenida Cecilia Dupim 492 Santa Maria do Suacui 822.0

1831 607000053001 Jose Alves de Carvalho Av. Chico Lima Sn Santa Maria do Suacui 358.0

1832 607000018001 Jose Inacio Catarina Rua Antonio Sebe 778 Santa Maria do Suacui 363.0

1833 607000014001 Jose Maria do Nascimento Rua Teofilo Otoni 228 Santa Maria do Suacui 646.0

1834 607000020001 Jose Maria Godinho da Fonseca Rua domingos Petrocele 31 Santa Maria do Suacui 771.0

1835 607000021001 Jose Maria Godinho da Fonseca Rua Serafim Peixoto 30 Santa Maria do Suacui 321.0

1836 607000045001 Ladislau de Sousa Rosa Avenida Cecilia Dupin 490 Santa Maria do Suacui 728.0

1837 607000026001 Maria Alves Figueiredo Rua Monsenhor Santos 217 Santa Maria do Suacui 373.0

1838 607000064001 Maria Casciana Miranda Rua Cianita 05 Santa Maria do Suacui 443.0

1839 607000046001 Mario Temponi Dias Alameda das Flores 100 Santa Maria do Suacui 448.0

1840 607000022001 Mucio Ozayr Costa Alves Rua Serafim Peixoto Sn Santa Maria do Suacui 108.0

1841 607000047001 Nagib Aires Salomao Rua Uranio 210 Santa Maria do Suacui 472.0

1842 607000038001 Paulo Roberto Cirino Motta Rua Inocencio Rocha 477 Santa Maria do Suacui 667.0

1843 607000063001 Sady Temponi Godinho Praca da Bandeira 23 Santa Maria do Suacui 344.0

1844 607000059001 Savio Lima Mattos Praca Juca Lopes Sn Santa Maria do Suacui 286.0

1845 607000060001 Valdeir Moreira Soares Rua Antonio de Paula Pereira 415 Santa Maria do Suacui 379.0

1846 612000082001 Domingos Teixeira de Oliveira Rua Hilarino Gomes 235 Santa Rita do Itueto 909.0

1847 612000103001 Igreja Evangelica Assembleia de 
deus 

Rua Hilarino Gomes 165/173 Santa Rita do Itueto 487.0

1848 612000094002 Isael Jose da Silva Rua Hilarino Gomes 275 Santa Rita do Itueto 991,0

1849 612000093001 Joaquim Jose da Silva Rua Hilarino Gomes 275-F Santa Rita do Itueto 496.0

1850 612000094001 Joaquim Jose da Silva Rua Hilarino Gomes 275 Santa Rita do Itueto 991.0



1851 612000098001 Lazaro Alberto Coelho Rua Hilarino Gomes 300 Santa Rita do Itueto 819.0

1852 612000115001 Norberto Joao Bercan Rua Jose Raimundo 11 Santa Rita do Itueto 591.0

1853 630000012001 Delvair Lopes de Oliveira Rua do Laticinio 28 Santo Antonio do Jacinto 393.0

1854 630000010001 Jaime Jose da Silva Av.Beira Rio 101 Santo Antonio do Jacinto 166.0

1855 630000011001 Jaime Jose da Silva Praca Getulio Vargas 165 Santo Antonio do Jacinto 50.00

1856 630000014001 Joviniano Rodrigues Chaves Rua Eliezer Mendes 05 Santo Antonio do Jacinto 115.0

1857 630000003001 Julio Soares dos Santos Rua Sao domingos 191 Santo Antonio do Jacinto 594.0

1858 630000008001 Maria Luiza C.Mendes de Souza Av. Beira Rio 47 Santo Antonio do Jacinto 419.0

1859 630000009001 Maria Odete Goncalves Vieira Rua Catajas 229 Santo Antonio do Jacinto 344.0

1860 630000013001 Marly Viana da Silva Rua Coronel Orozimbo Sn Santo Antonio do Jacinto 221.0

1861 631000392001 Elpidia Maria Jose Rua Helio Campos 78 Santo Antonio do Monte 240.0

1862 645001386001 Antonio Camargos Rua Hildebrando Milagre 1241 Sao Goncalo do Para 405.0

1863 645000882001 Antonio Rogerio do Amaral Rua Olegario Maciel 194 Sao Goncalo do Para 997.0

1864 645001248001 Carlos Garcia Mostajo Rua Topazio S/N Sao Goncalo do Para 349.0

1865 645001361001 Charlei Wilson Amaral Rua Ceara 183 Sao Goncalo do Para 368.0

1866 645001299001 Diulia Goulart Cortez E Outro Rua Padre Sebastiao Gontijo 351 Sao Goncalo do Para 392.0

1867 645100004002 Efigenia Ana dos Santos Rua Jose Alves Silveira S/N Povoado do Prata Sao Gonçalo do Para 943,0

1868 645001387001 Ernesto Moreira dos Santos Praca Nossa Senhora Aparecida 121 Sao Goncalo do Para 235.0

1869 645001388001 Ernesto Moreira dos Santos Praca Nossa Senhora Aparecida 233 Sao Goncalo do Para 329.0

1870 645001381001 Euclides Jose de Souza Av.Presidente Tancredo Neves 333 Sao Goncalo do Para 564.0

1871 645001382001 Geraldo donizete de Souza Maia Rua 21 de Abril 635 Sao Goncalo do Para 358.0

1872 645001300001 Geraldo Fernandes de Lima Rua Santos Dumont 155 Sao Goncalo do Para 253.0

1873 645001389001 Gilberto da Fonseca E Silva Rua Francisco Gomes 153 Sao Goncalo do Para 383.0

1874 645001374001 Gleyson Ramon de Oliveira Rua dona Olga de Assis Borges Sn Sao Goncalo do Para 973.0

1875 645001365001 Helio Manoel da Silva Rua Esmeralda 662 Sao Goncalo do Para 306.0

1876 645001375001 Ivair Felicio Pacheco Rua Alagoas 623 Sao Goncalo do Para 816.0

1877 645300002001 Jesus Antonio de Faria Rua Vista Alegre Sn Pov. Quilombo do Gaia Sao Goncalo do Para 719.0

1878 645300003001 Jesus Antonio de Faria Rua Vista Alegre Sn Pov. Quilombo do Gaia Sao Goncalo do Para 734.0



1879 645001376001 Joana Clemente Amaral Rua Diamante 735 Sao Goncalo do Para 178.0

1880 645001383001 Joao Casturino Goncalves de Lima Rua Vereador Pedro delgado 
Mota 

148 Sao Goncalo do Para 242.0

1881 645001107001 Jose Eustaquio da Silva Rua do Ouro 1366 Sao Goncalo do Para 720.0

1882 645001377001 Jose Geraldo Ribeiro Rua Genesio Militao Sn Sao Goncalo do Para 681.0

1883 645001378001 Jose Geraldo Ribeiro Rua Genesio Militao 400 Sao Goncalo do Para 983.0

1884 645001350001 Jose Osvando dos Santos Av.Presidente Tancredo Neves 652 Sao Goncalo do Para 375.0

1885 645001380001 Jovita Margarete Duarte da Costa Rua Topazio 999 Sao Goncalo do Para 5415.

1886 645001373002 Kelly de Castro Silva Rua Diamante S/N Sao Gonçalo do Para 320,0

1887 645001093001 Leonidas da Silva Rua Maranhao S/N Sao Goncalo do Para 363.0

1888 645001371001 Marcelo Roberto Espindola Rua da Bahia Sn Sao Goncalo do Para 354.0

1889 645001390001 Maria Aparecida da Silva Rua Ceara 1639 Sao Goncalo do Para 316.0

1890 645100004001 Maria Aparecida da Silva Rua Jose Alves Silveira S/N Povoado da Prata Sao Goncalo do Para 943.0

1891 645001373001 Nilton Cesar dos Santos da Silva Rua Diamante Sn Sao Goncalo do Para 320.0

1892 645001120001 Pedro Manoel Alves Rua Capao 37 Sao Goncalo do Para 245.0

1893 645001343001 Prefeitura Mun.Sao Goncalo do Para Rua Augusto Gomes 170/171 Sao Goncalo do Para 181.0

1894 645001384001 Raul Jose de Faria Rua Santos Dumont Sn Sao Goncalo do Para 447.0

1895 645001379001 Vandeir Francisco da Silva Rua Bahia Sn Sao Goncalo do Para 372.0

1896 645001385001 Vandeir Monteiro de Queiroz Rua Cel.Pedro Teixeira de 
Menezes 

Sn Sao Goncalo do Para 337.0

1897 647000017001 Maria Izaura Lopes Silva Rua Sao Goncalo Sn S. Goncalo do Rio Preto 478.0

1898 655000024001 Alessandro Campos Bauer Rua Professor Irineu Vieira 
Lopes 

196 Sao Joao do Manteninha 819.0

1899 655100038001 Anolfim Venancio da Silva Rua Jose Ferreira 64 Divino das Palmeiras Sao Joao do Manteninha 1000.

1900 655000027001 Evelyn Francis de Sousa Gomes Rua Professor Irineu Vieira 
Lopes 

131 Sao Joao do Manteninha 996.0

1901 655000024002 Flavio Campos Bauer Rua Professor Irineu Vieira 
Lopes 

196 Sao Joao do Manteninha 819,0

1902 655100041001 Luiza Petronila de Jesus Av.Rio Bahia 290 Divino das Palmeiras Sao Joao do Manteninha 196.0

1903 655000028001 Maria Aparecida Costa Rua Teotonio doutor Sn Sao Joao do Manteninha 341.0

1904 655000030001 Nilton Jose Rodrigues Rua Professor Irineu Vieira 
Lopes 

Sn -F. Sao Joao do Manteninha 640.0



1905 660000012001 Antonio Fernandes da Silva Rua Presidente Dutra 140 Sao Jose da Lapa 787.0

1906 660000015001 Jose Antonio da Silva Rua Brasilia 525 Sao Jose da Lapa 340.0

1907 660000016001 Jose Irene de Oliveira Rua H Sn Sao Jose da Lapa 612.0

1908 660000011001 Jose Mendes dos Santos Rua Governador Milton 
Campos 

423 Sao Jose da Lapa 193.0

1909 664000195001 Albertino Neves Dionizio Rua da Oleria 45 Sao Jose do Divino 327.0

1910 664000193001 Francisco de Assis E. dos Santos Rua Djair Dias de Andrade S/N Sao Jose do Divino 996.0

1911 664000196001 Gedeon Grigorio Rodrigues Rua Mendes Pimentel 270 Sao Jose do Divino 249.0

1912 664000197001 Osvaldo Francisco de Figueiredo Rua Minas Gerais Sn Sao Jose do Divino 329.0

1913 664100027001 Sebastiao Gurgel de Souza Rua Justino Pereira S/N Pov. N. S. Aparecida Sao Jose do Divino 528.0

1914 664000189001 Vane Francisco Figueiredo Rua 7 de Setembro S/N Sao Jose do Divino 995.0

1915 669000508001 Efigenio Pedro da Silva Av.Ovidio Ferraz 961 Sao Miguel do Anta 255.0

1916 669000419001 Joao Evangelista Cruz Rua Santa Filomena S/N Sao Miguel do Anta 435.0

1917 669000509001 Jose Bernardino Filho Rua Santa Terezinha 2016 Sao Miguel do Anta 170.0

1918 669000418001 Roberto Inacio Duarte Rua Santa Terezinha S/N Sao Miguel do Anta 224.0

1919 669000406001 Tereza do Menino Jesus Agapito Rua Seca do Rosario S/N Sao Miguel do Anta 127.0

1920 695000133001 Olivio Angelo Goncalves Rua Jose Batista de Lima S/N Sericita 867.0

1921 695000135001 Olivio Angelo Goncalves Rua Primeiro de Marco S/N Sericita 40.00

1922 703100011001 Albertino Marcos dos Santos Rua das Flores Sn Milho Verde Serro 989.0

1923 703100012001 Albertino Marcos dos Santos Rua das Flores Sn Milho Verde Serro 982.0

1924 703100018001 Alexandre Pereira Magalhaes Rua da Amargura 87 Milho Verde Serro 670.0

1925 703100010002 Beatriz Aparecida Wiermam Rua Pica Pau S/N Serro 697,0

1926 703100008001 Celia Maria Teixeira Kuberek Rua do Lageado Sn Milho Verde Serro 990.0

1927 703100001001 Dilson Lourenco Carmindo Rua do Cruzeirinho S/N Milho Verde Serro 1000.

1928 703100003001 Dilson Lourenco Carmindo Rua do Cruzeirinho 240 Milho Verde Serro 1000.

1929 703100004001 Dilson Lourenco Carmindo Rua do Soca Po S/N Milho Verde Serro 999.0

1930 703100005001 Dino de Oliveira Marangoni Rua do Gaviao S/N Milho Verde Serro 428.0

1931 703100016001 Josias Ferreira de Morais Rua Direita Sn Milho Verde Serro 604.0

1932 703100007001 Lindalva Martins de Abreu Rua do Cruzeirinho Sn Milho Verde Serro 407.0



1933 703100009001 Luiz Felipe de Souza Nobre Rua do Pica Pau Sn Milho Verde Serro 917.0

1934 703100014002 Maria do Carmo Rua Direita S/N Milho Verde Serro 830,0

1935 703100015002 Maria do Carmo Rua Direita S/N Milho Verde Serro 544,0

1936 703100006001 Roberto das dores Barroso Rua Manoel Espiridiao de Faria 231 Milho Verde Serro 227.0

1937 703100019001 Sebastiao Carlos de Faria Rua do Cruzeirinho Sn Milho Verde Serro 1000.

1938 703100017001 Sebastiao da Luz Correia Rua do Campo 151 Milho Verde Serro 753.0

1939 703100014001 Silvana Martins Rosa Rua Direita Sn Milho Verde Serro 830.0

1940 703100015001 Silvana Martins Rosa Rua Direita Sn Milho Verde Serro 544.0

1941 703100010001 Silvania Coelho Barrozo Rua Pica Pau Sn Serro 697.0

1942 703100013001 Valter Geronimo Camilo Rua Manoel Esperidiao de Faria 221/223 Milho Verde Serro 929.0

1943 843000001001 Edilson Barbosa Sena Rua Minervina Pereira dos 
Santos 

180 Setubinha 969.0

1944 843000007001 Ernesto Coelho dos Santos Rua Projetada Sn Setubinha 291.0

1945 843000014001 Haroldo D'aparecida Gomes Lopes Rua Nossa Senhora da 
Conceicao 

85 Setubinha 742.0

1946 843000009001 Joao dos Santos Passos Rua Geraldo Gomes Santana Sn Setubinha 989.0

1947 843000010001 Jose Lopes dos Santos Rua Nossa Senhora da 
Conceicao 

13 E 07 Setubinha 794.0

1948 843000011001 Luis Lopes dos Santos Rua Nossa Senhora da 
Conceicao 

Sn Setubinha 831.0

1949 843000003001 Maria da Conceicao da Costa 
Alecrim 

Rua Conego de Souza 20 Setubinha 371.0

1950 843000012001 Maria da Solidade Antunes Barbosa Rua Conego de Souza 40 Setubinha 339.0

1951 843000008001 Maria Helena Rodrigues Barbosa Rua Nossa Senhora da 
Conceicao 

55 Setubinha 448.0

1952 843000004001 Marisete Lopes Camargos Rua Nossa Senhora da 
Conceicao 

Sn Setubinha 344.0

1953 843000006001 Zenaide Geralda Araujo Pinto Rua Minervina Pereira dos 
Santos 

Sn Setubinha 969.0

1954 715000045001 Marley Julio Iser Rua Jose Elias S/N Taquaracu de Minas 311.0

1955 716000598001 Antonio Tonelo Av.Getulio Vargas Sn Tarumirim 804.0

1956 716000599001 Antonio Tonelo Av.Getulio Vargas 285 Tarumirim 390.0

1957 716000555001 Candida de Araujo Vieira Rua Jose Cesar de Paula 223 Tarumirim 105.0

1958 716400007001 Davi Pereira Portes Rua Jose Coutinho 87 Tarumirim 589.0



1959 716000580001 Faustina Maria de Jesus Rua Julio Moreira da Rocha 544 Tarumirim 184.0

1960 716000601001 Joaquim Jose Machado Rua Maria Helena Miniz de 
Oliveira 

Sn Tarumirim 80.00

1961 716000602001 Luiz Reinaldo de Oliveira Rua Manoel Joaquim de 
Andrade 

109 Tarumirim 192.0

1962 716000596001 Messias Julio Neto Rua Apolonio Gomes Furtado Sn Tarumirim 37.00

1963 716000603001 Valmira Maria da Costa Rua Vicente Batista Bastos 113 Tarumirim 355.0

1964 718000019001 Clemente Ferreira Passos Rua Setenta E Oito 67 Teofilo Otoni 120.0

1965 718000005001 Delcidio Rodrigues dos Passos Rua Jose do Patrocinio 04 Teofilo Otoni 125.0

1966 718000016001 Elza Saude dos Santos Rua Maria Augusta 450 -F Teofilo Otoni 94.00

1967 718000021001 Eumar Pimentel Santos Rua Ary Barroso 358 Teofilo Otoni 326.0

1968 718000020001 Joao Pimenta de Freitas Travessa Camilo Prates 94 Teofilo Otoni 175.0

1969 718000017001 Luiz Gonzaga Penha Lima Rua Corita Vieira Ramos 45f Teofilo Otoni 208.0

1970 718000014001 Rosa Maria Nunes Gomes Rua Soares da Costa Sn-F Teofilo Otoni 110.0

1971 727000009001 Antonio Batista domiciano Rua Nova 22 Tres Pontas 259.0

1972 727000001001 Arthur Cardoso da Silva Av.Joana Silveira da Cruz Brito 
- 

96-F. Tres Pontas 106.0

1973 727000002001 Doralice de Oliveira Souza Rua B 61 Tres Pontas 79.00

1974 727000003001 Doroteia de Sousa Av.Joana Silveira da Cruz Brito 96/A-F Tres Pontas 204.0

1975 727000010001 Expedito Floriano Rua Nova 66-B/F Tres Pontas 109.0

1976 727000005001 Francisco Antonio Batista Av.Joana Silveria da Cruz Brito 102 Tres Pontas 74.00

1977 727100028001 Francisco de Paula Vitor Silva Rua Joaquim Vieira Marques 124 Vila Martinho Campos Tres Pontas 445.0

1978 727000013001 Geraldo Luciano Rua Nova 86 Tres Pontas 85.00

1979 727000011001 Jaqueline Vicentini F.Domiciano Rua Nova 32 Tres Pontas 108.0

1980 727000012001 Joaquim Francisco Francelino Rua Nova 66-A-F Tres Pontas 196.0

1981 727000014001 Luiz Flavio Floriano Rua Nova Sn/F Tres Pontas 43.00

1982 727000015001 Marcos Antonio Pereira Rua Nova Sn/F Tres Pontas 41.00

1983 727000006001 Maria Candida de Jesus Gomes Rua B 54 Tres Pontas 137.0

1984 727000007001 Maria Vita da Conceicao Rua B 46 Tres Pontas 98.00

1985 727000016001 Nazaretth Pio Galdino Rua Nova 57 Tres Pontas 74.00



1986 727100069001 Olavo de Souza Carneiro Av.Rio Branco 131 Vila Martinho Campos Tres Pontas 376.0

1987 727100073001 Pedro Ribeiro da Silva Av. Brasil 142 Vila Martinho Campos Tres Pontas 298.0

1988 727100074001 Pedro Ribeiro da Silva Av. Brasil 139 Vila Martinho Campos Tres Pontas 282.0

1989 727100085001 Romilton Luiz Camilo Avenida Rio Branco 109 Vila Martinho Campos Tres Pontas 544.0

1990 727100092001 Sebastiao Tavares Av. Brasil 403 Vila Martinho Campos Tres Pontas 1000.

1991 727000017001 Vitor de Oliveira Rua Nova 66-C/F Tres Pontas 105.0

1992 727000008001 Vitor Paulo da Silva Av.Joana Silveria da Cruz Brito 136 Tres Pontas 200.0

1993 734000086001 Pedro Ferreira da Silva Rua domingos Goncalves S/N/F Ubaporanga 786.0

1994 735000047001 Ana Maria da Silva Rua Alfredo de Faria 1990 Uberaba 157.0

1995 735000046001 Ana Maria Dias da Silva Rua Alfredo de Faria 935 Uberaba 149.0

1996 735000001001 Andre Luis Brito Av.A 236 Uberaba 93.00

1997 735000002001 Anselmo Marques Teixeira Rua Alfredo de Faria 157 Uberaba 174.0

1998 735000004001 Antonio de Oliveira Gomes Rua Alfredo Faria 685 Uberaba 218.0

1999 735000037001 Antonio Rodrigues Mendes Rua Alfredo Faria 301 Uberaba 159.0

2000 735000005001 Augusta Vanderli Marcolino Rua Alfredo de Faria 956 Uberaba 111.0

2001 735000006001 Aurea Maria da Cunha Higuet Rua Alfredo Faria 1045 Uberaba 219.0

2002 735000008001 Cleuza Rosa Geraldo Av.Tutunas 1264 Uberaba 283.0

2003 735000009001 Conceicao Teixeira do Nascimento Rua Alfredo de Faria 643 Uberaba 194.0

2004 735000010001 Daniel Corregosinho Av.Tutunas 1028 Uberaba 116.0

2005 735000011001 Dulce Helena Gomes Rua Alfredo de Faria 107 Uberaba 190.0

2006 735000012001 Durval Campos Ferreira Av.Tutunas 538 Uberaba 228.0

2007 735000013001 Euclydes Bonetti Rua Alfredo de Faria 121 Uberaba 167.0

2008 735000015001 Genir da Silva Rua Alfredo de Faria 171 Uberaba 81.00

2009 735000016001 Gentil Clemente Rua Alfredo Faria 862 Uberaba 175.0

2010 735000043001 Heli Carlos Corregosinho Av.Tutunas 111 Uberaba 84.00

2011 735000017001 Ismael Vitorino de Morais Rua Alfredo Faria 204 Uberaba 98.00

2012 735000040001 Jefferson Barbosa dos Santos Rua Alfredo de Faria 131 Uberaba 136.0

2013 735000018001 Joao da Costa Fernandes Rua Alfredo de Faria 657 Uberaba 160.0



2014 735000019001 Joao da Costa Magalhaes Rua Alfredo Faria 277 Uberaba 229.0

2015 735000021001 Joao de Sousa Av.Tutunas 1360 Uberaba 247.0

2016 735000022001 Jose Divino Faria Rua Alfredo Faria 1892 Uberaba 134.0

2017 735000020001 Jose Francisco da Silva Rua Alfredo Faria 915 Uberaba 251.0

2018 735000023001 Jose Ubaldo de Menezes Rua Alfredo de Faria 901 Uberaba 87.00

2019 735000038001 Josefa de Brito Rua Alfredo Faria 565 Uberaba 183.0

2020 735000024001 Judite Maria do Carmo Rua Alfredo Faria 623 Uberaba 216.0

2021 735000049001 Juliano de Sousa Rua Alfredo de Faria 894 Uberaba 129.0

2022 735000018002 Laudelina da Costa Fernandes Rua Alfredo de Faria 657 Uberaba 160,0

2023 735000025001 Lazaro domingos Costa Av.Tutunas 1120 Uberaba 77.00

2024 735000050001 Luis Vieira Lins Av.Tutunas 1340 Uberaba 195.0

2025 735000026001 Maria Aparecida dos Santos Bento Rua Alfredo Faria 1738 Uberaba 192.0

2026 735000039001 Maria das dores de Jesus Av.Tutunas 101 Uberaba 136.0

2027 735000027001 Maria Silvia Aparecida Silva Rua Alfredo de Faria 673 Uberaba 241.0

2028 735000028001 Marzila Marques Rodrigues Av.Tutunas 1376 Uberaba 251.0

2029 735000029001 Mirson Goncalves de Morais Rua Alfredo Faria 677 Uberaba 147.0

2030 735000045001 Mozart Alves de Oliveira Av.Djalma Castro Alves 2352 Uberaba 369.0

2031 735000036001 Newton de Souza Rua Alfredo Faria 633 Uberaba 220.0

2032 735000030001 Oraida Maria Monteiro Corredor Publico 238 Uberaba 311.0

2033 735000031001 Sebastiao Izidoro Trigueiro Av.Tutunas 1250 Uberaba 208.0

2034 735000035001 Vicente de Paula Teixeira Rua Alfredo de Faria 32 Uberaba 201.0

2035 735000032001 Vicente Rodrigues da Silva Rua Alfredo 261 Uberaba 195.0

2036 735000034001 Vladimir Clemente Rua Alfredo de Faria 941 Uberaba 248.0

2037 745000147001 Antonio Cezar Pereira de Andrade Rua Joao Claudio 26 Vazante 413.0

2038 745000143001 Celso Ferreira de Brito Rua Olimpio Correia 255 Vazante 232.0

2039 745000144001 Cezar Ezequiel Ferreira Av.Geraldo Campos Sn Vazante 233.0

2040 745000146001 Jose de Oliveira Duarte Av.Da Lapa 160 Vazante 793.0

2041 745000125001 Marcio Evangelio de Oliveira Rua Cel.Quintino Vargas Sn Vazante 439.0



2042 745000141001 Nair Maria Silveira Ferreira Rua Guarda-Mor 259 Vazante 484.0

2043 745000118001 Pedro Assuncao dos Reis Praca dom Elizeu S/N Vazante 281.0

2044 745000136001 Rafael dos Reis Valadao Rua Cel.Quintino Vargas 569 Vazante 456.0

2045 745000126001 Sebastiao Rodrigues de Lima Rua Alves Ferreira 363 Vazante 564.0

2046 745000142001 Walkiria Pereira Felipe Praca dom Elizeu 161 Vazante 133.0

Assembleia Legislativa de Minas Gerais

Processos Rurais

ANEXO II

(a que se refere o art. 1º da Resolucão nº , d e de de 1996)

Num. Requerente Lugar Distrito Município Área(ha)

0001 Alba Nize Valadares Cº da Boa Vista Gama Açucena 3.3500

0002 Aurelio Benedito Duarte Córrego Paciencia Aramirim Açucena 15.6250

0003 Gildasio Macedo de Souza Cº Poaia Aramirim Açucena 7.0000

0004 João Alves de Melo Cº Mira Sol Felicina Açucena 16.9500

0005 João Alves de Melo Córrego Mira Sol Felicina Açucena 8.4750

0006 Yoichi Sugawara Santa Cruz São Seb.Baixio Açucena 8.1000

0007 José Moreira de Azevedo Limeira Água Boa Água Boa 2.0750

0008 Leolino Afonso Cordeiro Córrego Quatis - Fazenda dallas Água Boa Água Boa 28.2643

0009 Weber Martins Vieira Fazenda Alegria Água Boa Água Boa 5.4680

0010 Arlindo Batista Costa Córrego Águas Belas - Fazenda Boa 
Vista

Águas Formosas Aguas Formosas 46.6000

0011 Aladir Rodrigues de Lima Cº Santa Clara Alto Capim Aimores 6.5214

0012 Iracilda Cordeiro da Silva Granja Natividade Aimorés Aimores 0.5280

0013 Alcides Antonio de Almeida Fazenda Amaralina - Córrego 
Amaralina

Almenara Almenara 22.7500

0014 João Batista Neto Faz. Mato Verde - Cº Mineração da 
Prata

Almenara Almenara 36.9290

0015 Mauricio Pereira Santos Fazenda e Córrego Águas Belas Almenara Almenara 105.3000

0016 Natalino Pereira dos Santos Sítio Santa Terezinha Almenara Almenara 19.0370

0017 Geraldo Magela Ferreira Filho Córrego Boa Vista Alpercata Alpercata 9.2500



0018 Felipe José Campos Cº Padre Angelo Alvarenga Alvarenga 119.1130

0019 Cley Vilian Grota do Cedro/Rib.Trindade Antonio Dias Antonio Dias 72.9600

0020 Antonio Rodrigues dos Santos Cº da Velha Faz. Lagoa do Boi 
Morto

Araçuaí Araçuaí 60.3720

0021 Cláudio Antônio Ferreira da Silva Córrego do Machado Engenheiro Schnoor Araçuaí 57.9250

0022 Domingos Alves de Oliveira Fazenda Gravatá Araçuaí Araçuaí 62.3567

0023 Francisco Luiz de Souza e Outro Cº da Velha/Faz. esperança Engenheiro Schnoor Araçuaí 20.9640

0024 João Paulo Gomes e Outros Cº da Velha Faz. Novo Cruzado Araçuaí Araçuaí 93.8513

0025 Joaquim Fernandes de Oliveira Cº da Velha-Sítio Sagarana Araçuai Araçuaí 24.5300

0026 José esteves Duarte Cº do Vaqueijador Engenheiro Schnoor Araçuaí 13.8800

0027 Selvino Luiz dos Santos e Outros Machado- Faz. Mandacarú Araçuaí Araçuaí 76.8510

0028 Serafim Pereira dourado Faz.Gravatá Araçuaí Araçuaí 29.2040

0029 Ubaldo Luiz de Miranda C.Calhauzinho Faz.Liber. Araçuai Araçuaí 12.1750

0030 João Ademir Wenning Faz. Chahapada da Barroca Arinos Arinos 95.4710

0031 Antonio Alves de Oliveira Faz. Cº dos Rosa Fidelândia Ataléia 3.7690

0032 Antonio Barbosa de Assis Cº São Miguel-Aflte São Mateus Fidelândia Ataléia 9.1020

0033 Antonio Pereira de Magalhães Rio São Mateus-Sítio do Sossego Fidelândia Ataléia 13.3500

0034 José Rafael da Silva A Cº Peixe Branco Novo Horizonte Ataléia 9.6750

0035 Efigenio estevam Marçal Borges Belo Horizonte Belo Horizonte 0.5296

0036 Ladir Moreira Bonifácio Borges Belo Horizonte Belo Horizonte 0.8920

0037 Domingos Pereira de Almeida Cº do Café Perpétuo Socorro Belo Oriente 3.7750

0038 Francisco Jerônimo da Conceição Cº do Café Perpétuo Socorro Belo Oriente 4.2800

0039 Anacleto Alves dos Reis Faz.Bom Jardim Berilo Berilo 1.3900

0040 Ilza de Oliveira Souza Córrego Fundo Botumirim Botumirim 99.9850

0041 Jason Teodoro Soares Buracão Botumirim Botumirim 118.1500

0042 Maria das Graças Pereira Panta Faz. Carqueja Botumirim Botumirim 55.0500

0043 José Zacarias da Silva Fazenda Barretina de Cima Braúnas Braúnas 93.8750

0044 Alci Oliveira Quadros e Outros Capim de Cheiro Cachoeira de Pajeú Cachoeira do Pajeú 65.8000

0045 Diomario Barbosa dos Santos Faz. Coelho-Cº Coelho Cachoeira de Pajeú Cachoeira do Pajeú 109.6400



0046 Durvaldo Alves de Almeida Faz. Porteira Nova - Cº São 
Francisco 

Cachoeira de Pajeú Cachoeira do Pajeú 85.7250

0047 Eurípedes Pereira de Arruda Fazenda Mangueirinho Cachoeira do Pajeú Cachoeira do Pajeú 12.2300

0048 Mario Gomes da Rocha e Outros Agua Branca Cachoeira de Pajeú Cachoeira do Pajeú 169.3370

0049 Gleyson Soares França Cº Bananal Campanário Campanário 241.9000

0050 Elizabete Geralda Gomes Martins Cº Pindaíba Capelinha Capelinha 68.9740

0051 Janer Moreira Lopes Agropecuária Cruzeiro do Sul Capelinha Capelinha 12.3750

0052 José Antônio Froes Cº Santa Catarina - Faz. Campo 
Alegre 

Capelinha Capelinha 131.8000

0053 José Batista de Sousa Prata Capelinha Capelinha 30.0250

0054 José Maria dos Reis Soier Fazenda Mundo Novo Capelinha Capelinha 8.9500

0055 Kenshiro Umeki Cº do Jacutinga Capelinha Capelinha 95.3500

0056 Lorival Gomes da Silva Córrego Imburana Capelinha Capelinha 10.2900

0057 Vicente Martins Cordeiro Cº Santa Cruz Capelinha Capelinha 38.7250

0058 Adjalma Carlos Ricardo Córrego do Café Capitão Andrade Capitao Andrade 4.9500

0059 Clemente Pereira dos Santos Cº do Cedro Marambainha Caraí 85.6000

0060 Maria Rodrigues de Calais Cº São Candido São Cândido Caratinga 14.5000

0061 Ademir de Magalhães Barbalho e 
Outro

Cº Gaviãozinho-Faz. Sevilha Presidente Pena Carlos Chagas 98.0130

0062 Sérgio Avelino de Oliveira Volta do Brejo Carmo do Cajurú Carmo do Cajuru 0.4050

0063 Clemente Teixeira dos Santos Cascalho Catugi Catugi 50.3230

0064 Joségeiz Lima de Oliveira Cº Marambaia Catugí Catugi 31.6250

0065 Alcidio Barboza Garcia Cabeceira do Córrego Central Central de Minas Central de Minas 8.5750

0066 Elzita Maria Aparecida Cº do Moreira Chapada do Norte Chapada do Norte 4.4830

0067 João Antônio Carvalho Lagoa Chapada do Norte Chapada do Norte 1.3400

0068 José Murilo de Figueiredo Cab.Cº Sta Rita Chapada do Norte Chapada do Norte 1.3750

0069 Luiz Carlos Barroso Cachoeira/Faz.São José Chapada do Norte Chapada do Norte 15.3500

0070 Nicomedes Araújo de Oliveira Cº Olaria-São Sebastião da Boa 
Vista 

Chapada do Norte Chapada do Norte 22.9950

0071 José Rodrigues de Brito Tres Barras Conceição do Mato dentro Conceicao do Mato dentro 1.1485

0072 José Maria Brandão e Outro Nana/Cº do Bicho Congonhas do Norte Congonhas do Norte 78.1000



0073 Geraldo Lopes Amaral Júnior Córrego Pedra Mulata Bueno Conselheiro Pena 53.3750

0074 Lair Bonicenha Cº Sossegão Conselheiro Pena Conselheiro Pena 78.0750

0075 Martinha Fernandes de Souza Buriti Corinto Corinto 52.3005

0076 Hélio estevão de Almeida Faz. do Salto-Rio Suaçui Pequeno Conceição de Tronqueiras Coroaci 24.2750

0077 Francisco Pires Neto e Outro Cº Cocais Pequeno Senador Melo Viana Coronel Fabriciano 95.0700

0078 Geraldo Magela Pereira Olaria-Faz. Santa Clara Cristália Cristalia 50.6500

0079 Lourival Pereira dos Santos Buriti- Fazenda Santa Clara Cristália Cristalia 70.5750

0080 Ronald Hott de Paula e Outro Córrego da Pedra do Galho Cuparaque Cuparaque 30.5750

0081 Geraldo Onofre do Nascimento Cór. do Angico Descoberto Descoberto 19.0259

0082 João dornela da Costa Faz. Boa Vistarib. dos Mineiros Descoberto Descoberto 21.2400

0083 Antônio da Silva Galheiros Guinda Diamantina 20.6427

0084 Antônio Ilton Alves Contagem/C º da Joaninha Cons. Mata Diamantina 6.1000

0085 Belmiro Luiz do Nascimento G.S.Ger. Ped.Guinda/S.C. Guinda Diamantina 16.3750

0086 Catarino Guedes Leite Córrego do Furado/ Grota do Furado Desembargador Otoni Diamantina 2.6500

0087 Esp. de Jerônimo da Cruz Silva Madalena/Margem esquerda do Rio 
Caeté Mi

Inhaí Diamantina 131.8740

0088 Genezia da Silva Chaves e Outros Gordura Desembargador Otoni Diamantina 46.3750

0089 Helio da Silva Vert.Do Guinda/A.Guinda Guinda Diamantina 20.3500

0090 João Guilherme de Araújo V. Serra da Rais / Ret. da Murissoca Conselheiro Mata Diamantina 132.5000

0091 Ney Antônio Coelho e Outros Rio Palmital Ou Gameleira Mendanha Diamantina 91.6000

0092 Primeira Igreja Batista em 
Diamantina

Braúna de Cima Guinda Diamantina 1.5000

0093 Ricardo Hirofumi Yoshimatsu Sitio Pindaíba/Riacho das Varas Conselheiro Mata Diamantina 97.9790

0094 Geraldo Soares Cº Mundo Novo Dionísio Dionisio 2.1442

0095 Geraldo Soares Mundo Novo Dionísio Dionisio 0.2474

0096 José Geraldo Marques Cº Grande Dionísio Dionisio 5.5300

0097 João Antonio Rodrigues Ingá S.A. dos Campos Divinópolis 17.0250

0098 João Antonio Rodrigues Laje Santo Antonio dos Campos Divinópolis 1.7800

0099 Olavo Dias Faz. Formosa-Cº Mirante Divisopolis Divisópolis 93.1100

0100 Olavo Dias Faz. Formosa-Cº Mirante Divisópolis Divisópolis 40.9800



0101 José de Oliveira Dias Fazenda Campo Grande Engenheiro Navarro Engenheiro Navarro 91.1250

0102 Ilidio Ferreira Lima Sitio Barro Vermelho Espinosa Espinosa 21.0750

0103 Esp. de Raimundo Guedes Sobral Baú Felício dos Santos Felicio dos Santos 67.0750

0104 José Fernandes dos Santos Cº do Anselmo Felício dos Santos Felicio dos Santos 11.5280

0105 Antônio Pereira da Silva Fazenda Piancó Felixlândia Felixlândia 8.7000

0106 Jair Gonçalves da Silva Sítio do Mucambinho Felixlândia Felixlândia 10.6500

0107 João Mendes Leal Cabeceira Bento Nunes Felixlândia Felixlândia 31.8023

0108 Raimundo Lima de Freitas Pai Pedro Felixlândia Felixlândia 13.3803

0109 Rui Robert Parreira da Silva e Outros Faz. Nosso Sítio/Lugar Riachão São José do Buriti Felixlândia 22.7100

0110 Vicente Sebastião da Silva Fazenda Piancó Felixlândia Felixlândia 0.7640

0111 João domingos dos Santos e Irmão Córrego Araçá Francisco Badaró Francisco Badaró 21.7995

0112 José Geraldo Miranda Mato Virgem/Cab. Água Limpa Francisco Badaró Francisco Badaró 43.6750

0113 José Luiz Gomes dos Santos Alto do Macuco Francisco Badaró Francisco Badaró 43.2250

0114 Altamiro Ferreira de Oliveira Cº Terra Bôa Franciscópolis Franciscopolis 21.3870

0115 Geraldo Luiz de Magalhães Córrego Santa Cruz - Laranjeiras Franciscópolis Franciscopolis 16.2000

0116 Matusalem Ferreira de Freitas Córrego Barreiro Franciscópolis Franciscopolis 16.2500

0117 Genário de Miranda Correia Fazenda Santa Terezinha - Córrego 
Concei

Frei Gaspar Frei Gaspar 46.8250

0118 Geraldo dornelas Cerqueira Córrego da Areia Frei Gaspar Frei Gaspar 57.1100

0119 José Antônio Pacheco de Matos Cº Bela Vista Frei Gaspar Frei Gaspar 24.1450

0120 José Macedo Cº Mundo Novo Frei Gaspar Frei Gaspar 23.5880

0121 Paulo Antonio Barbosa Córrego Bela Vista Frei Gaspar Frei Gaspar 75.4000

0122 Fabrinni Rangel Gonçalves Faz. Senzala/Cº da Limeira Frei Inocencio Frei Inocencio 58.7500

0123 Joaquim Gonçalves Antunes Córrego São José Frei Inocencio Frei Inocencio 15.2500

0124 Weber Campos Souto Cº Conceição das Laranjeiras São Geraldo do Baixio Galileia 19.4100

0125 José Cardoso de Oliveira Curral Velho-Brejo dos Martires Gameleiras Gameleiras 171.7900

0126 Ibrain Dias de Almeida Granete Gouveia Gouveia 19.6250

0127 Maria Saraiva Machado Chácara Renascer-Pedro Pereira Gouveia Gouveia 0.5840



0128 Vivina Alves Loyola Sítio Lazer Gouveia Gouveia 2.1660

0129 Adir dos Santos de Sena e Outros Córrego Bernardo Penha do Cassiano Governador Valadares 26.0750

0130 Darcilio de Oliveira e Silva e Outro Cº dos domingos São José de Tronqueiras Governador Valadares 8.9800

0131 Dayse Helena Caldeira Cº do Cedro Chonin Governador Valadares 34.1270

0132 Divina Rodrigues da Silva Caramonho Governador Valadares Governador Valadares 8.0750

0133 Geraldo Rodrigues dos Santos Faz. Pitiá-Cº do Bernardo Penha do Cassiano Governador Valadares 23.9500

0134 Hasenclever Simões Caldeira Córrego do Cedro Chonin Governador Valadares 20.8500

0135 João damião da Silva Corrego Bernardo Penha do Cassiano Governador Valadares 14.2750

0136 Roberto Giacomini Cº Bom Jardim Brejaubinha Governador Valadares 0.5460

0137 Sebastião Carvalho de Souza Sítio Novo Horizonte-Rib. do Onça Governador Valadares Governador Valadares 41.4750

0138 Sebastião Rodrigues de Souza Cº Gimirim Brejaubinha Governador Valadares 83.5500

0139 Wilson de Oliveira e Silva Córrego dos Gonçalves Brejaubinha Governador Valadares 53.9250

0140 Sebastião elias Santos Capivara Grão Mogol Grao Mogol 31.0000

0141 Helio José Antonio da Silva Fazenda Corda Guarda Mor Guarda Mor 44.5230

0142 João Mariano Caldeira Fazenda Corda Guarda-Mor Guarda Mor 105.3500

0143 Valdivino de Paula da Silva Fazenda Corda Guarda Mor Guarda Mor 15.5850

0144 Antonio Rodrigues da Cunha Córrego do Bugre Iapú Iapu 37.2750

0145 Francisco Teotônio da Silveira Afluente do Ribeirão do Bugre Iapú Iapu 54.0500

0146 Marilda Almeida Rodrigues Batista Córrego do Bugre Iapú Iapu 59.3750

0147 Marina Rodrigues Guerra Córrego do Bugre Iapú Iapu 26.0630

0148 Marly de Almeida Rodrigues Córrego do Bugre Iapú Iapu 26.8000

0149 Sebastião Rodrigues da Cunha Córrego do Brugre Iapú Iapu 7.1340

0150 Wilson Celeste da Silva Ribeirão Santo estevam Iapú Iapu 2.8160

0151 Airton Vieira Siqueira Paciencia São Joaquim de Bicas Igarape 27.9000

0152 Dionizio Lopes da Silva Córrego do Ouro Imbé de Minas Imbé de Minas 4.7750

0153 6 Faz. Tesouro Indaiabira Indaiabira 8.3107

0154 Abel Alves de Andrade Faz. Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 5.8139

0155 Abidias Francisco Reis Faz. Tombador Indaiabira Indaiabira 13.3274



0156 Abidias Francisco Reis Faz. Poção Velho Indaiabira Indaiabira 7.5141

0157 Adão Antonio de Araújo Fazenda Caiçarinha Indaiabira Indaiabira 66.8192

0158 Adelio Alves de Araújo Faz. Vargem Grande Indaiabira Indaiabira 6.8526

0159 Adilino Rocha Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 5.9881

0160 Albertino Marques de Oliveira Faz. Taquaril Indaiabira Indaiabira 1.9874

0161 Alcides Mangaba dos Santos Faz. Muzelo Indaiabira Indaiabira 6.1978

0162 Alexandre da Cruz Faz. Bom Jesus Indaiabira Indaiabira 1.8212

0163 Alfredo Furtunato da Rocha Faz. Cachoeira Indaiabira Indaiabira 14.2253

0164 Alfredo Furtunato da Rocha Faz Cachoeira Indaiabira Indaiabira 6.4988

0165 Alicio Pereira da Silva Faz. Grota Indaiabira Indaiabira 59.6074

0166 Alicio Pereira da Silva Faz. Angicos Indaiabira Indaiabira 22.6590

0167 Alicio Soares Pereira Faz. Barra da Caiçara Indaiabira Indaiabira 26.4852

0168 Almerinda Luiza Moreira Faz.Sítio Barra da Caiçara Indaiabira Indaiabira 1.2469

0169 Aloísio Martins de Oliveira Faz. Rela Indaiabira Indaiabira 117.2506

0170 Alvino Manoel dos Santos Faz. Angico Indaiabira Indaiabira 13.4328

0171 Ana engracia da Silva Faz. Pintado Indaiabira Indaiabira 27.4613

0172 Ana Pereira dos Santos e Outra Faz. Canabrava Indaiabira Indaiabira 60.7031

0173 Angelino Francisco de Souza Faz. Boca da Picada Indaiabira Indaiabira 17.1413

0174 Antonino Manoel dos Santos Faz. Benfica Indaiabira Indaiabira 69.0361

0175 Antonio Bispo de Roma Faz. Passagem das Boiadas Indaiabira Indaiabira 7.7867

0176 Antonio Brito de Cena Faz. Catulé Indaiabira Indaiabira 14.9569

0177 Antonio João Carlos Faz.Boa Vista Indaiabira Indaiabira 45.8414

0178 Antonio José de Lima Faz. Boca do Mato Indaiabira Indaiabira 19.4968

0179 Antonio José dos Santos Faz. Boca do Mato Indaiabira Indaiabira 68.5173

0180 Antonio José Vieira Faz.Sitio Caiçara Indaiabira Indaiabira 4.8122

0181 Antonio Lima de Oliveira Faz. Caiçara Indaiabira Indaiabira 2.7689

0182 Antonio Meireles de Souza Faz. Umburana Indaiabira Indaiabira 13.0769

0183 Antonio Pereira da Silva Faz. Canabraval I Indaiabira Indaiabira 14.4422



0184 Antonio Pereira da Silva Faz. Canabraval Indaiabira Indaiabira 136.0100

0185 Antonio Ribeiro de Araujo Faz. Canabrava Indaiabira Indaiabira 9.0017

0186 Antônio Rodrigues de Souza Faz. Sitio Buriti Indaiabira Indaiabira 15.2026

0187 Antonio Viana Costa Faz.Lobeiro Indaiabira Indaiabira 52.4327

0188 Antonio Viana Costa Faz. Bom Jardim Indaiabira Indaiabira 35.6015

0189 Arlindo Capuchinho Fazenda Angicos Indaiabira Indaiabira 22.9833

0190 Arlindo Severino da Silva Faz. Coqueiro Indaiabira Indaiabira 92.7000

0191 Arnulfo Barros Barbosa Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 50.0883

0192 Augusta Maria de Araújo Faz. Canabraval Indaiabira Indaiabira 7.7807

0193 Augusto Cândido de Oliveira Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 72.7562

0194 Azemar Capuchinho Faz. Angico Indaiabira Indaiabira 20.7683

0195 Benevides Ferreira dos Santos Faz. Catulé Indaiabira Indaiabira 5.2233

0196 Benevides Ferreira dos Santos Faz. Alvorada Indaiabira Indaiabira 4.6763

0197 Benicio Fernandes Couto Faz. Mariquita Indaiabira Indaiabira 150.3309

0198 Celcino José Carlos Faz. Barra da Areia Indaiaibira Indaiabira 30.6366

0199 Clemente Pereira Soares Faz. Caiçara Indaiabira Indaiabira 40.2505

0200 Edeuvar Marques dos Santos Fazenda Umburama Indaiabira Indaiabira 39.4208

0201 Eduardo de Freitas Lima Fazenda Barra da Caiçara Indaiabira Indaiabira 21.7185

0202 Elcio Martins de Oliveira Faz. Sitio Cambaúba Indaiabira Indaiabira 83.7491

0203 Eldicio Moreira da Silva 2 Faz. Muzelo Indaiabira Indaiabira 17.1375

0204 Elpidio Pereira dos Santos Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 3.1735

0205 Elpino domingos de Oliveira Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 0.4673

0206 Emidio dos Santos Faz. Grota Indaiabira Indaiabira 8.8696

0207 Esp. de Antonio Almeida Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 31.0271

0208 Fernando José de Souza Faz. Maravilha Indaiabira Indaiabira 4.1538

0209 Francisco Ceciliano Pereira e Outra Fazenda Angico Indaiabira Indaiabira 69.0108

0210 Francisco Fortunato da Rocha Fazenda Vereda Comprida Indaiabira Indaiabira 68.3378

0211 Francisco Mendes dos Santos Faz. Taquaril Indaiabira Indaiabira 134.9258



0212 Geraldo Cesário da Silva Faz. Cana Brava Indaiabira Indaiabira 68.7527

0213 Geraldo da Cruz Correa Faz. estiva Indaiabira Indaiabira 83.1884

0214 Geraldo Gonçalves dos Santos Fazenda Sítio Caiçara Indaiabira Indaiabira 10.6681

0215 Geraldo Jaqueira dos Santos Faz. Grota Indaiabira Indaiabira 2.5624

0216 Gerson Alves Sobrinho Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 26.0675

0217 Gumercindo José dos Santos Faz. Mucambinho Indaiabira Indaiabira 62.9916

0218 Heroina Rodrigues Dias Faz. Taquaril Indaiabira Indaiabira 2.7517

0219 Januário Barbosa Fazenda Genipapo Indaiabira Indaiabira 1.0597

0220 Jesuino Gonçalves Santos Faz. Canabrava Indaiabira Indaiabira 34.4133

0221 Jesuino José dos Santos e Outros Faz. Recreio Indaiabira Indaiabira 13.1182

0222 Jesuino Rodrigues da Rocha Faz. Tombador Indaiabira Indaiabira 2.0943

0223 Jesuino Rodrigues de Oliveira Faz. Cabeceira do Olho Dágua Indaiabira Indaiabira 12.0649

0224 João Batista da Silva Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 12.1033

0225 João Batista da Silva e Outro Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 1.6727

0226 João Candido de Oliveira Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 16.5165

0227 João delmite Caldeira Faz. Gamelas Indaiabira Indaiabira 20.6892

0228 João dos Santos Faz. Boa Morada Indaiabira Indaiabira 30.3935

0229 João doutor da Igreja Faz. Canabraval Indaiabira Indaiabira 87.0148

0230 João Francisco Fazenda Catulé Indaiabira Indaiabira 11.6989

0231 João Francisco 2 Faz.Catulé Indaiabira Indaiabira 6.1261

0232 João Furtunato da Rocha Faz. da esperança Indaiabira Indaiabira 5.1020

0233 João José de Lima Faz. Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 81.5575

0234 João José de Oliveira Faz. Cana-Brava Ii Indaiabira Indaiabira 11.1118

0235 João José de Oliveira 2 Faz. Cana-Brava Indaiabira Indaiabira 21.4702

0236 João José de Sousa Faz. Cantinho Indaiabira Indaiabira 8.2787

0237 João José dos Santos Faz Caatinga Indaiabira Indaiabira 3.6294

0238 João Meireles dos Santos Fazenda Gameleira Indaiabira Indaiabira 20.4414

0239 João Mendes da Luz Faz. Catulé Indaiabira Indaiabira 3.6234



0240 João Mendes da Luz Faz. Muniz Indaiabira Indaiabira 111.8831

0241 João Mendes da Luz Fazenda Catulé Indaiabira Indaiabira 3.3219

0242 João Noronha dos Santos Fazenda Curral Novo Indaiabira Indaiabira 57.1361

0243 João Rodrigues Fazenda Boca do Mato Indaiabira Indaiabira 8.0429

0244 João Rodrigues Faz. Angico Indaiabira Indaiabira 5.9579

0245 Joaquim Azevedo da Silva Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 19.1511

0246 Joaquim Candido de Oliveira Faz. Passagem dos Patos Indaiabira Indaiabira 18.4389

0247 Joaquim da Silva Pereira Fazenda Grota Indaiabira Indaiabira 26.0471

0248 Joaquim domingos de Oliveira Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 0.4664

0249 Joaquim Francisco de Almeida Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 37.7271

0250 Joaquim José da Silva Faz. Cantinho Indaiabira Indaiabira 40.8586

0251 Joaquim Manoel de Sousa Fazenda Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 9.0949

0252 Joaquim Pereira Santos Faz. Cabeceira das Gamelas Indaiabira Indaiabira 2.0399

0253 Joaquim Severino de Sá Faz. Palmital Indaiabira Indaiabira 49.8413

0254 Joel José dos Santos Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 17.3969

0255 Joel José dos Santos Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 15.6546

0256 José Antão de Souza Faz. Boa Sorte Indaiabira Indaiabira 35.8053

0257 José Antonio dos Santos Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 0.4277

0258 José Antonio dos Santos Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 2.7875

0259 José Bispo de Souza Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 5.3053

0260 José Correa Fazenda estiva Indaiabira Indaiabira 48.0920

0261 José dos Santos Faz.Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 3.4811

0262 José dos Santos Faz.Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 1.6507

0263 José Fernandes Ribas Faz. Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 7.4499

0264 José Ferreira de Nascimento Faz. Passagem das Boiadas Indaiabira Indaiabira 16.7980

0265 José Francisco Mendes Faz. Catulé Indaiabira Indaiabira 3.4225

0266 José Francisco Neto Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 1.2313

0267 José Gonçalves Ribeiro Fazenda Belo Monte Indaiabira Indaiabira 82.8017



0268 José Gonçalves Ribeiro Fazenda Cabeceira do Coqueiro Indaiabira Indaiabira 93.2816

0269 José João Carlos Faz. Barra da Areia Indaiabira Indaiabira 2.0911

0270 José João Carlos Faz. Veredinha Indaiabira Indaiabira 62.9249

0271 José João Carlos Faz. Barra da Areia Indaiabira Indaiabira 105.2764

0272 José Ludugerio de Castro Faz.Caiçara Indaiabira Indaiabira 16.3302

0273 José Mendes de Oliveira Faz.Catulé Indaiabira Indaiabira 14.5356

0274 José Pereira dos Santos Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 4.7808

0275 José Ribeiro da Cruz Fazenda Cana-Brava Indaiabira Indaiabira 20.5988

0276 José Soares de Souza Faz. Lobeiro Indaiabira Indaiabira 26.9670

0277 José Vicente da Silva Sitio Na Grota Indaiabira Indaiabira 6.3076

0278 José Vieira Fazenda Taquaril Indaiabira Indaiabira 2.5882

0279 Jovelino da Cruz Faz. Lagoa Bonita Indaiabira Indaiabira 49.8342

0280 Jovelino Ferreira Nascimento Fazenda Água Fria Indaiabira Indaiabira 3.1817

0281 Jovelino José de Lima Fazenda Angicos Indaiabira Indaiabira 7.1280

0282 Joventino Antonio dos Santos Faz. Imbirussu Indaiabira Indaiabira 92.3219

0283 Joventino Antonio dos Santos Faz. Ribeirão Indaiabira Indaiabira 5.1223

0284 Jovino José dos Santos Faz. Imbirussu Indaiabira Indaiabira 41.9509

0285 Julio dos Santos Faz. Cachoeira Indaiabira Indaiabira 4.9566

0286 Laurinda Joaquina Oliveira Faz.Jatoba Indaiabira Indaiabira 3.6585

0287 Laurindo Ferreira de Miranda Faz.Gamelas Indaiabira Indaiabira 40.6371

0288 Leobino José de Sousa Faz.Casa Velha Indaiabira Indaiabira 65.7749

0289 Lourencio José dos Santos Faz.Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 1.9234

0290 Lourisvaldo Alves Fiel Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 13.2355

0291 Lourisvaldo Alves Fiel Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 12.2481

0292 Lucas Antonio de Araújo Faz. Vila Nova Indaiabira Indaiabira 96.4299

0293 Manoel Batista de Oliveira Faz. Palmeira do Bonfim Indaiabira Indaiabira 162.8946

0294 Manoel Clemente Ferreira Faz. Palmital Indaiabira Indaiabira 0.6248

0295 Manoel Clemente Ferreira Faz. Palmital Indaiabira Indaiabira 10.5348



0296 Manoel Pereira da Silva Faz. Caatinga Indaiabira Indaiabira 4.3301

0297 Manoel Tavares de Amorim Faz. Pintado Indaiabira Indaiabira 6.0700

0298 Manoel Tavares de Amorim Fazenda Conceição Indaiabira Indaiabira 145.4593

0299 Maria Angelica de Lima Faz. Taquaril Indaiabira Indaiabira 2.5989

0300 Maria Batista dos Santos Faz. Lobeiro Indaiabira Indaiabira 0.7091

0301 Maria da Cruz Brito Faz.Água Fria Indaiabira Indaiabira 4.8442

0302 Maria das Graças Correia Fazenda estiva Indaiabira Indaiabira 36.0715

0303 Maria de Jesus Faz. Vargem Grande Indaiabira Indaiabira 26.6069

0304 Maria Ferreira do Nascimento 
Almeida

Faz. Curral Novo Indaiabira Indaiabira 4.7549

0305 Maria Lurde dos Santos Lopes Faz.Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 69.3970

0306 Martinho José Moreira Calhau e 
Outro

Fazenda Boa Vista Indaiabira Indaiabira 157.5398

0307 Odete Machado Meireles Faz. Vargem Suja Indaiabira Indaiabira 11.1903

0308 Olimpio José de Souza Faz. Tombador Indaiabira Indaiabira 48.4650

0309 Osório João Carlos Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 8.7330

0310 Osório João Carlos Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 51.9400

0311 Osório João Carlos Faz.Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 2.2245

0312 Osório João Carlos Faz. Gado Bravo Indaiabira Indaiabira 6.1618

0313 Osório João Carlos Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 2.0495

0314 Osório João Carlos Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 1.4890

0315 Otezinho Rodrigues de Oliveira Faz. Caiçara Indaiabira Indaiabira 1.1472

0316 Ovidio da Silva Faz. Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 4.2792

0317 Pedro Soares de Carvalho Faz. Jatobá Indaiabira Indaiabira 1.3482

0318 Pedro Soares de Carvalho Faz. Boa Vista Indaiabira Indaiabira 1.4054

0319 Pedro Soares de Carvalho Faz. Barra da Areia Indaiabira Indaiabira 6.4361

0320 Pedro Soares de Carvalho Faz. Jatoba Indaiabira Indaiabira 8.3207

0321 Pedro Soares de Carvalho Faz. Lobeiro Indaiabira Indaiabira 15.3040

0322 Percilia Ludugeria de Castro Sitio Angicos Indaiabira Indaiabira 23.8784

0323 Raul Orlando Cespedes Ramirez Faz. Posto do Teia Indaiabira Indaiabira 10.5499



0324 Raul Orlando Cespedez Ramirez Faz. Miranda Indaiabira Indaiabira 40.1762

0325 Ricardo doutor de Oliveira Faz. Canabraval Indaiabira Indaiabira 21.0297

0326 Rita Francisca de Souza Faz Pequi. Indaiabira Indaiabira 9.3605

0327 Rita Rosa de Jesus Faz. Maravilha Indaiabira Indaiabira 29.9661

0328 Rita Urcina de Jesus Faz. Sítio Benfica Indaiabira Indaiabira 14.9366

0329 Roque de Paula Sousa Faz. Cana Brava Indaiabira Indaiabira 9.5768

0330 Rosa Clara Pereira Faz. Mucambo Indaiabira Indaiabira 4.6681

0331 Rosa Maria dos Santos Fazenda Boa Sorte Indaiabira Indaiabira 12.9342

0332 Rosalvo Francisco da Silva Faz.Lobeiro Indaiabira Indaiabira 34.1495

0333 Santino Alves dos Santos Faz. Angico Indaiabira Indaiabira 21.5006

0334 Sebastiana Ferreira do Nascimento Faz. Cab. da Baixa Indaiabira Indaiabira 14.0429

0335 Sebastiana Mendes Teixeira Faz. Caiçara Indaiabira Indaiabira 12.6985

0336 Sebastião Leite Guimarães Faz.Tombador Indaiabira Indaiabira 70.4801

0337 Sebastião Leite Guimarães Faz Tombador Indaiabira Indaiabira 14.4471

0338 Sebastião Mendes de Oliveira Fazenda Caiçara Indaiabira Indaiabira 20.6278

0339 Sebastião Pereira Sobrinho Fazenda Pintado Indaiabira Indaiabira 81.8497

0340 Terezinha Pereira dos Santos Faz. Lobeiro Indaiabira Indaiabira 0.8889

0341 Ulisses José de Souza Faz. Passagem Indaiabira Indaiabira 18.8744

0342 Valdeci Braga da Silva Faz. Mato dos Macacos Indaiabira Indaiabira 5.1702

0343 Valdemar Batista da Silva Faz. Ribeirão Indaiabira Indaiabira 6.5192

0344 Valdemar Brito de Cena Faz. Catulé Indaiabira Indaiabira 4.3055

0345 Valdevino Dias de Almeida Faz.Pé da Ladeira Indaiabira Indaiabira 1.0450

0346 Valdir Almeida Cruz Faz.Jatobá Indaiabira Indaiabira 115.5399

0347 Valdomiro Meira Faz. Gadobravo Indaiabira Indaiabira 7.2238

0348 Virginio Gonçalves Ribeiro Faz.Vereda do Curral Indaiabira Indaiabira 86.0952

0349 Virginio Gonçalves Ribeiro Faz. Boa Vista Indaiabira Indaiabira 97.5531

0350 Virginio Gonçalves Ribeiro Faz. Boa Vista Indaiabira Indaiabira 5.6489



0351 Vitalina Percilia dos Santos Faz. Queimadinha Indaiabira Indaiabira 10.0401

0352 Edson Assunção da Silva Córrego Central Itajutiba Inhapim 65.2500

0353 Geraldo Ferreira da Silva Córrego Central Itajutiba Inhapim 65.4000

0354 Robson Pereira da Silva Córrego dos Freitas Itajutiba Inhapim 7.9250

0355 Altamiro Coelho Jacome Pedreira Senhora do Carmo Itabira 2.5250

0356 Altamiro Coelho Jacome Cº do Sobradinho/Tanque Senhora do Carmo Itabira 8.0250

0357 Raimundo Maia da Silva Bongue Senhora do Carmo Itabira 52.2500

0358 José Angelo Custódio C º Sumidoro Itabirinha de Mantena Itabirinha de Mantena 6.8950

0359 José Paula da Cunha Cº Itabirinha Boa União Itabirinha de Mantena 9.9690

0360 Antonio Ribeiro Soares Brejaúba Itaipé Itaipé 30.2750

0361 Vasco Weliton Coelho Córrego Brejaúba Itaipé Itaipé 224.1950

0362 Júlio César Ali Ganem e Outro Cº Pouquim Itambacuri Itambacuri 25.1250

0363 Késia Sá Guimarães Guedes Cº Raso Frei Serafim Itambacuri 94.2000

0364 Maria de Lourdes Machado Sítio Marioba Itambacuri Itambacuri 1.5680

0365 Geraldo José Machado Sítio Roncador Itambém do Mato dentro Itambé do Mato dentro 11.1500

0366 Adriano Henrique Rodrigues Fazenda Jandaia-Córrego do Guido Itanhomi Itanhomi 39.3740

0367 Antônio Hermelindo Ribeiro Neto Córrego Miraval Itanhomi Itanhomi 37.2250

0368 Eli Paulo de Souza Cº Jataí Grande Itanhomi Itanhomi 13.2250

0369 Ismael Martins dos Santos e Outro Córrego do Chico Itanhomi Itanhomi 54.0870

0370 Nair da Cruz Silva Fazenda Lagoa Grande Itaobim Itaobim 42.5780

0371 Corsino Antonio Martins Faz. Olho D'agua Jacaré Itinga 234.1270

0372 Firmínia Borges Luiz Faz.Maria Pereira Itinga Itinga 60.8250

0373 Francisco Borges Gomes Faz. Maria Pereira Itinga Itinga 61.8889

0374 Geraldo Inácio Pereira Cº Campo Queimado Itinga Itinga 79.0050

0375 Gilson Humberto Guimarães Pinto Cº Campo Quimado Faz. Lameiro 
dos Bois 

Itinga Itinga 141.1000

0376 Hermelindo da Silva Ribeiro Faz.Maria P.Cº Novo Itinga Itinga 97.8000

0377 Idelfânia Augusta emmerick e 
Outros 

Fazenda e Córrego Santa Rosa Santana de Araçuaí Itinga 16.0750

0378 José Francisco Borges Luiz Faz. Maria Pereira-Cº Novo Itinga Itinga 67.7500



0379 Marial Borges Gomes Faz.M.Pereira C Novo Itinga Itinga 67.9420

0380 Severo Luiz esteves Faz. e Cº dos Pilões Santana de Araçuaí Itinga 69.2720

0381 Adalberto dos Anjos Brito e Outro Água Bela Jacinto Jacinto 201.4235

0382 Adeldir Alves Caldeira Faz. Pedra-Cº dos Gatos Avai do Jacinto Jacinto 60.8500

0383 Aguimar Alves Caldeira Faz. Cº do Janjão Avai do Jacinto Jacinto 32.1910

0384 Ari de Brito Gomes Fazenda esperança Cº Janjão Jacinto Jacinto 45.7430

0385 Epaminondas Novaes Costa Fazenda Pedrosa - Córrego de Areia Jacinto Jacinto 19.0000

0386 Gilberto Novais Costa Faz. Santa Lucia-Cº do Piaui Jacinto Jacinto 76.5000

0387 Joselita Santana Costa Fazenda Belo Vale - Córrego de 
Areia 

Jacinto Jacinto 88.9000

0388 Manoel Ribeiro dos Santos Fazenda Mira Mar-Córrego dos 
Macacos 

Avaí do Jacinto Jacinto 38.1700

0389 Severiano Ribeiro de Almeida Faz. Campo das Flores- Cº Mata 
Verde 

Avaí Jacinto Jacinto 45.3500

0390 João Mendes Lourenço Filho Fazenda São João Janaúba Janaúba 9.5410

0391 Geraldino Frederico Braga Povoado do Capoeirão Japaraíba Japaraíba 1.1560

0392 Antonio Claudio Pereira da Costa Lagoa de Santo Antonio Dr. Campolina Jequitiba 4.1050

0393 Elza Saturnino de Saturnino Lopes Lagoa de Santo Antonio Dr. Campolina Jequitiba 2.1925

0394 Nina Rosa Saturnino Lagoa de Sto Antonio Dr Campolina Jequitiba 2.0994

0395 Gilson Gil Lacerda e Outra Faz.Jequitibá Guaranilândia Jequitinhonha 13.7670

0396 Edeval Rodrigues de Souza Cº da Onça Monte Formoso Joaíma 99.4675

0397 Maria Gonçalves de Souza Giru/Margem Cº Giru Giru Joaíma 94.3265

0398 Aquiles Campos Machado Faz. Boa esperança João Pinheiro João Pinheiro 13.4250

0399 Esp. de Vitalina Alves Soares Faz. Monte Alto Cº Pedro Perdido Estrela de Jordania Jordânia 45.8960

0400 Joaquim Pereira de Sena Baixa Bonita-Cab. do Ribeirão Estrela de Jordania Jordânia 23.1390

0401 José Viana Braga Fazenda Mata Verde - Córrego 
Trairinha 

Jordânia Jordânia 95.1303

0402 Antonio Rodrigues Viana Fazenda Contendas do Pombo José Gonçalves de Minas José Gonçalves de Minas 37.1675

0403 Hilton Rodrigues Motozo Ribeirão das Gangorras José Gonçalves de Minas José Gonçalves de Minas 11.7500

0404 Marcionilio Soares dos Santos Cº Contendas José Gonçalves de Minas José Gonçalves de Minas 43.2960



0405 Maria Botelho dos Santos Cº Gordura José Gonçalves de Minas José Gonçalves de Minas 51.6280

0406 Paulo Couto Costa e Outro Cº Macaúba José Gonçalves de Minas José Gonçalves de Minas 96.3000

0407 Ricardo Teixeira Batista Ribeirão Josenópolis Josenopolis 106.2750

0408 Santos Teixeira Leal Curralinho Josenópolis Josenopolis 33.6090

0409 José Ramalho da Silva e Outro Sítio dos Bambus/Córrego 
Bonsucesso 

Ladainha Ladainha 50.4750

0410 Onofre Garcia da Silva Fazenda dos Mirandas Lagoa da Prata Lagoa da Prata 12.7250

0411 Evaristo Antonio de Castilho Córrego São José Lajinha Lajinha 8.3500

0412 José Pereira da Rocha Palmital/Cº da Ponte Leme do Prado Leme do Prado 14.8650

0413 Erilda Gonçalves Vieira Sardina Campo do Meio Luz Luz 0.9760

0414 Patrícia Simioni Gonçalves de 
Carvalho 

Campo do Meio Luz Luz 0.7080

0415 Saulino Rodrigues Salomão Sitio das Flores Machacalis Machacalis 11.4600

0416 Adermando Ferreira do Nascimento 
e Outro

Sitio Capim Vermelho- Cº Trindade Jaguaritira Malacacheta 60.0250

0417 José eli Peçanha de Oliveira Córrego João José - Morro dos 
Pereiras 

Jaquaritira Malacacheta 5.0000

0418 José Maria Ribeiro Mendes Cabeceira do Setubal Malacacheta Malacacheta 17.9750

0419 Manoel Gomes Pego Cº dos Tavares Jaguaritira Malacacheta 42.3750

0420 Maria Francisca da Silva Cº escadinha Jaguaritira Malacacheta 37.7020

0421 Maria José Abrantes Faz. Monte Cristo-São João da Mata Malacacheta Malacacheta 20.1140

0422 Orlinda Lopes Macedo Angélicas Malacacheta Malacacheta 11.0000

0423 Otacilio Camargos de Freitas Lajinha Malacacheta Malacacheta 23.1000

0424 Sebastião evangelista Soares de 
Mendonça

Cº São João da Mata Malacacheta Malacacheta 68.8000

0425 Sebastião Gomes Pego Córrego São Pedro Jaguaritira Malacacheta 145.5748

0426 Solange Santana Couy Córrego dos Almeida Jaguaritira Malacacheta 51.1700

0427 Valeria Ferreira Lopes de Paula Angélicas Malacacheta Malacacheta 2.3000

0428 Jose de Souza Araujo Sitio da Lagoa Mamonas Mamonas 7.0640

0429 Cláudio Roberto da Silva Cº Manhuaçúzinho São Sebastião do Sacramen Manhuacu 13.2300

0430 Sinval Vitor Santana Posto de Baixo Paracatu de Baixo Mariana 11.3510

0431 Jonas Dias Bicalho Córrego do Veadinho Marilac Marilac 15.1000



0432 Mucio de Souza Cançado Varginha Martinho Campos Martinho Campos 47.1800

0433 Agenor Alves Martins e Outro Faz. Tres Barras / Cº do eleotério Mata Verde Mata Verde 99.7270

0434 Marionor Almeida Martins Fazenda Bom Jardim Mata Verde Mata Verde 12.2750

0435 Pedro evangelista dos Santos Faz. Sto. Antonio/Afl. Cº Panela Mata Verde Mata Verde 82.1460

0436 Prefeitura Municipal de Materlândia Bicame ( Zona de expansão da Sede 
do Mun

Materlândia Materlandia 22.1450

0437 Vera Lúcia de Souza Araújo Ilha da Ressaca Matias Cardoso Matias Cardoso 2.6690

0438 Cornélio Martins de Souza Córrego Jacutinga Mendes Pimentel Mendes Pimentel 7.1750

0439 João Wagner Jacob Cº Bôa esperança Mendes Pimentel Mendes Pimentel 49.5500

0440 Samuel Goulart Matozinho Cº B. esperança Mendes Pimentel Mendes Pimentel 50.6040

0441 Espedito Rufino de Godoy Faz. Boa Vista-Cº Tamanduá Mesquita Mesquita 19.2500

0442 Joaquim Rufino de Godoy Faz. Bela Vista/Cº Tamanduá Mesquita Mesquita 24.4750

0443 José Pereira de Pinho Faz. das Palmeiras-Cº Tamanduá Mesquita Mesquita 89.8593

0444 José Sabino Torres Faz. Tamanduá-Cº Alto Mesquita Mesquita 22.9000

0445 Realino Pereira de Pinho Cº Tamanduá Mesquita Mesquita 0.2910

0446 Alberto Rodrigues dos Santos Sítio Boa Sorte Minas Novas Minas Novas 0.4600

0447 Ana Alves Rodrigues Grutinha Minas Novas Minas Novas 4.8000

0448 Artelino Lopes dos Santos Córrego D'água Minas Novas Minas Novas 3.8120

0449 Celuta Mendes Martins Cº da Jaboticaba Minas Novas Minas Novas 4.3196

0450 José Lopes Viana Fanha Minas Novas Minas Novas 54.5250

0451 Silvério Lopes de Oliveira e Outro Boa Vista Minas Novas Minas Novas 68.5000

0452 Natalícia Maria da Silva Fazenda do Brejo Rodeador Monjolos 53.0500

0453 Albino Alves de Souza Sítio Alves Monte Azul Monte Azul 1.2480

0454 Alcebiades Cardoso de Farias Serra do Montevideo/Pedra Preta Monte Azul Monte Azul 67.7250

0455 João Gonçalves Dias Barreiro Monte Azul Monte Azul 29.1170

0456 Joaquim Xavier da Silva Pajeú Monte Azul Monte Azul 29.2600

0457 Petronilio Ferreira dos Santos Sitio Boa esperança Monte Azul Monte Azul 45.4880

0458 Esmeraldina Pereira Alves Souza Fazenda Boa Sorte - Córrego do Monte Formoso Monte Formoso 14.7500



Arrozal 

0459 Geronima Pereira de Souza Oliveira Fazenda Boa Sorte - Córrego Arrozal Monte Formoso Monte Formoso 13.8750

0460 Adolfo Rodrigues de Oliveira Faz. Bom Jesus Montezuma Montezuma 4.3042

0461 Adolfo Rodrigues de Oliveira Faz. Nova esperança Montezuma Montezuma 5.4012

0462 Antônio Mendes de Moura Faz. São Bartolomeu Montezuma Montezuma 21.6687

0463 Ary Silveira do Nascimento Faz. estiva Montezuma Montezuma 6.7229

0464 Esp. de Adão João Nepomuceno Faz. São Romão Montezuma Montezuma 55.1788

0465 Esp. de Avelino Pereira da Silva Faz. Casa Nova Montezuma Montezuma 118.6961

0466 Euclides José da Silveira Faz. Bananeira Montezuma Montezuma 20.1510

0467 Fidelcino José de Souza Faz. Brejinho Montezuma Montezuma 27.7500

0468 Gabriel Teixeira Chaves Faz. Riacho Seco Montezuma Montezuma 76.8696

0469 Gercino Amorim Fazenda Tabua Montezuma Montezuma 89.2852

0470 Jesué dos Santos Cordeiro Faz. engazeira Montezuma Montezuma 167.6410

0471 João Mário Filho Fazenda Bananeira Montezuma Montezuma 5.6559

0472 Joaquim Rodrigues dos Santos Faz. São Joaquim Montezuma Montezuma 25.5526

0473 José Dias Fazenda São Modesto Montezuma Montezuma 24.5205

0474 Levindo Cardoso de Sá Faz. São Joaquim Montezuma Montezuma 66.6938

0475 Otilio Cardoso de Souza Fazenda Arião Montezuma Montezuma 38.1606

0476 Otilio Cardoso de Souza Fazenda Arião Montezuma Montezuma 0.4841

0477 Paulo José da Silveira Fazenda Mandacaru Montezuma Montezuma 5.3973

0478 Santino dos Santos Cordeiro Fazenda Ingazeira Montezuma Montezuma 129.2874

0479 Sinval de Santana e Outro Fazenda Boa Vista Montezuma Montezuma 7.4274

0480 Sinval de Santana e Outro Fazenda Ledro Montezuma Montezuma 5.5324

0481 Valci Pereira Pardinho Faz. Curral Novo Montezuma Montezuma 7.7596

0482 Valmir dos Santos Cordeiro Fazenda Tábua Montezuma Montezuma 15.8990

0483 Vicente José da Costa Fazenda estiva Montezuma Montezuma 40.1684

0484 Deir Alves de Souza Alto dourado Roseiral Mutum 1.5000

0485 Genário Sebastião da Silva Córrego do Sovaco São Francisco do Humaitá Mutum 37.4250



0486 Valdemiro Flora Cº Novo Horizonte São Francisco do Humaitá Mutum 1.6750

0487 Edison Alves de Paula Cº Rio Preto Nova Belem Nova Belem 5.1370

0488 Antonio Martins de Melo Faz.Beija Flor-Cº S. Lourenço Nova Módica Nova Modica 32.2890

0489 Joaquim Raimundo de Souza Cab.Do C º Palmital Nova Módica Nova Modica 12.0780

0490 Darcí Soares Lopes Mucambo Lufa Novo Cruzeiro 13.5895

0491 Esp. de Filó Lopes dos Santos Cº Diamantino - Faz. Contendas Lufa Novo Cruzeiro 20.9050

0492 Hilário Moreira Alves Cº Grande Novilhona Novo Cruzeiro 53.3350

0493 João Francisco dos Santos Setubal C º Acode A Chuva Novilhona Novo Cruzeiro 54.7810

0494 José Miguel de Souza Madeira e 
Outro 

Córrego Santa Rita Novo Cruzeiro Novo Cruzeiro 169.9860

0495 Manoel esteves Sena Faz. Campo do Meio Novo Cruzeiro Novo Cruzeiro 30.9500

0496 Olimpio de Souza Filho Cº Santo Antonio e Lapinha Novilhona Novo Cruzeiro 106.0500

0497 Onezio Batista dos Santos e Filhos Ribeirão das Almas - Inveja Lufa Novo Cruzeiro 50.2650

0498 Petrônio dantas Vieira Setubal/Acode A Chuva Novilhona Novo Cruzeiro 40.1200

0499 Selma Ferreira Ribeiro Cº Rabelo-Faz. Gangorra Lufa Novo Cruzeiro 39.5000

0500 Nadir Paula Coimbra e Filhos Rio Marambaia/Fazenda Bela Vista Novo Oriente de Minas Novo Oriente de Minas 47.1750

0501 Aurindo Ferreira Nascimento Faz. Volta Grande Novorizonte Novorizonte 9.6000

0502 Lasmar Francisco dos Santos Fazenda Água Branca Novorizonte Novorizonte 89.5234

0503 Luciano Ferreira Lucas Faz. Morro Redondo Novorizonte Novorizonte 24.2470

0504 Jovino de Souza Filho Alto da Cruz Santo Antonio do Salto Ouro Preto 7.0000

0505 João Rodrigues Batista Cº do Norte Ouro Verde de Minas Ouro Verde de Minas 89.8720

0506 Silvio Feliciano Silva Fazenda Canoa Padre Carvalho Padre Carvalho 77.5000

0507 João Ladeia da Silva Boa Sorte Afluente do Córrego do 
Prado 

Palmópolis Palmópolis 90.5000

0508 Joaquim Rodrigues Salomão Fazenda Córrego do Prado Palmópolis Palmópolis 50.2500

0509 Cacilda Junko Sassaki Faz. Sta. Luzia Paracatu Paracatu 51.3513

0510 Davi Ferreira Albernaz Fazenda Cidade Paracatú Paracatu 13.2250

0511 Leoflanio José Peixoto Fazenda dos Nunes Paracatu Paracatu 87.2000

0512 Manoel de Areda Vasconcelos Faz. dos Nunes Paracatú Paracatu 44.4000

0513 Vitalia Pires Gonçalves Faz. São Sebastião Paracatu Paracatu 0.5310



0514 Cristino Queiroz Fazenda Chapadão da estiva Silvano Patrocínio 25.3950

0515 Geraldino Marcelino de Oliveira Fazenda Serra Negra São João da Serra Negra Patrocínio 2.2600

0516 Lindolfo Vieira Rodrigues Fazenda Macaúbas de Baixo Patrocínio Patrocínio 90.5750

0517 Mauricio Marques de Magalhães Brejo do Silvano Silvano Patrocínio 102.6800

0518 José Alcino de Almeida Quatro Barras Paula Cândida Paula Candido 4.6333

0519 Luiz Gonzaga Castro Paula Cândido Paula Candido 2.8412

0520 Jalirio Dias da Rocha Córrego Pavão - Fazenda Córrego 
Pavão 

Pavão Pavão 7.2215

0521 Telmo Mendes Costa Sítio do Cruzeiro Pedra Azul Pedra Azul 0.4370

0522 José Antônio Gomides Bairro Preto Perdigão Perdigao 4.0680

0523 Marcio Tavares Contijo Fazenda Perdigão Perdigão Perdigao 1.3040

0524 Sebastião de Alvarenga Mata da Taguara Perdões Perdões 2.1560

0525 Agenario Modesto Córrego Ilha Funda São Sebastião do Baixio Periquito 8.9250

0526 Lícia Rodrigues de Andrade Córrego Ilha Funda São Sebastião do Baixo Periquito 8.4250

0527 Geraldo Joaquim Vieira Filho Viana S. Antônio de Pirapetinga Piranga 12.9000

0528 José Caetano Anselmo Diniz Pinheiros Altos Piranga 2.4750

0529 Marcos Antônio Ramos Tanque Pinheiros Altos Piranga 13.9500

0530 Mauricio Romualdo da Silva e 
Outros 

Brochados Ou Carneiros Piranga Piranga 3.4250

0531 José Luiz do Nascimento Água Quente Pocrane Pocrane 38.3760

0532 Braulino Nunes dos Santos Fazenda e Córrego São João Grande Ponto dos Volantes Ponto dos Volantes 56.0275

0533 Joel Luiz de Matos Faz. São João Grande - Cº Grande Ponto dos Volantes Ponto dos Volantes 92.8350

0534 Olinto Nunes Ferreira Faz. São Joanico Santana do Araçuai Ponto dos Volantes 56.3250

0535 Sebastião Luiz de Matos Faz. São Joanico Cº Queixada Ponto dos Volantes Ponto dos Volantes 40.2350

0536 José Antonio Alves Faz. Lajedinho Porteirinha Porteirinha 36.2240

0537 Eurídes Rocha Freitas Faz. Prata dos Netos Presidente Olegário Presidente Olegário 114.7750

0538 Idaura Martinha Rodrigues Faz. Pageu Riacho dos Machados Riacho dos Machados 10.7390

0539 Profiro Ferreira Silva Cº do Saco/Ventania Riacho dos Machados Riacho dos Machados 28.3500

0540 Manoel Oliveira Costa e Outro Faz. Mato Grosso-Cº Barro Branco Rio do Prado Rio do Prado 64.4070



0541 Abilio Garcia Leal Faz. Joao Correa Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 22.2161

0542 Adalbertino da Silva Faz. Barra da estivinha Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 41.0767

0543 Adão Cândido Faz. Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.2042

0544 Adão Ferreira da Silva Fazenda Tapera Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 13.0578

0545 Adão José da Silva Fazenda Ilha das Cabras Serra Nova Rio Pardo de Minas 127.2270

0546 Adelaide Mauricio Coutinho Faz. Barra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 2.4146

0547 Adelino Alves Barbosa Fazenda Imbirussu Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.9604

0548 Adilson Geraldo da Conceição 
Chaves 

Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 113.1247

0549 Agenor de Freitas Limas Fazenda Tapera Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.4103

0550 Aidia dos Reis Faz.Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.3092

0551 Aidia dos Reis Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 27.8844

0552 Alcindo Ferreira Fazenda Pindaiba Serra Nova Rio Pardo de Minas 43.8118

0553 Alfredo Furtunato da Rocha Fazenda Gameleira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.4513

0554 Alfredo Martins de Melo Faz. Mato Grosso Rio Parde de Minas Rio Pardo de Minas 124.3197

0555 Alidio Soares Pereira Faz. Brejo Novo Serra Nova Rio Pardo de Minas 16.5285

0556 Alípio Gonçalves Faz.Vargem da Lagoa Serra Nova Rio Pardo de Minas 45.0745

0557 Almerito de Souza Faz. Vereda da Onça Serra Nova Rio Pardo de Minas 71.1456

0558 Almina Ramos de Oliveira Fazenda Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.7765

0559 Alvina Gonçalves Dias Faz. Cercado Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 12.5467

0560 Ambrosina Marques da Silva Lima Fazenda Vereda da Lagoa Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 62.7608

0561 Ambrósio Bispo de Oliveira Faz. Cambaúba Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 13.1385

0562 Ana Maria dos Santos Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 99.5621

0563 Ananias Bernardino de Souza Fazenda Santana Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 21.4924

0564 Ananias Teixeira da Silva Faz. Vaca Brava Serra Nova Rio Pardo de Minas 30.9313

0565 Angelino Rodrigues da Silva Faz. Cº da Cabeceira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 4.9554

0566 Aniça Francisca da Silva Faz. Cabeceiras Serra Nova Rio Pardo de Minas 3.8801

0567 Anisio Peres Fazenda Travessa Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 3.8028



0568 Anizio Saraiva Faz.Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.9838

0569 Antonio Gonçalves Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 17.7118

0570 Antônio Marques da Silva Fazenda Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 7.4087

0571 Antônio Martins Faz. Terra Quebrada Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 247.6858

0572 Antônio Pinheiro da Cruz Faz. Águas Bela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 86.0506

0573 Antonio Rocha Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 35.0874

0574 Antonio Rocha Faz. Barreiro Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 12.6727

0575 Antônio Rocha Fazenda Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 22.7542

0576 Antônio Rodrigues dos Santos Fazenda Pradinho Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 7.9894

0577 Antonio Sideney Moreira Faz. estancia do Vale Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 25.7559

0578 Aracy Barbosa dos Santos Faz. Boa Sorte Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 10.3309

0579 Arlindo José Santos Faz. Canjão Serra Nova Rio Pardo de Minas 55.5441

0580 Arlindo Martins Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.3844

0581 Arlindo Martins 2 Faz. da Prata Serra Nova Rio Pardo de Minas 36.4830

0582 Aurindo José dos Santos Faz. Arião Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 16.0344

0583 Avani Ferreira Costa evangelista e 
Outro

Faz. Aurora Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 74.7705

0584 Azaulino Francisco da Silva Faz. Cabeceiras Serra Nova Rio Pardo de Minas 36.8226

0585 Belarmina Barbosa dos Reis Fazenda Riacho dos Bois Serra Nova Rio Pardo de Minas 171.3737

0586 Belina Gonçalves Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 65.1528

0587 Benicio José de Souza Fazenda Gameleira Serra Nova Rio Pardo de Minas 13.0553

0588 Brasilino Miguel Dias Fazenda Monte Alegre Serra Nova Rio Pardo de Minas 43.6084

0589 Brasilino Miguel Dias Fazenda Roça Velha Serra Nova Rio Pardo de Minas 48.3308

0590 Brasilino Rocha Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 35.0344

0591 Calisto Martins Fazenda Areião Grande Serra Nova Rio Pardo de Minas 152.7231

0592 Carminda Barbosa Silva Fazenda Cº de Aninha Serra Nova Rio Pardo de Minas 79.0690

0593 Celsino Martins Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.6325

0594 Cesário Ciriaco de Souza Faz. Riachinho Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 107.1284

0595 Circondino Mota Faz. Vereda Suja Serra Nova Rio Pardo de Minas 19.0281



0596 Cleber Oliveira Quaresma Faz. Bernarda Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 20.4654

0597 Clemencia Ferreira Martins Faz. Tatú Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.8757

0598 Clemencia Maria Francisca Faz. Coruja Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 37.3268

0599 Clemencia Ribeiro dos Santos Faz. Barreiro Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 17.9962

0600 Clemente Barbosa Faz. Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 59.2668

0601 Clemente José de Sá Faz. Brocoto Serra Nova Rio Pardo de Minas 102.5435

0602 Clemente José Gonçalves Faz. Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 47.5803

0603 Clemente Marques Dias Fazenda Vereda da Lavra Serra Nova Rio Pardo de Minas 43.0770

0604 Clemente Pedro dos Santos Faz. Santa Bárbara Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 4.6276

0605 Clemente Pedro dos Santos Faz. Santa Barbara Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 5.4261

0606 Corino de Souza Faz. Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 100.7590

0607 Corinto Ferreira Gomes Faz. Rancho Serra Nova Rio Pardo de Minas 46.7948

0608 Dario Rodrigues Faz. Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.6602

0609 Davi José Soares Faz. Pindaiba Serra Nova Rio Pardo de Minas 7.7764

0610 Davi José Soares Faz. Cº da Lavra Serra Nova Rio Pardo de Minas 25.4200

0611 David Gonçalves Oliveira Fazenda Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 21.2108

0612 Delcy Pires de Santana Fazenda Serra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.5271

0613 Delecino Cardoso de Sá Vaca Velha Serra Nova Rio Pardo de Minas 167.9992

0614 Delmiro Paulo de Oliveira Faz. Tapera Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 39.5496

0615 Dely Silva Faz. Vereda Funda Serra Nova Rio Pardo de Minas 92.6883

0616 Deoclides Gomes da Cruz Faz. Água Santa Serra Nova Rio Pardo de Minas 47.1684

0617 Deocrecio Barbosa de Souza Fazenda Vaca Brava Serra Nova Rio Pardo de Minas 122.2881

0618 Deodato de Sousa Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.4603

0619 Deodato de Sousa Faz. Tatú Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.5236

0620 Derneval Fernandes de Oliveira Fazenda Chibiu Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 7.4875

0621 Deusdedit Guerra Fazenda Lagoa Redonda Serra Nova Rio Pardo de Minas 41.1130

0622 Donizete José de Sá Faz. Quiçama Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 46.3606

0623 Durvalino da Mata Borges Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 93.8622



0624 Efigenio Ferreira Silva Fazenda Carrascão Serra Nova Rio Pardo de Minas 35.3822

0625 Elias Silveira Fazenda Baixinha Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.9490

0626 Elísio Valter dos Santos Faz. Ribeirão Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 207.7153

0627 Esio Rodrigues Costa Fazenda Córrego Fundo Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 31.7298

0628 Esperdião Jose dos Santos Faz. Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 15.9307

0629 Esperdião José dos Santos Faz. Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.4811

0630 Etelvino Rocha Fazenda Tombador Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 92.8407

0631 Euza Saraiva de Souza Faz. Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.8790

0632 Experidião Jose da Silva Faz. Furquilha Serra Nova Rio Pardo de Minas 33.8055

0633 Francisca Maria Rosa Faz. Quiçamá Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 17.3036

0634 Francisco de Assis Freita Faz. Malhada Grande Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.4760

0635 Francisco Pereira da Silva Fazenda estiva Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.4010

0636 Geralda Maria dos Anjos Fazenda Boa Vista Serra Nova Rio Pardo de Minas 18.6333

0637 Geraldo Alexandrino Dias Fazenda Água Fria Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.8373

0638 Geraldo Brás Coutinho Fazenda Lagoa Vermelha Serra Nova Rio Pardo de Minas 64.1287

0639 Geraldo Costa de Sousa Faz. Bem Posta Serra Nova Rio Pardo de Minas 20.8730

0640 Geraldo Costa de Sousa Faz. Monte Alegre Serra Nova Rio Pardo de Minas 52.4325

0641 Geraldo de Sales Pereira Fazenda Riacho da Areia Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 4.6977

0642 Geraldo de Sales Pereira Fazenda Riacho da Areia Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 32.3592

0643 Geraldo de Sales Pereira Fazenda Riacho da Areia Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 3.9955

0644 Geraldo de Souza Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.7986

0645 Geraldo dos Reis Fazenda Boa Vista - Santa Rita Serra Nova Rio Pardo de Minas 74.5815

0646 Geraldo dos Reis 2 Faz. Sta Rita Serra Nova Rio Pardo de Minas 26.6993

0647 Geraldo Ferreira de Brito Faz. Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.4034

0648 Geraldo Ferreira dos Santos Fazenda Tapera Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.8157

0649 Geraldo José de Sousa Fazenda Benfica Serra Nova Rio Pardo de Minas 25.9801

0650 Geraldo Martins de Melo Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.3410

0651 Geraldo Martins de Melo Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 11.1285



0652 Geraldo Pedro Santana Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 12.6737

0653 Geraldo Pereira da Silva Fazenda Barra do Sumidor - Peixe 
Bravo 

Serra Nova Rio Pardo de Minas 12.5154

0654 Geraldo Rego dos Santos Fazenda Vereda da Lavra Serra Nova Rio Pardo de Minas 36.9656

0655 Gercinio Cândido dos Santos Faz. Lagoa escura Serra Nova Rio Pardo de Minas 83.9387

0656 Gilberta Celestina de Souza Faz. Nova esperança Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 31.3293

0657 Gilberto Gonçalves dos Santos Faz.Morada do Sol Serra Nova Rio Pardo de Minas 21.5993

0658 Guilherme Mendes Barbosa Fazenda São Camilo Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 177.0435

0659 Gumercindo Luiz dos Santos Fazenda Manga dos Bois Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.3413

0660 Helena Pereira do Nascimento Faz. Riacho dos Cavalos Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 43.3565

0661 Herculano Ribeiro de Araujo Faz. Agua Boa Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 15.5089

0662 Herminia Augusto de Sousa Fazenda Serra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.7060

0663 Herminia Borges de Sousa Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 15.9912

0664 Herminia Borges de Souza Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.6601

0665 Hilda de Freitas Fazenda Ilha das Cabras Serra Nova Rio Pardo de Minas 85.9232

0666 Homero Firmino dos Santos Faz. Barreirinho Serra Nova Rio Pardo de Minas 84.5166

0667 Honorindo Jose dos Reis Faz.Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.7401

0668 Horácio Mendes Fazenda Pindaiba Serra Nova Rio Pardo de Minas 10.3241

0669 Idalino Lucas Mendes Faz. Capão Cº do espinheiro Serra Nova Rio Pardo de Minas 25.0420

0670 Ilausa Alves Martins Fazenda Vereda da Onça Serra Nova Rio Pardo de Minas 12.6063

0671 Iraci Alves Rocha e Outros Faz. Aidópolis Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 154.4060

0672 Iranis Antonio dos Reis Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 22.1077

0673 Joana Augusta Santana Faz.São Vicente Serra Nova Rio Pardo de Minas 105.3869

0674 Joanite de Souza Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 2.8519

0675 João Alves Martins e Outro Faz. Tombador Rio Pardo de Mians Rio Pardo de Minas 94.4749

0676 João Antônio de Sousa Fazenda Mato Grosso Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 10.3442

0677 João Antunes de Freitas Fazenda Tapioca Serra Nova Rio Pardo de Minas 156.5108

0678 João Aparecido de Sá Faz. Canjão Serra Nova Rio Pardo de Minas 52.0695

0679 João de deus Rocha Fazenda Tombador Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 26.6872



0680 João dos Reis Fazenda Imbiruçu - Córrego do 
Ribibiu 

Serra Nova Rio Pardo de Minas 37.5196

0681 João Gonçalves de Oliveira Fazenda Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 25.2099

0682 João José da Costa Fazenda Barra Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 37.7011

0683 João José Pereira Fazenda Volta do Fundo Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 4.5406

0684 João Luiz dos Santos Filho Fazenda Manga dos Bois Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.1080

0685 João Miguel Costa Fazenda Campo Alegre Serra Nova Rio Pardo de Minas 22.9740

0686 João Nunes da Silva Fazenda Córrego do Caetano Serra Nova Rio Pardo de Minas 157.9390

0687 João Pereira Costa Fazenda Chácara Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 7.2254

0688 João Rocha Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 30.5274

0689 Joaquim Catarino de Souza Faz. estiva Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 44.5166

0690 Joaquim Ferreira dos Santos Faz. espirito Santo Serra Nova Rio Pardo de Minas 26.9514

0691 Joaquim Jose dos Santos Fazenda Canjão Serra Nova Rio Pardo de Minas 45.2589

0692 Joaquim José Ribeiro Faz. Frade Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.1308

0693 Joaquim Lourenço Fazenda Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 18.3543

0694 Joaquina Ferreira da Silva Fazenda Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 26.6222

0695 Jobertina Prates Ribeiro Fazenda Santa Rita Serra Nova Rio Pardo de Minas 103.4817

0696 Joel Pereira de Souza Fazenda Olho D' Agua Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 16.0190

0697 Joel Teles Rego Faz.Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 13.2691

0698 Jorge José de Freitas Fazenda Córrego do Garrote Serra Nova Rio Pardo de Minas 146.6880

0699 José Almeida Santos Faz. dois Coqueiros Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 12.4809

0700 José Antônio de Souza Faz. Vereda D'água Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 86.4474

0701 José Antunes Dias Faz. Pequena Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 2.6487

0702 José Balduino de Brito Faz. Teú Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 30.5295

0703 Jose Barbosa de Oliveira e Outros Faz. Gado Bravo Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 111.0950

0704 José Bispo Costa Fazenda Nova esperança Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 8.0308

0705 José Cardoso de Oliveira Fazenda Olho D' Água Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 25.5250

0706 José da Cruz Fazenda São Vicente Serra Nova Rio Pardo de Minas 30.2673

0707 José de Sousa Fazenda Lagoa Redonda Serra Nova Rio Pardo de Minas 26.8982



0708 José Dias de Sá Filho Fazenda Boa Vista Serra Nova Rio Pardo de Minas 23.9949

0709 Jose dos Reis e Outro Faz. Imbirassu Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.9711

0710 José dos Santos Fazenda Bonito Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 18.3288

0711 José Ferreira da Silva Fazenda Mato Fundo Serra Nova Rio Pardo de Minas 122.2823

0712 José Ferreira da Silva Fazenda Boa Sorte Serra Nova Rio Pardo de Minas 40.0144

0713 José Ferreira de Santana Fazenda Barreiro Serra Nova Rio Pardo de Minas 29.2613

0714 José Ferreira de Santana Fazenda Barreiro Serra Nova Rio Pardo de Minas 16.2284

0715 José Ferreira do Nascimento Fazenda Tatú Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 11.7246

0716 José Francisco Barboza Fazenda Campo Verde Serra Nova Rio Pardo de Minas 55.8054

0717 José Francisco dos Santos Faz. Riacho dos Cavalos Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 3.5852

0718 José Gonçalves Fazenda Vereda Comprida Serra Nova Rio Pardo de Minas 13.1437

0719 José Lourenço Barbosa Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 33.6296

0720 José Luiz de Oliveira Faz. engenho Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 15.8442

0721 José Luiz dos Santos Fazenda Manga dos Bois Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.0600

0722 José Maria Antunes Fazenda Bem Posta Serra Nova Rio Pardo de Minas 3.0317

0723 José Maria Barbosa Lima Fazenda Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 76.0295

0724 José Maria Brito Fazenda Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 37.5630

0725 José Maria Brito Fazenda Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 11.6045

0726 José Maria de Oliveira Faz. Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 80.3189

0727 José Maria Ferreira de Sousa Fazenda estiva Nova Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 10.3559

0728 José Maria Ferreira dos Santos e 
Outros 

Fazenda Peri Peri Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 21.2884

0729 Jose Pereira Faz. Santa Barbara Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 21.3531

0730 José Prates da Silveira Fazenda Santa Maria Serra Nova Rio Pardo de Minas 52.7169

0731 José Rodrigues da Silva Fazenda Boa Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.9827

0732 José Santana Faz. Vereda da Onça Serra Nova Rio Pardo de Minas 2.4388

0733 José Santos de Oliveira Fazenda Cabeceira do Miguel Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 50.2511

0734 José Santos dos Anjos Faz. Macaqueira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 5.9324

0735 José Severino dos Santos Fazenda Santa Cruz Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 8.0255



0736 José Severino dos Santos Fazenda Salto Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 16.7606

0737 José Teixeira da Silva Fazenda Morro Agudo Serra Nova Rio Pardo de Minas 87.9461

0738 Josefino Alves Martins Fazenda Vereda da Onça Serra Nova Rio Pardo de Minas 28.6536

0739 Jovencia Maria de Jesus Fazenda Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 34.3733

0740 Jovilina Ferreira Costa Faz. Bom Jesus Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 4.5246

0741 Jovino Barbosa de Sousa Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 69.1862

0742 Jovino José do Nascimento Faz. Laranjeira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 16.0032

0743 Julio Alves Martins Faz. Vereda dos Poldos Serra Nova Rio Pardo de Minas 42.1061

0744 Júlio Ferreira Costa Fazenda Monte Alegre Serra Nova Rio Pardo de Minas 19.1833

0745 Juscelino Barbosa Filho Faz. Ilha das Cabras Serra Nova Rio Pardo de Minas 84.9070

0746 Laurentina Fernandes dos Santos Fazenda Traíra Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 17.5681

0747 Laurindo Martins da Silva Faz. Jardim Serra Nova Rio Pardo de Minas 75.0231

0748 Leomario de Sousa Rolinho Faz. Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 3.0819

0749 Leordino Soares Severino Fazenda Muquem Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 91.6060

0750 Liordino Barbosa Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 16.5534

0751 Lorisvaldo José de Brito e Outro Faz. Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 14.7215

0752 Luis de Freitas Silveira Faz. Frade Serra Nova Rio Pardo de Minas 7.4437

0753 Luis José de Oliveira Faz. Tombador Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 24.0844

0754 Luiz Joaquim Pereira Fazenda Vereda Funda Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 49.9126

0755 Luiza Viana Faz. Curral de Pedra Serra Nova Rio Pardo de Minas 163.5239

0756 Luzia Santana Silveira Faz. Vereda da Onça Serra Nova Rio Pardo de Minas 2.1059

0757 Luzia Teixeira da Silva Fazenda Cana Brava Serra Nova Rio Pardo de Minas 51.8901

0758 Manoel da Mata Faz.Monjole Serra Nova Rio Pardo de Minas 127.1053

0759 Manoel de Oliveira Fazenda Mangueira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 12.0916

0760 Manoel de Oliveira Fazenda São João Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 27.7142

0761 Manoel de Oliveira Fazenda Santa Luzia Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 32.3912

0762 Manoel evangelista Barbosa Fazenda Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 11.2237

0763 Manoel Jose dos Santos Faz. Roça Velha Serra Nova Rio Pardo de Minas 13.4508



0764 Manoel Lucas Mendes Faz. Carascão Serra Nova Rio Pardo de Minas 86.2536

0765 Manoel Vilson Lucas Braga Faz. Cabeceiras Serra Nova Rio Pardo de Minas 14.3501

0766 Manoelino dos Reis Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 3.8062

0767 Marciel Ferreira da Silva Fazenda Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 1.0445

0768 Marculina Alexandrina Souza Faz. do Corguinhos Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 11.2043

0769 Maria Batista de Melo Oliveira Faz. Olho D'água Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 6.8885

0770 Maria Borges de Sousa Fazenda Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.8454

0771 Maria de Lurdes Rocha Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 36.9391

0772 Maria Dionísia de Oliveira Faz. Raimundo Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 103.2848

0773 Maria domingas de Oliveira Faz.Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 2.3849

0774 Maria dos Anjos Henrique Fazenda Roça Velha de Boa Vista Serra Nova Rio Pardo de Minas 22.7390

0775 Maria Ferreira dos Santos Fazenda Boca Furada Serra Nova Rio Pardo de Minas 17.3475

0776 Maria Lúcia Rocha Fazenda Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 48.9832

0777 Maria Marly Ribeiro Dias Fazenda Mata dos Cocos Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 8.9405

0778 Maria Pereira da Silva Faz. dos Currais Serra Nova Rio Pardo de Minas 67.0491

0779 Mário Dias da Silva Faz. Lagoa Redonda Serra Nova Rio Pardo de Minas 14.5900

0780 Mario Rego Fazenda Vereda da Lavra Serra Nova Rio Pardo de Minas 39.0180

0781 Martinho Conegundes dos Santos Fazenda Margem do Córrego Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 58.6809

0782 Mateus Prates dos Santos Fazenda Pimentel Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.9132

0783 Mateus Prates dos Santos Fazenda Pimentel Serra Nova Rio Pardo de Minas 41.6641

0784 Mateus Tiago Neto Faz. Cardam Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 65.4436

0785 Mercedino Alves Ferreira Faz. Alvorada Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 32.7101

0786 Mercedino Alves Ferreira Faz. Horizonte Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 112.3510

0787 Mercedino Alves Ferreira Faz. Aurora Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 87.1104

0788 Mercina Maria da Silva Faz. Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.8074

0789 Miguel de Souza Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 1.0645

0790 Miguel Fernandes de Santana Fazenda Teú Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 43.0898

0791 Nair Pereira Faz.Nova Aurora Serra Nova Rio Pardo de Minas 58.9379



0792 Natividade Rocha Faz. Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 141.4239

0793 Nazareno Teixeira Ribeiro Faz. Bomba Serra Nova Rio Pardo de Minas 24.2984

0794 Nazareno Teixeira Ribeiro Fazenda Serra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.7979

0795 Nazareno Teixeira Ribeiro Fazenda Serra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.6151

0796 Nazareno Vicente de Sales Fazenda Cachoeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 232.7169

0797 Nazareno Vicente de Sales e Outros Fazenda Peixe Bravo Serra Nova Rio Pardo de Minas 72.9367

0798 Neildo José de Oliveira Faz.Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 66.6311

0799 Nelsino de Oliveira Souza Fazenda Pradinho Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 5.1914

0800 Newton Teixeira Rego Fazenda Pé da Serra Serra Nova Rio Pardo de Minas 25.4445

0801 Nicolau José dos Santos Fazenda Quissama Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.0518

0802 Nilson José de Oliveira Fazenda Moreira Serra Nova Rio Pardo de Minas 9.4960

0803 Noel José de Oliveira Faz. Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 57.2710

0804 Noel José de Oliveira Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 10.6409

0805 Norberto Ferreira da Silva Fazenda Pé da Ladeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.3740

0806 Olírio Rocha de Souza Fazenda Jardim Serra Nova Rio Pardo de Minas 53.8260

0807 Osmano Teixeira da Silva Fazenda Vista Alegre Serra Nova Rio Pardo de Minas 7.4205

0808 Osmar Ferreira dos Santos Fazenda Vereda da Lavra Serra Nova Rio Pardo de Minas 38.2539

0809 Osorino Augusto da Silva Faz. Vereda Serra Nova Rio Pardo de Minas 26.4917

0810 Ostelina de Freitas Dias Faz. Frade Serra Nova Rio Pardo de Minas 15.9727

0811 Osvaldo Cardoso Neto Faz. estiva Caida Serra Nova Rio Pardo de Minas 162.1224

0812 Osvaldo Rocha Fazenda Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 30.9370

0813 Otacilia Dias Faz. Cana Brava Serra Nova Rio Pardo de Minas 83.0981

0814 Otavio Afonso da Silva Fazenda Poção Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 67.3325

0815 Otavio Antonio dos Santos Faz. Téu Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 31.4154

0816 Otavio Antonio dos Santos Faz. Sonho Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 58.9471

0817 Otelino das Neves Fazenda Vista Alegre Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 40.2541

0818 Otoniel Ferreira de Santana Fazenda Barra Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.0163

0819 Pedro Batista de Souza Faz.Fortaleza Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.6226



0820 Pedro dos Reis Fazenda Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.4439

0821 Pedro Pereira Fazenda Malhada Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.0795

0822 Pedro Ribeiro dos Santos Faz. Mato Grosso Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 13.9831

0823 Pracilio Rodrigues Silva Faz. escolinha Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 15.6534

0824 Pracílio Rodrigues Silva Fazenda Lapinha Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 9.8755

0825 Raimunda da Cruz Fazenda Coqueiro Serra Nova Rio Pardo de Minas 24.0494

0826 Raimundo Rocha Fazenda Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 34.7600

0827 Raimundo Teixeira da Silva Fazenda Morro Agudo Serra Nova Rio Pardo de Minas 36.0000

0828 Rita Gonçalves dos Santos Faz. Ilha da Cancela Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 30.6793

0829 Rodrigues Antunes de Bem Fazenda Rio Pardinho Ii Serra Nova Rio Pardo de Minas 13.5963

0830 Rodrigues Antunes de Bem Fazenda Rio Pardinho I Serra Nova Rio Pardo de Minas 54.0823

0831 Romualdo Mendes da Silva Faz.Sumidor Serra Nova Rio Pardo de Minas 5.5821

0832 Rosa Mendes de Sousa Faz. Santana Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 22.0639

0833 Rosendo Fernandes Ribas Fazenda Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 18.6481

0834 Salvador Jose de Oliveira Faz. Tatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 10.3520

0835 Santina Rosa de Oliveira Faz. Barreiro da Boa Vista Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 98.7193

0836 Saturnino Jose de Oliveira Faz. Gatu Serra Nova Rio Pardo de Minas 7.9256

0837 Sebastião Jose de Brito Faz. Cachoeira Serra Nova Rio Pardo de Minas 8.5900

0838 Sebastião Ribeiro dos Santos Fazenda Curral de Varas Serra Nova Rio Pardo de Minas 96.3826

0839 Senhorinha Maria de Jesus e Outros Fazenda Ilha das Cabras Serra Nova Rio Pardo de Minas 67.9454

0840 Sildo Mardem Mendes Meireles Fazenda Mata da Picada Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 111.5854

0841 Simprício Ferreira dos Santos Fazenda Mangueira Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 5.0354

0842 Sinval Alvelino Xavier Fazenda Barra Santa Maria Serra Nova Rio Pardo de Minas 4.6253

0843 Sinval Alvelino Xavier Fazenda Mato do Velho Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.4496

0844 Sinval Ferreira Costa Fazenda Boa Vista Serra Nova Rio Pardo de Minas 20.5876

0845 Sisinio Laurencio Faz. Pimentel Serra Nova Rio Pardo de Minas 85.0143

0846 Sivaldo Dias Faz São Vicente Serra Nova Rio Pardo de Minas 107.0179

0847 Sizino Gomes Fazenda Grande Serra Nova Rio Pardo de Minas 96.7690



0848 Uilton Cândido de Oliveira Fazenda Areião Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 60.1951

0849 Ulisses Martins dos Santos Faz. Boa Alegria Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 6.9380

0850 Ulisses Martins dos Santos Faz. Aurora Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 29.3903

0851 Valdenice Rosa Pereira Fazenda Olhos D'água Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 164.0359

0852 Valdir Ferreira da Silva Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 42.1063

0853 Valdir Saraiva Fazenda Natanael Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.8157

0854 Valdivino Gonçalves Pereira Fazenda Santana Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 3.7258

0855 Valdizete Ferreira da Costa Oliveira Fazenda Canjão Serra Nova Rio Pardo de Minas 50.9304

0856 Veronício de Oliveira Fazenda Serra Nova Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.7214

0857 Vicente José da Silva Faz. Genio Rio Pardo de Minas Rio Pardo de Minas 92.8376

0858 Vicente Luiz de Oliveira Faz. Bar. de Sta Maria Serra Nova Rio Pardo de Minas 77.9120

0859 Vitório dos Santos Faz. Bonfim Serra Nova Rio Pardo de Minas 75.2760

0860 Zacarias Alves Santana Faz. São Vicente Serra Nova Rio Pardo de Minas 6.3666

0861 Zilda Gonçalves Reis Fazenda Miranda Serra Nova Rio Pardo de Minas 0.4808

0862 Geralda Ferreira Nunes Grota dos Garcias Pedra Menina Rio Vermelho 20.9250

0863 Geraldo Pedro da Costa S. do Gavião/Capim Puba/S. do 
Grotão 

Rio Vermelho Rio Vermelho 95.7810

0864 Vicente Braz Correia Grota do Manoel Macrado e Outros Rio Vermelho Rio Vermelho 233.9260

0865 José dos Santos Faz.Almas/Mucambo Rubelita Rubelita 56.0670

0866 Salustriano Alves de Souza Cachoeira Rubelita Rubelita 83.6000

0867 Jaques Roberto Alves de Oliveira Fazenda Vista Alegre/ Córrego da 
Serra 

Rubim Rubim 25.2050

0868 José Ferreira Silva Fazenda e Córrego Mirante Rubim Rubim 99.1500

0869 Jucélio Botelho dos Santos Fazenda e Córrego Mirante Rubim Rubim 34.4750

0870 Rene Silveira Costa Palmital Ravena Sabará 6.0320

0871 Deusdete Barbosa dos Santos Vargem do Retiro Salinas Salinas 23.3450

0872 Geraldo de Sá Faz. Serra do Ginete Salinas Salinas 52.1251

0873 Sizinio Brito Faz. Barra do Ribeirão e extrema Salinas Salinas 77.1000

0874 Almerinda Morais Lucio Faz.Boa Sorte Cº Cariri Salto da Divisa Salto da Divisa 11.5380

0875 Arlindo Morais Lúcio Fazenda Portão - Sítio Vista Alegre Salto da Divisa Salto da Divisa 0.8720



0876 José Ferreira dos Santos Faz.Boa Sorte/Cº Cariri Salto da Divisa Salto da Divisa 14.9200

0877 José Iris Avelino da Cruz Fazenda Portão - Córrego Olho 
D'água 

Salto da Divisa Salto da Divisa 1.6000

0878 Adelcio Cardoso de Sá Faz. Cº Vereda Sta Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 10.8250

0879 Adelcio Cardoso de Sá Faz. e Cº Vereda Alta Sta Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 17.1967

0880 Adelvacir Teixeira da Costa Fazenda e Cº Brejo Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 16.2000

0881 Antonio Cardoso de Sá Faz. Cº Vereda Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 11.8250

0882 Azevaldo Bispo de Oliveira Faz. Pedra Redonda - Cº Pedra 
Redonda 

Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 44.2350

0883 Gisélia Meireles de Araujo Faz. Santa Cruz - Cº Brazamundo Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 73.5250

0884 Jesulino Barbosa de Sousa Faz. Água Boa Sta Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 37.5600

0885 José Henriques Sousa Sobrinho Faz. Santa Cruz Cº Brazamundo Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 60.3500

0886 Juarez Arruda Quaresma Faz.Macela/R.S.Franc. Sta Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 97.1000

0887 Maria Lucia de Jesus e Outro Fazenda e Córrego Brejo Santa Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 31.9000

0888 Rosa Catarina de Jesus Faz.E Cº Vereda Sta Cruz de Salinas Santa Cruz de Salinas 97.4500

0889 Artulino Teixeira Córrego São Felix Santa Margarida Santa Margarida 3.9500

0890 Divino Geraldo de Freitas Córrego São Felix Santa Margarida Santa Margarida 4.2750

0891 Francisco Lorenço Cº do Moinho Ribeirão São domingos Santa Margarida 1.9050

0892 Irene Suteria de Oliveira Córrego do Moinho Ribeirão São domingos Santa Margarida 1.1280

0893 José Bartolomeu de Oliveira Co. do Moinho Ribeirão São domingos Santa Margarida 3.0690

0894 Alvino Alves Gomes e Outro Faz. Venturosa-Águas do Cº Duas 
Barras-P

Santa Maria do Salto Santa Maria do Salto 29.5330

0895 Joviniano Lúcio de Souza Faz. Nova Atitude Cº enxadão Santa Maria do Salto Santa Maria do Salto 11.7490

0896 Orivaldo Tavares Silva Faz. Santa Rita Cº enxadão Santa Maria do Salto Santa Maria do Salto 23.5500

0897 Renato Raimundo Godinho Faz.Taboca-Cº Taboca, Onça e Jacú Santa Maria do Suaçui Santa Maria do Suacuí 69.9000

0898 Valdívio Ciríaco de Cristo Sítio Boa esperança Santa Maria do Suaçuí Santa Maria do Suacuí 10.9750

0899 Natalino Antonio do Nascimento e 
Irmãos 

Alto Alegre - Córrego Aparecida Santa Rita do Itueto Santa Rita do Itueto 167.5500

0900 José Alves de Oliveira Sobrinho Fazenda Santo Hilário Santa Filomena Santana do Manhuacu 23.4500

0901 Sebastião Benedito da Silva Córrego do Achado Santana do Paraíso Santana do Paraíso 10.5667



0902 Antonio Fonseca Campos Faz.Pedra do Santo Antonio -Pavão-
Dourad

Santo Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 12.0250

0903 José Bandeira Sobrinho e Outros Boa Vista - Córrego Oliveira Santo Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 237.5150

0904 José Pereira de Souza Sombra da Tarde Santo Antônio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 3.5250

0905 Manoel Fonseca Campos Faz. Pedra do Stº Antonio Pavão 
dourado 

Santo Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 17.6300

0906 Moises Pereira Pardinho Vista Alegre/Aguas do Cº Timoteo Sto Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 41.8250

0907 Moises Pereira Pardinho Vista Alegre Sto Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 6.0140

0908 Reinaldo Luz Rodrigues Fazenda Boa Vista Cab. Cº Timóteo Santo Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 22.2870

0909 Valdete Gil de Souza Fazenda Baixa Verde - Córrego 
Tabocal 

Catajás Santo Antônio do Jacinto 13.3750

0910 Vilmar Pereira Lacerda Faz. Palmito-Cº Santa Maria Santo Antonio do Jacinto Santo Antônio do Jacinto 62.6299

0911 Almerindo Cordeiro de Oliveira Faz. São Joaquim Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 13.1327

0912 Alzira Manoela da Rocha Fazenda Rio Pardinho Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 2.1007

0913 Alzira Manoela da Rocha Fazenda Rio Pardinho Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 8.1463

0914 Alzira Manoela da Rocha Fazenda Rio Pardinho Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 2.4888

0915 Alzira Manoela da Rocha Fazenda Rio Pardinho Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 2.2589

0916 Antonio Ferreira Lima Fazenda Coqueiro Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 15.0677

0917 Arcanjo Nogueira Soares Faz. esbarrancado Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 98.7137

0918 Domingos Fernando da Cunha Faz. São domingos Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 44.2936

0919 Fernando da Silva Quintais Faz. Pau A Pique Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 45.7048

0920 Francelina Angelica Correia Faz. Cedro Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 15.6014

0921 Geralda Ferreira da Silva Faz. Furtuna Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 5.4171

0922 João Gomes Fazenda Cana Brava Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 4.5792

0923 Joaquim Barbosa de Souza Sitio Souza Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 3.8543

0924 Joaquim Paulino de Souza Faz. Capão Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 6.7854

0925 José da Silveira Faz. Imbiruçu Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 16.6029

0926 José Ferreira Costa Fazenda Rio Pardinho Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 66.2713

0927 José Pedro Dias Faz. Vaca Brava Sto. Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 7.9321

0928 Marcelino Clemente de Souza Fazenda Malhada Grande Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 9.2032



0929 Nicolau Jose dos Santos Faz. Cana Brava Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 76.5403

0930 Osvaldo Fernandes da Cunha Fazenda Sucruiu Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 14.9552

0931 Quintino Barbosa Primo Fazenda Sucruiu Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 12.6534

0932 Santina Maria da Silva Fazenda Rio Pardinho Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 22.2402

0933 Sebastião Rodrigues dos Santos e 
Outro 

Fazenda Buração Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 13.9466

0934 Silveste Costa de Souza Faz. Mato Virgem Santo Antonio do Retiro Santo Antônio do Retiro 27.4682

0935 Sinvaldo Antunes Pereira Fazenda São Joaquim Santo Antônio do Retiro Santo Antônio do Retiro 1.7440

0936 Antonio Honorato da Silva Córrego Água Limpa Santana do Alfié São domingos do Prata 15.6000

0937 José Raimundo da Silva e Outros Quebra Cuia São domingos do Prata São domingos do Prata 4.9200

0938 Maria eloy de Farias e Filhos Córrego São Gonçalo Santana do Alfié São domingos do Prata 13.7425

0939 Tereza Henriques Gandra Cº do João Gomes Juiraçu São domingos do Prata 42.4750

0940 Elias Severino de Oliveira Córrego Conceição São Geraldo do Baixio Sao Geraldo do Baixio 11.2750

0941 Antonio Vandique Ribeiro Água Limpa/Quenta Sol São Gonçalo do Para São Gonçalo do Pará 13.0750

0942 Flávio César de Assis Prata de Cima São Gonçalo do Pará São Gonçalo do Pará 8.3750

0943 Flávio César de Assis Prata de Cima São Gonçalo do Pará São Gonçalo do Pará 0.4180

0944 Francisco Vicente Soares Prata de Baixo São Gonçalo do Pará São Gonçalo do Pará 0.7900

0945 José Rafael da Silva Horta do Moinho Rio das Mortes São João del Rei 1.4650

0946 José Renato Ferreira Moura e Outros Sobe e desce São João del Rei São João del Rei 18.5000

0947 Irondina Leandra de Abreu Sítio Cardoso - Margem do 
Manteninha 

São João do Manteninha São João do Manteninha 4.0250

0948 Alcidine Gomes Primo Faz. Areião São João do Paraiso São João do Paraíso 35.1460

0949 Cleuza Ferreira Cruz de Lima Viana Faz. Mamoeiro S. João do Paraiso São João do Paraíso 157.6120

0950 Eldito Saturnino Moreira Faz. Santiago São João do Paraiso São João do Paraíso 9.5080

0951 Izabel Dias Pereira e Outros Faz. Areião São João do Paraiso São João do Paraíso 6.7240

0952 João dos Santos Sobrinho Fazenda Mucambo São João do Paraiso São João do Paraíso 154.4240

0953 Lauberto Francisco de Sousa Fazenda Lagoa São João do Paraíso São João do Paraíso 189.3930

0954 Nair Alves Moreira Faz. Santiago São João do Paraiso São João do Paraíso 8.6270

0955 Narcisio Saturnino Alves Faz. Santiago São João do Paraiso São João do Paraíso 10.7500

0956 Raimundo Batista do Nascimento Faz. Imburusú São João do Paraiso São João do Paraíso 0.6880



0957 Rodriga da Silva Meira Boa esperança São João do Paraíso São João do Paraíso 85.9890

0958 Valci Lucas Gomes Lagoa da Veada - Fazenda Paus 
Preto 

São João do Paraíso São João do Paraíso 15.3025

0959 José Marcio Fernandes Silveira Santa Cruz São José do Jacuri São José do Jacuri 0.6800

0960 Antonio Lacerda de Jesus Córrego Vermelho São José da Safira São José da Safira 4.0800

0961 Eustaquio Moreira de Oliveira Cº Safirinha-Faz. Boa esperança São José da Safira São José da Safira 73.0850

0962 Eustáquio Moreira de Oliveira Cº Safirinha-Faz.Boa esperança São José da Safira São José da Safira 77.1750

0963 Marcio Sanches Braga Cº Safirinha- Faz. Boa esperança S. J. da Safira São José da Safira 73.3760

0964 José Vicente dos Santos Sítio Cabeceira da Vargem São José da Varginha São José da Varginha 10.7500

0965 Antonio Marçal Lamas Ilha do Bambú S. J. do Goiabal São José do Goiabal 5.8500

0966 Helvecio Ferreira da Silva Fazenda Tambu São José do Goiabal São José do Goiabal 13.5850

0967 José Vanderlei Pessoa Córrego Novo São José do Goiabal São José do Goiabal 21.1800

0968 Silvio Moraes Matinha São José do Goiabal São José do Goiabal 22.4860

0969 Oliveira da Silva Cezário Faz.São Sebastião/Boa esperança São José do Mantimento São José do Mantimento 16.9000

0970 Maria da Consolação da Silva 
Fonseca 

Fazenda Bom Jardim - Jacuba São Miguel do Anta São Miguel do Anta 7.9500

0971 Antonio Figueiredo Neto Faz. Araújos São Sebastião do Maranhão São Sebastião do Maranhão 66.0000

0972 Margarida Lopes de Melo Lajes Senador Modest. Gonçalves Senador Modest. Goncalves 125.6000

0973 Prefeitura Mun. de Senador 
Modestino Gon

Manga do Padre Sen. Mod. Gonçalves Senador Modest. Goncalves 14.6830

0974 Terezinha de Jesus Silva e Outros Faz. Sobradinho Senador Modestino Gonçalv Senador Modest. Goncalves 84.4750

0975 Alberto Alves Cº do Feijão São Gonçalo do Rio das Pe Serro 22.0000

0976 Dilson Lourenço Carmindo Lama Preta Milho Verde Serro 16.5900

0977 Eleuza Maria das dores e Outra Mirante da Serra Milho Verde Serro 2.2080

0978 Genival Beltrame Barreto Rio Preto - Bananal Alegria Simonésia 99.9800

0979 Ana Batista dos Santos e Outros Córrego Mutunzinho Topázio Teófilo Otoni 200.4800

0980 Carlos Baldow Cab. do Cº São João Teófilo Otoni Teófilo Otoni 9.7230

0981 Epaminondas Carlos Pereira Cº Santa Cruz Topázio Teófilo Otoni 88.7000

0982 João Andrade do Nascimento Fazenda Horizonte - Córrego São 
Miguel 

Topázio Teófilo Otoni 27.8000



0983 Santos Pereira de Matos e Outros Cº Santa Tereza Teófilo Otoni Teófilo Otoni 38.8000

0984 Ednaldo Pereira Passos Faz. Forquilha Cab. da Barreirama Tres Marias Tres Marias 45.4760

0985 Maria da Penha Lucciola Cº Volta Grande São Geraldo Tumiritinga Tumiritinga 3.1295

0986 Antonio Afonso de Macedo Agricultura Turmalina Turmalina 7.4000

0987 Geraldo Godinho dos Santos Fazenda do Campo Turmalina Turmalina 38.9500

0988 Geraldo Valdir Macedo Ribeirão da Posse Veredinha Turmalina 34.4500

0989 Maria dalca dos Santos Oliveira Cabeceira da Boa Vista Turmalina Turmalina 239.1390

0990 Geraldo Magelo Soares e Outro Córrego Santa Cruz São Sebas.Do Batatal Ubaporanga 13.7280

0991 Maildes Carlos da Silva Córrego Batatal Ubaporanga Ubaporanga 1.6360

0992 Aleixo Dias Fazenda Largo Vargem Grande do R. Pardo Vargem Grande Rio Pardo 98.6962

0993 Bias Antonio Palmeira Fazenda Boa Vista V. Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 11.8458

0994 Davina Viana Faz. Mato do Brejo Vargem G. do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 22.0718

0995 Epifanio Gonsalves da Costa Faz. Contenda Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 6.0033

0996 Francisco Dias da Rocha Faz. Cantinho Vargm G. do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 20.4975

0997 Jesuino Pereira dos Santos Faz. Brejo V.Grande do R. Pardo Vargem Grande Rio Pardo 6.3666

0998 Joaquim Sales de Oliveira Fazenda Água Fria Vargem Grande do R. Pardo Vargem Grande Rio Pardo 46.4285

0999 José david de Souza Faz. Furna Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 182.3775

1000 Lourisvaldo de Oliveira Melo Faz. Cachoeira Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 57.5348

1001 Lourisvaldo de Oliveira Melo Faz. Vereda Comprida Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 58.3308

1002 Miguel Pinheiro Braz Fazenda Matão Vargem Grande do R. Pardo Vargem Grande Rio Pardo 15.3682

1003 Selvinio da Silva Matos Fazenda Cantinho Vargem Grande do R. Pardo Vargem Grande Rio Pardo 107.7686

1004 Valdivino Dias Pinto Faz. Boa Vista Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 17.3166

1005 Vicente de Melo Faz. Brejo Vargem Grande do Rio Pardo Vargem Grande Rio Pardo 52.3570

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data  de 5/8/98,  o Sr.  Presidente,  nos termos  da Deliberação da Mesa  nº 269,  de 4/5/83,  que consolida as  normas  do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia  
Legislativa, c/c as Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, as Deliberações da Mesa nºs 867, de 13/5/93, e 1.509, de 7/1/98, observada a estrutura  
estabelecida pela Deliberação da Mesa nº 1.497, de 1997, assinou o seguinte ato, relativo a cargo em comissão e de recrutamento amplo do Grupo Específico de Apoio às Atividades  
de Representação Político-Parlamentar da mesma Secretaria:

Gabinete do Deputado Dimas Rodrigues

exonerando Ricardo de Assis Rodrigues do cargo de Atendente de Gabinete, padrão AL-05.

ERRATA



PARECER SOBRE O REQUERIMENTO Nº 2.503/98

Na publicação do parecer em epígrafe, verificada na edição de 23/5/98, na pág. 22, col. 1, no Relatório, onde se lê:

"Matias Cardoso", leia-se:

"Matias Barbosa".


